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Vážení spoluobčania,

     mesiac za mesiacom sa akosi rýchlo prehupol a my k Vám prichádzame s posledným tohtoročným číslom Dubovských novín. Teší nás záujem o jednotlivé čísla a tak, ako predchádzajúce, verím, že aj toto číslo si nájde cestu do vašich domácností.

     Na dvere klopú Vianoce so svojim neopakovateľným čarom ľudskej spolupatričnosti, popretkávanej trblietavými vločkami vzájomného porozumenia, priateľstva a lásky. Všetci sa tešíme na chvíle pohody v kruhu svojich blízkych a na sviatočnú atmosféru pokoja. Pri bohato prestretom stole, plnom vianočných dobrôt s vôňou ihličia, v teple domova sa budeme o čosi viac zamýšľať nad svojím životom, hodnotiť svoju prácu a svoje konanie za uplynulý rok a zároveň si budeme vytyčovať ciele a predsavzatia do nového roku. A práve Vy, občania, máte možnosť zrátať plusy a mínusy našej práce. Či to, čo sa urobilo a zorganizovalo, bolo dostatočné alebo nie. Podľa môjho názoru aj vzhľadom na tie financie, ktoré sme mali k dispozícii, sa toho urobilo a nadobudlo dosť. Zorganizovalo sa tiež niekoľko vydarených akcií, ktoré sa stretli s dobrým ohlasom aspoň u časti obyvateľov našej obce. Samozrejme nie všetkým sa vždy vyhovie. Nech sa zorganizuje čokoľvek, budú tu aj pozitívne, aj negatívne reakcie a ohlasy. Ale kto aspoň trošku chce, vždy nájde aj štipku dobrého, ktoré spríjemní všedné a uponáhľané dni. Veď na druhej strane všetka táto práca znamená mnoho hodín úporných príprav a vylepšovaní. Znamená nechcené zanedbávanie vlastných rodín, keď im nevenujeme voľný víkend či iné chvíle, keď by sme mohli urobiť niečo iba pre seba. Ale znamená to aj minúty či hodiny pri už priamej realizácii – keď vidíme odozvu svojej práce, veľakrát dojatie a úsmevy na tvárach prítomných.

     Zvlášť nás môže tešiť úspech nášho folklórneho súboru Prameň na krajskej prehliadke v Dolnom Kubíne, kde postúpili ako jediní z Turca a hneď získali 2. miesto. Patrí im moje veľké poďakovanie za úspešnú reprezentáciu našej obce. 

     S blížiacim sa koncom roka chcem poďakovať všetkým pracovníkom OÚ, poslancom, vedúcim a členom divadelného, folklórneho súboru, spevokolu, TJ, hasičskému zboru a ostatných spoločenských organizácií za ich celoročnú tvorivú prácu a úspešnú reprezentáciu našej dediny, a do nastávajúceho roku im zaželať veľa zdravia, nápadov a presvedčenia, že aj drobný úspech stojí za všetku tú námahu a odriekanie. 

     Dovoľte mi aj Vám, všetkým občanom, popriať, aby spolu so sviatkami zavítala do Vašich príbytkov láska spolu s priateľstvom, úcta spolu s pochopením, pohoda spolu s radosťou, elán spolu so zdravím. Aby pokoj, spolu s krásou týchto sviatkov prelomil bariéry chladu, nevšímavosti, zloby a nenávisti. Zaželajme si, aby aj najmenšia práca potešila nielen nás, ale aj ostatných, aby nám priniesla do sŕdc naplnenie dobra a láskavosti a pocitu, že sme vykonali niečo dobré a prospešné.

     Podajme teplú ruku a vyčarujme na tvári úsmev, ktorý poteší srdce. Lebo aj keď nemáme viac, aj to málo postačí. Aj to málo človeka uistí, že je na svete ešte niekto, komu na nás záleží.

Pokoj, dobrota a láska

nech prenikne našu myseľ,

slová i skutky,

nech Vám nový rok nadelí zdravie,

veľa šťastia a radosti

Vám želá starosta, poslanci a zamestnanci OÚ

Týždeň zahraničnej kuchyne
      V septembri som sa spolu s viacerými vedúcimi školských jedální z celého Slovenska zúčastnila 3-dňového odborného seminára v Prahe, ktorý bol financovaný dodávateľmi. Seminár bol zameraný na používanie nových technológií a nové spôsoby prípravy jedál. Už skôr som sa pohrávala s myšlienkou trochu zmeniť zabehnutý stereotyp a tým aj spestriť deťom stravovanie. Praha mi dodala odvahu trochu experimentovať. Navrhla som usporiadať v našej školskej jedálni „Týždeň zahraničnej kuchyne“. Kuchárky môj návrh prijali s nadšením. Hneď sme spoločne začali uvažovať, ktoré medzinárodné kuchyne budeme prezentovať. Voľba padla na českú, mexickú, grécku, taliansku a čínsku kuchyňu. Začali sme hľadať typické jedlá týchto krajín, neskôr nové receptúry, ktoré bolo potrebné upraviť na prísne podmienky a normy školského stravovania. Tak 10. 10. 2005 začal týždeň „makačky“ (niežeby sme inokedy zaháľali, to nie!). Dôležitou súčasťou bola aj výzdoba školskej jedálne. Každý deň si deti mohli na mape sveta pozrieť vlajku a označený štát, ktorého jedlo sa varilo. Aj ďalšiu výzdobu, každý deň obmieňanú, sme adekvátne prispôsobili krajine, napr. k Mexiku neodmysliteľné sombréro, k Taliansku benátske gondoly, k Číne paličky a sviečky, ku Grécku ovocie a k Česku kroje a harmonika (aj keď pre nich je typické pivo, ale uznajte, že sme jedáleň nemohli vyzdobiť fľašami piva, aj keď deťom by sa to možno páčilo).

     Deti po každom  obede mohli ohodnotiť jedlo známkami. To vám poviem, že sa im asi páčilo najviac. Hodnotiť mohli známkami 1 – výborné, chutilo mi, 3 – dobré, dalo sa to zjesť, 5 – nechutilo mi. V hodnotení žiakov a dospelých stravníkov najlepšie obstála česká, grécka a talianska kuchyňa, čínska im chutila tiež. Najhoršie dopadla mexická kuchyňa. Tam sme „schytali“ aj dve päťky. Ale nakoniec, nemôžeme chcieť, aby všetkým  všetko chutilo. 

 Na konci týždňa sme boli už dosť vyšťavené, ale myslím, že všetka tá námaha, ktorú sme vynaložili, stála za to. Aj keď nemám možnosť prácu kuchárok finančne odmeniť, aspoň touto cestou im ešte raz chcem vyjadriť poďakovanie. A tou najväčšou odmenou nám bola spokojnosť detí, kvôli ktorým sme to vlastne aj robili.







         Lenka Knietlová

   





              vedúca ŠJ

Pre Vašu zaujímavosť náš jedálny lístok:

Pondelok: česká kuchyňa : pol. kulajda, domažlické buchty, mlieko.

Utorok: mexická kuchyňa: pol. pueblo, tortilla plnená mäšom a zeleninou, colinda.

Streda: grécka kuchyňa: pol. ovocná jablková, musaka, grécky šalát, hrozno.

Štvrtok: talianska kuchyňa: pol. aliota, špagety s paradajkovou zmesou, strúhaný syr, dezert: tiramisu.

Piatok: čínska kuchyňa: pol. z čínskej zeleniny, kuracie prsia suing-si, kari ryža, šalát z pekingskej kapusty.

Ako recept Vám ponúkam jedlo z gréckej kuchyne.

Recepty na 10 porcií v gramoch.

Jablková polievka: 1500 g ovocia, kryštálový cukor, citrón, škorica, 1 dcl šľahačkovej smotany, 2 000 g vody.

Postup: olúpané jablká rozvaríme vo vode a prelisujeme alebo rozmixujeme. Do vzniknutého pyré nasypeme cukor, nalejeme smotanu a necháme prejsť varom. Na záver dochutíme citrónovou šťavou a škoricou. Polievka sa môže podávať teplá, alebo vychladená.

Musaka: 500 g bravčového mäsa, 500 g hovädzieho mäsa, 200 g cibule, 700 g paradajok, 1000 g zemiakov, 250 g vývaru, 400 g šampiňónov, tuk, cesnak, paprika mletá, soľ, petržlenová vňať.

Postup:  na tuku krátko opražíme cibuľu, pridáme pomleté mäso, pridáme na menšie plátky pokrájané šampiňóny a dusíme. Do vymasteného pekáča dáme polovicu orestovaného mäsa s hubami, na mäso rozložíme plátky pokrájaných zemiakov, plátky paradajok, prelisovaný cesnak, okoreníme, posypeme paprikou, petržlenovou vňaťou. Zakryjeme zbytkom mäsa s hubami, osolíme, okoreníme a poukladáme zbytok plátkov paradajok. Zalejeme vývarom a vo vyhriatej rúre pečieme pol hodiny pri strednej teplote. 

Grécky šalát: 1 šalátová uhorka, 1 paprika čerstvá, 3 paradajky, 200 g údeného alebo Tofu syru, citrón, olej, soľ (môžu sa pridať aj olivy).

Postup: zeleninu a syr nakrájame na kocky, dáme do misy, polejeme 2 lyžicami oleja, osolíme, pokvapkáme citrónom, zamiešame a jeme!

Uvarte, ochutnajte, ohodnoťte. Dobrú chuť.






                   Lenka Knietlová

Pozdrav od austrálskych Slovákov a Čechov

     Po tri nedele účinkovala naša FS Prameň v slovenskom vysielaní rádia v Austrálii. Otvorila spomienky a srdcia mnohých...

     „Odovzdávam pozdrav všetkým tým krásnym folklórnym hlasom do Dubového, čo pohladili moju dušu. Mám pred očami všetky kultúrne podujatia, na ktoré ma maminka brávala. Bola učiteľkou a vynikajúcou klaviristkou. Pred štedrou večerou sme sa vždy zhromaždili najskôr okolo klavíra. Hralo sa a spievalo. Už ako sedemročná som mala prvý kroj, a potom v šestnástich rokoch ďalší dievčenský. Spomínam si aj na hodiny baletu či prvé naštudované divadlá ako Matička země, Národná umelkyňa Hlobíková ho zbásnila a navrhla krásne kostýmy, v ktorých sme účinkovali. Neskôr to bola národná hudba na plesoch. Nezabudnem, ako sme na jednom z nich stretli pani Benešovú, Alicu Masarykovú či generála Piku. Teraz, keď mi je smutno, púšťam si Libuše, Má vlast... Tie naše piesne sú rozoznateľné od všetkých na svete.

     A hoci po perzekúciách v ČSR bola pre nás Austrália rajom, moje srdce zostalo navždy DOMA.“



Jarmila Dressler – Zverinová, 85 rokov (Austrália)

     „Keď som začul naživo náš slovenský folklór z Dubového, akoby som bol zasa doma. Po dlhom čase v Detve, v Hriňovej. Tie krásne piesne mi vrátili spomienky a život zrazu omladol. Veru, tak to bolo voľakedy... Som ďaleko, ale to naše Slovensko mám tak rád. To je domovina.

     Tu je život iný, no farmárčenie so mnou zostalo na našom dvore. Každé ráno Bohu ďakujem, že sa zobúdzam. Lebo kým sa človek dokáže postarať sám o seba, stále je bohatý...“





Július Hoduľ (Austrália – Tasmánia)

     Kompletnú finančnú odmenu za prípravu jednotlivých častí folklórneho roka do vysielania som venovala na zbierku vyhlásenú v celej Austrálii na pomoc nevidomým občanom na Slovensku a zaslanie vodiaceho psa na založenie chovu.




       Pripravila: PhDr. Miroslava Lettrichová

Folklórna skupina reprezentovala Turiec

     FS Prameň sa zúčastnila Krajskej súťažnej prehliadky folklórnych skupín, ktorej poriadateľom bol Žilinský samosprávny kraj – Oravské osvetové stredisko v Dolnom Kubíne. 

     Uviedli sme zvykoslovné pásmo Veľká noc, od umývania diovok v potoku  na Veľký piatok, farbenie vajíčok v cibuľových šupkách a dubovej kôre, cez veľkonočnú muziku s voľbou richtára dubovských mládencov, až po veľkonočnú oblievačku.

     Treba oceniť nadšenie všetkých členov FS Prameň s akým prijali samotný scenár programu, ktorý sme pripravovali pre domáce vystúpenie ku Dňu matiek. Nielenže ho prijali, ale vtipne dotvárali a vylepšovali, takže každá skúška mala novú podobu a podobala sa skôr na estrádu. 

     Deň matiek sa vydaril, program mal úspech aj v Turčianskych Tepliciach, v Jasenovom, tak keď prišli propozície okresnej súťažnej prehliadky – neváhali sme. Postúpili sme do krajského kola, pretože okrem nás sa z Turčianskeho regiónu nikto neprihlásil (to sa však členovia FS dozvedeli až v autobuse cestou do Dolného Kubína).

     Po okresnej prehliadke bolo treba na programe popracovať a akceptovať pripomienky Poroty, ktorá nás hodnotila na domácom javisku ambulantne. Najťažšie bolo zvládnuť organizačnú stránku, aby každý účinkujúci mohol v nedeľu – 23. 10 – ísť, rozumej zladiť pracovné povinnosti s činnosťou FS. Všetko sa však na poslednú chvíľu vyriešilo, vďaka p. starostovi a metodičke Monike  Barabášovej, ktorí robili individuálnu dopravu jednému z účinkujúcich.

     Naše vystúpenie dopadlo úspešne. Predviedli sme všetko tak, ako najlepšie dokážeme. A myslím, že to porota aj dostatočne ocenila. Získali sme cenu za úspešné účinkovanie, dramatickú výstavbu a režijné stvárnenie programu, čo znamená 2. miesto v konkurencii 11 folklórnych kolektívov Žilinského kraja zúčastnených na prehliadke. V prípade, že postúpi viac ako jeden kolektív, máme právo účasti na celoslovenskom kole. 

Počiatočné obavy a trému vystriedala radosť na našich tvárach, umocnená spokojnosťou metodičiek Turčianskeho osvetového strediska Zuzky Dejčíkovej a Moniky Barabášovej a v osobnej účasti a úprimnej gratulácie p. starostu ani nehovoriac. Všetkých nás hrial dobrý pocit, že sme nesklamali a čestne reprezentovali Turiec a tým aj našu obec. Tento moment bol povzbudením a zároveň utužil náš – beztak fajn kolektív.







Anna Lettrichová

 





vedúca FS Prameň

A ešte ničo z vyjadrenia poroty:

p. Kovačovič:

„...Turčania sa predviedli ako vynikajúci divadelníci s citom pri voľbe slov...“

„Veľmi nás zaujala a páčila sa nám časť voľby richtára dubovských mládencov, ale ak už má richtár svoj honor – hobľa mu nedávajte.“
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„Zvolili ste si tému, ktorá sadla vášmu kolektívu...“

Strieborný Prameň so svojim úspešným programom
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Zhovárajú sa dvaja známi:

· Múdri muži nemôžu byť dobrými manželmi.

· Prečo?

· Lebo sa nikdy neženia.

K neurológovi prišiel pacient:

· Prosím, sadnite si. Ako to vyzerá s vašim spánkom? Rátali ste, ako som vám kázal?

· Áno, pán doktor. Napočítal som do dvadsaťštyritisíc štyristo tri. 

· No a čo? Zaspali ste?

· Kdeže, veď som už musel ísť do práce!

Učiteľka prírodovedy hovorí deťom:

· Deti, pomenujte mi niektoré prírodné živly!

Deti sa postupne hlásia a menujú vietor, voda... Napokon sa hlási Móricko:

· Prosím, slivovica!

· Slivovica? A kde si to nabral?

· Od mamy. Tá vraví, že keď má otec slivovicu, je vo svojom živle.



Prečo vtáčia chrípka postihuje aj ľudí?

Lebo aj medzi ľuďmi je mnoho vtákov.

Plyn na kúrenie je neustále drahší a nevyzerá to, že v blízkej dobe bude lacnejšia. Čo máme robiť?

Čakať na globálne oteplenie, to príde skôr.

Prečo klesá darcovstvo krvi?

Lebo sa rozmnožili komáre a ľuďom pijú krv aj naši politici.

Prečo chcú skoro všetci predčasné parlamentné voľby?

Lebo nemajú inú voľbu.

Prečo sa naši ľudia tak tešia na Veľkého brata (Big Brother)?

Keď ho po roku 1989 stratili, veľmi im chýba.

Na Slovensku vraj máme nadštandardne veľa sviatkov. Nebudeme nejaké rušiť?

Nie, lebo pracovných dní je ešte stále viac.

Od nového roku vraj bude mať Dubové nový názov!

Áno, Dubové sa bude volať podľa stavu našich ciest – Ementálovo – samá diera.

                                             Dvojstranu pripravila: Lenka Knietlová



                   Zdroj: Obecné noviny miest a obcí Slovenska

Receptár   2006

     Niekoľko receptov  novoročných  predsavzatí  tým , ktorí  sa úprimne snažia zmeniť svoj život ....

-Dávajte  ľuďom  viac , ako očakávajú, a robte to s radosťou

-Neverte všetkému  čo  počujete, nevydávajte  všetko čo máte 

- Nespite toľko , koľko   túžite  -  môžete  veľa  krásneho   premeškať

- Keď  hovoríte : milujem ,  hovorte  to s presvedčením

- Keď  hovoríte :  je mi ľúto, pozerajte sa  druhému do očí

- Verte  v lásku na prvý pohľad

- Nikdy  si nerobte  žarty zo  snov iných  ľudí

- Pri nedorozumeniach buďte  tolerantní , neurážajte  iných

- Nehodnoťte iných  cez  ich  príbuzných

- Hovorte  pomaly , ale myslite  rýchlo

- Ak vám niekto dá otázku , na ktorú nechcete  odpovedať, usmejte sa  a spýtajte sa ho :

  „Prečo  to chceš vedieť ?“

- Keď  zažijete sklamanie , porážku , nezabudnite na túto  lekciu!

- Nedovoľte , aby nepodstatná hádka zničila veľké  priateľstvo

- Strávte  trochu  času osamote

- Nezabúdajte , že mlčanie  je niekedy  najlepšou odpoveďou

- Nevracajte  sa  k rozčarovaniam z minulosti

- Čítajte  medzi  riadkami

- Nemiešajte sa do záležitosti  iných

- Ak  veľa zarábate , pomôžte  iným , kým  môžete : je to najväčšia satisfakcia , ako byť

  šťastným

- Uvedomte si , že nesplnenie vašich  túžob  býva  občas aj  šťastím

- Naučte sa všetky  pravidlá, aby ste mohli neskôr niektoré z nich  porušiť

- Pamätajte si , že najlepší je ten zväzok , v ktorom láska medzi dvoma ľuďmi  je 

  silnejšia  ako chuť  dominovať

- Pristupujte k láske a jedlu bez  chamtivosti

- Jedzte viac  tmavej nelúpanej  ryže 

Keď  splníte  čo len  časť  týchto  predsavzatí , budete  šťastnejší 

        Lenka Knietlová

Keď pršalo, mrholilo...

      Už tomu bude rok, čo nás postretlo nesmierne šťastie. Prišlo to náhle a aj trochu nečakane, ale stalo sa. Narodilo sa pomerne bez problémov, ani nekričalo, len „bolo“ a my sme z neho mali obrovskú radosť. Bolo milé a v tých časoch ešte nevinné. Dali sme mu meno „Dubovské noviny“. Nie je ešte pokrstené a neoslavuje ani meniny. A predsa to neprekáža tomu, aby tu žilo s nami. 

     Počas jeho prvého roku života si ho mnohí obľúbili, ale neverili by ste, sú aj takí, ktorí ho veľmi radi nemajú. Je presne ako my všetci – milované aj nenávidené. Napriek svojej kľudnej povahe a nízkemu veku je však úprimné. Aspoň sa o to snaží. Sem-tam si tým možno trošku zavarí a niektorých aj pohnevá. Ale napriek tomu tu je a pokračuje svojou cestou v tomto živote. Je to Dubovčan ako repa a aj keď je ešte malé, takmer všetkých pozná a všetci poznajú jeho. Nie je náhodou aj teraz u vás na návšteve, aby vám znova povedalo, čo sa za posledné tri mesiace v obci udialo? Vidíte, tak to je ono. Nechce byť klebetné, chce byť len informačné. Naše dieťa. A nehnevá? Lebo ak by hnevalo, kľudne sa sťažujte rodičom. Nájdete ich na Obecnom úrade v Kultúrnom dome. Ak by ste však rodičov chceli i potešiť, kľudne ho príďte pochváliť. Ono je ešte malé a potrebuje usmerniť. A tí rodičia, veď viete ako to chodí, myslia si, že je takmer dokonalé!

     27. 3. oslávi naše malé prvý rok a už bude len väčšie a väčšie. Možno bude aj viac hnevať (no čo už potom, keď ho chytí puberta!), možno si už nájde aj svojich prvých kamarátov, zrejme aj spadne na... zem, ale ono sa znova postaví a pôjde ďalej. Lebo je to tvor, ktorý je vychovávaný pevnou rukou a len-tak sa nezľakne (ne)prekonateľných prekážok. Tak mu držme palce aj do ďalšieho roku života. Nech nám rastie do krásy. 

                                                                              Stana Lettrichová

	N A Š I    J U B I L A N T I 


Jubilanti v mesiacoch október, november, december 2005

70 rokov

Šošovička Ján, č. 134

80 rokov

Lettrichová Želmíra, č. 72

Hullová Mária, č. 23

Nech padá Vám dnes

to šťastie z hviezd.

Nech splní sa Vám každá nádej,

Váš život vchádza do finále...

Zabudnite na to, čo bolelo,

zahoďte čriepky toho, čo sa rozbilo...

	N A R O D I L I    S A


Košút Vladimír       * 20. 10. 2005

Vitaj nám na svete dieťatko krásne, 

Tvoj príchod znamená radosť a jas.

Zo šťastia rodia sa najkrajšie básne,

Ktoré ti napíše život a čas.

	O P U S T I L I    N Á S


Danišová Emília   *13. 4. 1922  

                               † 3. 11. 2005

Srdce dotĺklo, dozneli všetky túžby a želania,

snaženia, radosti a žiale, šťastie a utrpenie.

Nie nadarmo hovoríme:




Odpočívajte v pokoji,

                                     svetlo večné nech Vám svieti.

	U Z A V R E L I     M A N Ž E L S T V O


Andrea Košíková a Radoslav Hulla
               5. 11. 2005

Martina Reťkovská a Martin Boďa

   5. 11. 2005

Silvia Brezniaková a Vojtech Jurášek
 10. 12. 2005

Žite tak, aby ste aj po rokoch radosti,

po rokoch šťastného manželstva,

vplávali do prístavu peknej jesene,

kde sa objaví i biely srieň vo vlasoch,

ale dominuje stále láska, priateľstvo, porozumenie...

Vážení Dubovčania,

     v prvom rade Vás chcem pozdraviť a prejaviť úctu a obdiv. Som rodákom z našej obce a som na to nesmierne hrdý. Dostalo sa mi do rúk 1. číslo Dubovských novín a ja neviem, čo mám povedať. Sledujem úspechy dubovčanov na každom kroku, či už je to divadlo, folklór, spevokol, dychovka, športovci, hasiči. Dúfam, že som nezabudol na nikoho (ak áno, prepáčte). Všetci sú super. Už som ani nečakal, že ešte môžu niečo viac dosiahnuť. A predsa. Noviny. Ľudia, čo vy na Dubovom nemáte záhrady, hydy, statok, nesušíte? Kde na to všetko beriete čas? Avšak je pravdou, že keď je chuť, čas sa nájde. Noviny sú super, hádam jediné v Hornom, a nebojím sa povedať aj v Dolnom, Turci. Všetko čo som už vedel bolo tam, ale ja som Dubovčan a hrdý Dubovčan. Keď som niekde s priateľmi a pozerám na javisko, poviem: „To sú Dubovčania.“ „Sú ozaj dobrí“, hovoria priatelia. „A toto všetko ešte dokážu“, a podávam im Dubovské noviny.

     Preto skladám klobúk pred všetkými, čo len troškou prispejú k tomu, aby sa o Dubovom vedelo. Veď v dnešnej dobe vytrhnúť mládež z pazúrov nečinnosti, počítačov, drog a všetkých konzumov a barov, dá naozaj zabrať.  Verte mi mládež, ste užitočnejší na javisku ako u „Vodníka“.

     Osobitne chcem poďakovať starostovi obce p. Ing.Ľubomírovi Lettrichovi za to, že nepoľavil za predchádzajúcim starostom, ba čo viac, latku úspechu Dubového posunul o čosi vyššie. Ale to všetko záleží od toho, akými ľuďmi a spolupracovníkmi sa obklopuje. Aj im vďaka. Škoda, že sa dočkáte málo pomoci od okresu či regiónu, ale aj od niektorých spoluobčanov.

     Ja osobne verím, že Dubovčania sú nevyčerpaná studnica nápadov a ešte neskončili.

     Vďaka. Vďaka. Veľká vďaka.

Martin, 28. 9. 2005


Dubovčan z Martina

                      M.J.                                                       (celé meno je  k dispozícii na Obecnom úrade)

	P R I P R A V U J  E    S A


26.12. 2005   -  Štefanská  zábava v Kultúrnom dome s kapelou       

                         LÚČE   

31.12. 2005   -  Silvestrovské  posedenie v Klube mládeže

Január   a Február


           - Fašiangová  zábava

                       - Sánkarské  preteky – 6.  ročník
                       - Preteky v behu  na lyžiach  - 0. ročník – Chata 

                         Zverín (vítaní sú aj nesúťažiaci)

Presné dátumy pripravovaných akcií budú vyhlásené.

	O Z N A M Y


www.dubove.sk
V novembri vznikla obecná www stránka, ktorej autorom a zostavovateľom je Peter Lettrich, č. 13. Občania majú možnosť na našej stránke spropagovať svoje ponuky, napr. možnosť ubytovania, stravovania, služieb, atď. Touto cestou Peťovi ďakujeme za zostavenie stránky.

Vianočný  čas je časom väčšej  blízkosti jedného k druhému ,

časom naplneným   pocitom  väčšej  spolupatričnosti. Veď kedy sme jeden k druhému bližšie , ak nie počas nádherných  vianočných  sviatkov ?

Nemáme pocit väčšieho dobra, vnútorného  tepla a ochoty

byť  lepší ?  Urobme  každý  deň   o jeden  dobrý  skutok   viac

oproti  všedným  dňom. A potom  pokračujme  ďalej .Veľkí  i malí.

Pretože  sú

V I A N O C E.

Úprimne Vám  všetkým  želáme  šťastné  prežitie  vianočných sviatkov,

nech  sa  v každej  rodine naplnia  láskou a porozumením.

Redakčná rada:

Ing. Ľubomír Lettrich, Lenka Knietlová, Stana Lettrichová

Kontakt: obecdubove@stonline.sk 

  
   Obecný úrad – Dubovské noviny, 038 23   Dubové 50

  R O K    2 0 0 5    C E Z    O B J E K T Í V





Na sánkarskom turnaji sa tento rok dole kopcom, namiesto sánkovania, bežalo...








...sedelo či postavalo...








...a pred tuhou zimou aj zahrievalo








Na volejbalovom turnaji sa, ako sa aj predpokladalo, hralo...








...a hralo...





...a hralo veru, hralo...








Oprávnený dôvod na úsmev - folkloristom to tento rok skutočne "úspešne spievalo".








Ani divadelníci nezaháľali. S hrou Maľovane na skle úspech zožínali...








... srdečne gratulácie prijímali...








... a ešte mi aj pózovali!
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