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Číslo 4.                     
I, II, III./2006
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Vážení spoluobčania,

ani sa nechce veriť, že takto pred rokom sme Vám prvýkrát predstavili naše Dubovské noviny. Odvtedy k nultému číslu pribudli spolu s týmto ďalšie štyri. Myslím si, že každý, kto ich zobral do ruky a prečítal, bol aspoň trochu vtiahnutý do diania v našej dedine alebo tam našiel chýbajúce informácie. 

Za toto obdobie sa zorganizovalo niekoľko vydarených akcií a dosiahli sa úspechy, na ktoré môžeme byť právom hrdí.

Prešlo len niekoľko mesiacov a už sme znova mohli tlieskať našim divadelníkom a úspešnej premiére. Táto divadelná hra mala veľký úspech na divadelnej prehliadke v Námestove, ktorú sme vyhrali a postúpili sme ďalej na celoslovenskú prehliadku do Šurian. Aj touto cestou chcem poďakovať nášmu divadelnému súboru za ich pracovitosť, vytrvalosť a nápaditosť.

Keďže v uplynulých týždňoch sme mali snehu až – až, podarilo sa zorganizovať sánkarské preteky a preteky v behu na lyžiach. Obidve akcie boli vydarené aj vďaka ich organizátorom, len ma mrzí slabý záujem našich obyvateľov.

Peknou tradíciou sú tiež každoročné fašiangy a fašiangová zábava, na ktorých majú zásluhu naši požiarnici spolu s dychovkou a folklórom.

Vo verejnoprospešných prácach sa počas dlhej zimy veľa roboty urobiť nedalo. Väčšinou to bolo len odhŕňanie snehu, aby naše cesty boli prejazdné. Viem, že nie všetci boli spokojní s údržbou ciest a vypočuli sme si aj hundranie. Na druhej strane treba však „poďakovať“ aj niektorým spomedzi nás, ktorí aj napriek zákazu parkujú na miestnych komunikáciách. Potom je samozrejmé, že traktor sa tam dostane len s veľkými ťažkosťami alebo vôbec nie, a cesta je v takom stave, ako je.

Ale aj napriek zime sme nezaháľali a podarilo sa nám od základu prerobiť kuchyňu v kultúrnom dome. Vymenila sa dlažba, obkladačky, zakúpila sa nová kuchynská linka a elektrický bojler, ktorý už dosluhoval. Verím, že aj takáto zmena a investícia prispeje k spríjemneniu prostredia pri konaní rôznych akcií.

Taktiež sa do plynovej kotolne v kultúrnom dome zakúpil a namontoval nový plynový kotol na vykurovanie. Touto investíciou chceme, čo najviac znížiť náklady na vykurovanie a ušetrené financie použiť na iné účely, napr. opravu miestnych komunikácií.

Mnohí z Vás si možno všimli, že oproti vchodu do budovy kultúrneho domu pribudli po celej stene nástenky. Na nich chceme prezentovať prácu a úspechy našich súborov a tiež aktuality zo života našej obce.

Myslím si, že všetci už máme tohtoročnej zimy dosť a netrpezlivo očakávame slnečné lúče. Tohtoročná zima nielen, že bola extrémne dlhá, ale spôsobila aj dosť škôd. Podpísala sa pod poškodenú strechu na kultúrnom dome, poškodila ríny, zatekajúca voda zničila maľovku na stenách v sále a zasadačke kultúrneho domu. Z tohto dôvodu nás čaká roboty nad hlavu, len aby bolo dosť financií. Predovšetkým chceme opraviť strechu nad javiskom a vymeniť ríny na kultúrnom dome. Na tieto práce chceme získať financie cez podaný projekt . 

Ďalej chceme pokračovať v oprave ciest v našej obci a taktiež sa pokúsiť robiť niečo s cestou na Požehy. Ďalej máme v pláne prekryť pódium na tanečnom kole, aby bolo využiteľné aj v prípade nepriaznivého počasia.

Za najdôležitejšie však pokladám rozšírenie vodovodnej a elektrickej siete na individuálnu bytovú výstavbu v lokalite Záhrady na Lubnej. A v neposlednom rade realizáciu projektu na stavbu čističky odpadových vôd v areáli ZŠ s MŠ, ktorá by slúžila aj ostatným občanom. Výstavba sa môže uskutočniť vďaka úspešnosti nášho projektu, ktorý sme podali a z eurofondov získali spolu so štátnou dotáciou cez 900.000,- Sk.

Toto je len časť roboty, ktorá nás čaká v priebehu jarných a letných mesiacov. Zostáva len veriť, že peňazí bude dosť alebo sa nám ich podarí získať a tak budeme môcť realizovať plánované akcie.







  Ing. Ľubomír Lettrich







    starosta obce
Preteky na bežkách

Nie je žiadnym tajomstvom, že Daniel Lettrich a Marek Hulla sú organizátormi volejbalového turnaja niekoľko rokov. Túto akciu poriadajú pravidelne každý rok v lete. A aby ani v zime nezaháľali, rozhodli sa usporiadať akciu novú, zimnú, a hlavne „v pohybe“, teda na bežkách. 

Hneď ráno sa súťažiaci aj diváci mohli zohriať vo vykúrenom divadelnom klube Kultúrneho domu. Preteky sa začali s menším oneskorením. Ako prvý trať absolvoval Dano Lettrich (keď si ju sám vymyslel, tak si ju aj otestoval). Do cieľa prišiel v rekordnom čase a stihol tak (de)motivovať ostatných súťažiacich. Niektorí z nich potom išli o život, iným o umiestnenie vôbec nešlo a chceli si len zdravo zašportovať.

Trať sa začínala za kultúrnym domom, pokračovala hore Dielom smerom k tehelni, odtiaľ ku ihrisku, popri Masarykov cez Besnú vodu ku cintorínu, kde bola pripravená strelnica a späť ku kultúrnemu domu. Na túto trať sa podujali aj mladší súťažiaci, Milan Lettrich a Andrej Rosoň, ktorí svojím výborným výkonom dokázali, že v budúcich ročníkoch budú čoraz silnejším súperom.  
Na skrátenej trati si zasúťažili Matej Lettrich, Jakub Knietel a Martin Rakyta. 

Medzitým v klube mohli, nielen súťažiaci, zahnať hlad vynikajúcim gulášom, ktorý pripravila Anička Lettrichová. Okrem toho sa podávali rôzne nápoje na zahriate tela i duše. Spočiatku bolo nutné zahrievať telo, neskôr sa pozornosť zamerala na dušu... 

Napriek nízkej účasti nultý ročník ukázal, že v budúcnosti bude nielen volejbalový turnaj, ale i preteky na bežkách vydarenou a každoročne sa konajúcou akciou. 

Umiestnenie: 


  Skrátená trať:

1. miesto – Daniel Lettrich

1. miesto – Jakub Knietel

2. miesto – Peter Rakyta

2. miesto – Matel Lettrich

3. miesto – Dušan Rakyta

3. miesto – Martin Rakyta

Špeciálne uznanie:

Darina Solářová – jediná žena na trati

Michal Lettrich – najstarší účastník pretekov







     Stana Lettrichová

Detský karneval
Už tradične aj tento rok si deti MŠ a ZŠ pripomenuli Fašiangy detským karnevalom. Karneval sa uskutočnil 24. 2. 2006 v sále kultúrneho domu.

Rodičia pripravili naozajstné fašiangové pohostenie - výborné pampúchy , klobásky a očká.

Deťúrence sa predstavili rodičom a starým rodičom v krásnych maskách. Od rodičovského združenia dostali balíčky so sladkosťami. Vyšantili sa pri tancoch a naháňačkách. Ako sa na správne Fašiangy patrí , aj tieto sme ukončili pochovávaním basy . Všetci sme si poplakali a rozlúčili sa s ňou.

Postrehy detí : 

„Čo sa ti na karnevale páčilo ?“

...Mne sa najviac páčilo pohostenia - tie pampúchy s penou...

...Naháňanie a prestrelky na chodbe...

... Tá malá zo škôlky , čo tancovala na Horkýže slíže...

... Keď sme sa predstavovali básničkami...

Takýmto spôsobom si pripomíname a snažíme sa zachovávať ľudové tradície.



 



  Gabriela Húsová             
      




        vychovávateľka ŠKD     
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 Foto: Ľubica Lettrichová
        
Sánkovačka

Aj keď tohtoročné podmienky nepriali plánovanej sánkovačke na Tri krále, všetko si mohli tak organizátori, ako aj účastníci vynahradiť o niečo neskôr . Komisia kultúry a športu pri Obecnom úrade v Dubovom jej dala zelenú 21.januára.

V sobotu popoludní sa na dedinskom vŕšku zišli sánkovania chtiví rodičia s malými či väčšími ratolesťami, ale čo je dobré prišli aj teenageri.

Súťažilo sa na trati so štartom pri Zemiakov až po Verešov - Karakov. Ale keďže v hornej časti trate sa nedalo nabrať rýchlosť, tak 2. súťažné kolo sa jazdilo len od garáží pri kole. Súťažilo sa v kategóriách: boby, sane jednotlivci a sane družstvá. Bolo vidno, že niektorí účastníci sa na preteky pripravili - ako napr. Milan Lettrich a Andrej Rosoň, ktorí svoje sane vylepšili namontovaním lyží.
Ako sa darilo súťažiacim ?

V kategórii boby Maťko Janech nemal konkurenta .

Sane jednotlivci – štartovalo 15 súťažiacich

1. miesto - Jakub Knietel

2. miesto - Martin Lettrich

3. miesto - Milan Lettrich

Sane družstvá – štartovalo 20 družstiev

1. miesto - Vladimíra Hádeková a Monika Michajlovová

2. miesto - Marek a Lukáš Kučerovci

3. miesto - Martin a Peter Vereš, Martin Lettrich, Jakub Knietel

Ako najmladší účastníci : Denis Šovčík

           Barborka Musilová

           Kristián Fakač

Najstaršia účastníčka Mgr. Janka Lettrichová, riaditeľka školy.

Na záver sa mi žiada dodať, že preteky ako také mali veľmi dobrú úroveň, hlavne preto, že to bolo popoludnie plné športu a zábavy zároveň. Najviac prekvapili mladí teenageri, ktorí vzájomne vytvárali rôzne kombinácie družstiev a kopec zvládli aj niekoľkokrát.

O bezproblémový priebeh sa postarali starosta obce    Ing. Ľubomír Lettrich, p. učiteľky Janka Lettrichová a Anna Lettrichová na štarte, Lenka Knietlová a Darinka Solařová medzičas, Peter Lettrich a Stanka Lettrichová – časomiera cieľ.

O teplý čaj a bufet pre účastníkov sa postarala teta Velettka. Cena a odmeny pre súťažiacich daroval Obecný úrad. O foto z podujatia sa postaral Juraj Rosoň.

Už teraz sa tešíme na ďalší ročník našej sánkovačky!
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Anna Lettrichová
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Foto: Juraj Rosoň,
   Stana Lettrichová
	K OSLOBODENIU OBCE


Ticho je pri pamätníkoch,

keď sa kladú vence.

Kvetiny vyslovujú vďaku

za nesmierne obete.

Za našu slobodu.

Ľudstvo vo svojej histórii prežilo veľa dejinných udalostí, ktoré na ňom zanechali trvalé stopy. Najničivejšími a najbolestivejšími však boli vojny a ozbrojené konflikty, v ktorých popri bojovníkoch trpelo aj civilné obyvateľstvo. Jednou z najničivejších a najtragickejších, ktorá svojím rozmerom, počtom obetí a veľkosťou škôd nemá obdobu, bola druhá svetová vojna. Dvadsiate storočie sa radí medzi najtragickejšie a najkonfliktnejšie obdobie v dejinách. Akoby toho nebolo dosť, aj súčasné udalosti nás presviedčajú o tom, že vždy sa nájdu sily , ktoré v snahe za každú cenu presadiť a dosiahnuť svoje ciele, neváhajú použiť na to akýkoľvek prostriedok, ozbrojené zásahy nevynímajúc.

S príchodom jari si aj my pripomíname chvíle, keď zavial vetrík slobody aj do našej obce – do Dubového a oznamoval blížiaci sa koniec druhej svetovej vojny, koniec jej hrôzam a utrpeniu. Tomuto koncu však predchádzali urputné boje, najväčšie, aké sa tu v dejinách odohrávali.

Vytúžená sloboda pre Dubové prišla z juhu, od Požieh, kde predtým naši občania museli kopať zákopy. Ale ani tieto nezabránili rumunskej armáde v postupe. Dubové teda oslobodila rumunská armáda a 7. apríla 1945 svitlo pre Dubovčanov prvé slobodné ráno. V bojoch pri oslobodzovaní našej dediny padlo asi 20 rumunských vojakov, ktorí boli tri roky pochovaní v prednej záhrade cirkevnej školy. Neskôr ich exhumovali a pozostatky previezli na spoločný cintorín vo Zvolene.

Aj keď naša obec počtom obyvateľov a rozlohou bola v tom čase malá , odbojová činnosť a úsilie zvíťaziť nad fašizmom tu bolo zjavné. Svedčí o tom aj účasť dubovských obyvateľov nielen v domácom, ale aj v zahraničnom odboji.

 Spomienky na tých, ktorí hrdinsky bojovali, či už so zbraňou v ruke, alebo akýmkoľvek iným spôsobom prispeli k porážke fašizmu sú stále živé. S pietou vyslovujeme mená padlých alebo umučených, ktorí spolu s neznámymi vojakmi a partizánmi našli miesto posledného odpočinku na dubovskom cintoríne.

Oslobodenie znamenalo nielen koniec vojnových útrap, ale aj postupný návrat tých, ktorí sa zúčastnili v priamom boji proti fašizmu a prežili hrôzy vojny. Tí, ktorí prežili, nikdy na tie časy nezabudnú a nesmú zabúdať. Veď slobodu bolo treba ťažko vybojovať a položiť za ňu životy. Ich obete však neboli zbytočné. I keď obetovali to najcennejšie, čo človek má – vlastný život prispeli tým k porážke nemeckého fašizmu a v našich srdciach navždy zostane na nich spomienka.

Život však išiel ďalej, a tým sa začala aj nová etapa v celej obrovskej sfére vzájomných vzťahov, ktorá nás doviedla až do dnešných dní. Z našich myslí sa nesmie vytratiť vďačnosť všetkým, ktorí priniesli obeť na oltár slobody, vďaka ktorej už šesťdesiat rokov žijeme v mieri a pokoji.

Nezmyselnosť zabíjania sa však v plnej nahote ukazuje aj v súčasnosti na viacerých miestach vo svete, kde prebiehajú zbytočné boje, pri ktorých najviac trpia nevinní – ženy, deti, starí ľudia. A pritom by stačilo tak málo: mať pochopenie pre názory iných, byť tolerantným voči ľuďom s odlišným vierovyznaním. Toto všetko varuje a núti nás mať na mysli, že len vzájomná spolupráca všetkých národov zostáva jedinou správnou politikou do budúcnosti. Verme v silu ľudského rozumu a nezabúdajme. Nezabúdajme hlavne my, čo sme sa narodili už v mieri. Snažme sa ho udržať s vypätím všetkých síl. Počúvajme spomienky tých, čo ešte dokážu spomínať. Len tak vyburcujeme mladšie generácie z ľahostajnosti a podceňovania vojnového nebezpečenstva.

      

        


      Ing. Lettrich Ľubomír
Hospodárenie obce Dubové za rok 2005

	
	Rozpočet
	Skutočnosť

	Príjmy
	6 236 000
	6 347 010

	Výdavky
	6 236 000
	5 861 101

	Záverečný účet
	
	+ 485 909


Príjmová časť (v Sk)

   Rozpočet 2005
 Skutočnosť 2005

Daňové príjmy celkom 

  3 918 000,- 

4 494 918,-

Z toho: 

Výnos dane



  3 167 000,- 

 3 589 030,-

Daň z pozemkov a zo stavieb
   450 000,-

 517 336,-Daň za psa



   10 000,-

  12 383,-

Daň za hracie prístroje

   120 000,-

 144 208,-

Poplatky za komunálne 

   171 000,-

 231 961,-

odpady a drobné stavebné odpady



Nedaňové príjmy celkom

   79 000,-

 609 931,-
Z toho: 

Príjmy z prenájmu budov a priestorov   25 000,-

   64 205,-

Ostatné admin. poplatky

     3 000,-

   29780,-

(správne popl.overovanie, 

trvalý pobyt)

Dividendy



     0


   43 560,-

Príjmy z predaja služieb

   26 000,-

 137 251,-

Ostatné príjmy (strava, úroky...)
     0


 120 184,-

Príjmy z náhrad poistného plnenia
     0


   69 250,-

Príjem z dobropisov (energie)
     0
   

 145 701,-

Dotácie celkom


 1 168 000,-
          1 242 161,-
Z toho: 

- na školstvo

 976 000,-

- na matriku

 123 332,-

- na voľby

  21 700,-

- na hmotnú núdzu, 

dopravu, RP

  21 780,​-

- na vzdel. poukazy
  22 400,-

- aktivačný príspevok
  76 949,-

Fin. prostriedky plyn.


  1 071 000,-


0

Spolu príjmy



  6 236 000,- 

6 374 010,-
Výdavková časť (v Sk)

Rozpočet 2005 Skutočnosť 2005

Výdavky samosprávy


  2 130 000,-

2 381 457,-

Ostatné náklady (plyn. kotol, fekal.
voz, prípr. a proj. dokumentácia...)
  1 071 000,- 

  327 000,-

Na matriku



    108 000,-
        
  123 332,-

Na voľby



     21 700,-

    21 700,-

Požiarna ochrana (PHM, 


náhr. diely, materiál,...)

     33 000,-

    23 095,-

Údržba miestnych komunikácií
     75 000,-

    42 019,-

Nakladanie s odpadmi

    171 000,-

  191 892,-

Aktivačné práce


    125 000,-

  102 052,-

TJ (el.energia, plyn, voda, 

ost. materiál,...)


    100 000,-

  104 128,-

MĽK




     10 000,-

    23 333,-

Dom smútku



     11 000,-

         159,-

Kultúra




     90 000,-

    42 153,-

Z toho: 

- divadlo


21 605,-

- folklór


  5 954,-

- ost. kult. Činnosť

  7 061,-

- materiál


  4 592,-

- ZPOZ


  2 941,-

ZŠ




 1 060 000,-

  994 144,-

MŠ




    660 000,-

  664 286,-

ŠD




    160 000,-

  240 160,-

ŠJ




    380 000,-
 
  372 048,-

Opatrovateľská služba

    140 000,-
 
  134 847,-

RP a príspevok v hmotnej núdzi



    34 296,-

Spolu výdavky


   6 236 000,-

5 822 101,-

V Dubovom 24. 2. 2006

Záverečný účet obce je vyvesený na obecnej tabuli úradu od 4. 4. 2006 v zákonom stanovenej lehote.







   Jozefína Rakytová







   hlavný kontrolór OÚ
Naše divadlo

V piatok, 17. 03. 2006, sa sála nášho kultúrneho domu opäť zaplnila do posledného miesta. Prečo? No predsa kvôli divadlu! Bola premiéra divadelného predstavenia Komédia o boháčovi a Lazarovi. 

Všetci nedočkavo postávali na chodbe. A dvere do sály sa nie a nie otvoriť. Na javisku zatiaľ vládla veľká nervozita, ku ktorej prispela nefunkčná opona. Čo čert nechcel, ako naschvál - pokazila sa. Dala sa ovládať len na ručný pohon. Ale ako sa hovorí - zlý začiatok, dobrý koniec. Toto príslovie platilo dvojnásobne . 

Dej hry, samozrejme, nejdem opisovať, veď ste hru videli a kto nie určite môže banovať. No nedá mi nezamyslieť sa, že aj keď komédia bola napísaná už v 16. storočí je veľmi aktuálna aj v dnešnej dobe. Naša spoločnosť sa teraz začína deliť na bohatých (alebo skôr zbohatlíkov) a na tých, ktorí musia žiť skromnejšie, nechcem povedať chudobných. Už aj u nás pociťujeme nejaké vyvyšovanie sa tých bohatších. Ale veď peniaze a bohatstvo nie sú všetko a im možno chýba niečo iné –pre nich ale nepodstatné – láska, pokoj a pohoda v rodine, úprimné priateľstvá .

Divadelné predstavenie, sa podľa vyjadrení hlavných protagonistov, rodilo veľmi ťažko. Z minuloročného veľkého osadenstva sa súbor zúžil na malý počet ľudí. A tí, čo odmietli hrať už z akýchkoľvek dôvodov (u niektorých z opodstatnených) určite aspoň v kútiku duše oľutovali, že nie sú na javisku ako herci. Za to, že toto predstavenie vzniklo, treba poďakovať hlavne Pavlínke Musilovej a Dušanovi Musilovi ako režisérom – niekedy možno aj na oko tvrdším (ale kto robí s kolektívom musí niekedy aj pritvrdiť), Jankovi Murčekovi ako „stmeľovateľovi“ a vedúcemu súboru, ktorí dokáže svojim humorom vyriešiť aj najzložitejšie situácie, všetkým herečkám - Ľubke, Vladke, Monike, Danke, „novicke“ Stanke a, samozrejme, nemožno opomenúť zvukára Tomáša Píša, či osvetľovača Libora Musila, scenáristku Kristínku Hroznovú (dúfam , že som na nikoho nezabudla).

Naša premiéra bola zároveň aj súťažnou Okresnou prehliadkou, ktorej sa zúčastnila aj porota. Ponúkam vám niektoré ich vyjadrenia po predstavení :

p.Krajčovič: „Musím vám povedať, je to strašné! Ja vám nemám čo vytknúť.“

„Veľmi sa mi to páčilo. Obdivujem dievčatá, určite sú samá modrina...“ 

„Niekedy vám unikajú texty. Dávajte si na to pozor.“

p. Dudíková: „Na záver vám chcem oznámiť, že postupujete na Krajskú prehliadku do Námestova. Gratulujem!“

p. Šulík Anton – aj keď nie porotca – ale ako keby jeden z nás: „Bolo to super. Všetci ste boli dobrí. Vyzdvihujem hlavne Bubu a Vladku. Vidno ich veľký herecký posun dopredu. O Jankovi už ani nehovoriac.“

Nie len porota vyjadrovala svoje pocity a pripomienky. Na chodbe po prestavení boli tiež porotcovia, ale domáci a nie menej dôležitý. Zachytili sme:

„.... Z posledných predstavení sa mi toto páčilo najviac . Poriadne sme sa nasmiali. A ten Janko!...“

„...Celkom dobré. Trochu mi vadilo, že mužské úlohy hrali dievčence, ale boli dobré...“

„...Vladka bola perfektná. A tie jej ksichty?....“

„... Záver som moc nepochopila, bolo to akési neukončené. Buba bola najlepšia...“

„...Janko bol perfektný. Nie je ho tu škoda?...“ (pozn.red. Je, ale my si ho nedáme!)

O niekoľko dní neskôr nasledovala Krajská prehliadka v Námestove , na ktorej sa zúčastnilo ďalších 6 súborov. Naši divadelníci hrali ako poslední a keďže sme nemohli vidieť iné predstavenia, tak nevieme posúdiť, či boli lepší, alebo horší. A tak opäť rozhodla opäť porota. Pri vyhlásení výsledkov sme ani nedýchali.

Na záver vyhodnotenia zaznelo: „Hlavnú cenu primátora Námestova a nomináciu na Celoslovenskú prehliadku ochotníckych divadiel získava Divadelný súbor D-Efekt Dubové!.....“ (záver som už nezachytila pre veľký výkrik). Radosť, aká sa objavila na tvárach všetkých sa ani opísať nedá. A aj nejaké tie slzičky dojatia sa objavili.

Na záver mi neostáva nič iné, len popriať im, aby úspešne zvládli Celoslovenskú prehliadku a neprestávali so svojou prácou, lebo len vtedy, keď niečo robia pre radosť iných vedia, že žijú naplno.



        
Lenka Knietlová
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„Odpočívaj v pokoji.“ Aj takýmto spôsobom niektorí naši 

  spoluobčania využívajú verejné parkovisko pre

    osobné autá pred cintorínom.
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Následky jarného topenia snehu.

	V MESTSKOM DIVADLE V ŽILINE


Mandragora

Mnohí občania majú radi divadlo. A rovnako mnohí z nich (väčšinou sú to tí istí, ktorí majú radi divadlo) neváhajú podporiť svojho spoluobčana, keď ide napríklad o premiéru takej divadelnej inscenácie, akou je Mandragora N. Macchiavelliho. A tak sme sa 13. 1. 2006 vybrali do Mestského divadla v Žiline, kde sa v úlohe sluhu Sira zaskvel Dušan Musil. A keďže stále hovoríme o ľuďoch, ktorí majú radi divadlo, režisérom tejto inscenácie bol, im dobre známy, Anton Šulík. Viac než vydarené predstavenie v spoločnosti príjemných ľudí vytvorilo fantastický (aj kultúrny) zážitok. 

Tajomný Hippopotamus

Rozprávky sú nielen pre deti. To sa potvrdilo aj pri ďalšej návšteve Mestského divadla v Žiline, ktoré v nedeľu, 29. 1. 2006, predstavilo Tajomného Hippopotama – bábkovú rozprávkú o hľadaní najlepšieho priateľa. A keďže táto hra vznikla pod režijným vedením Pavly Musilovej a jednej z hlavných úloch (hroch Hugo) sa zhostil Dušan Musil, vybral sa súbor D-efekt na ďalší „divadelný výlet“. 

Rozprávka založená na myšlienke skutočného priateľstva, doplnená o vtipné dialógy a situácie, si dokázala získať nielen detského diváka. 

UPOZORNENIE: Táto hra spôsobuje závislosť. Už po prvom zhliadnutí ju budete chcieť vidieť ešte raz, a potom znova. Nemá však žiadny negatívny účinok, preto vrele odporúčam. 







    Stana Lettrichová

Výskyt priezviska v obci Dubové k 31.03.2006

Lettrichová

62 x

Lettrich

51 x

Hulla


26 x

Hullová

19 x

Vereš


16 x

Boďová

14 x

Verešová

14 x

Považanová

13 x

Považan

12 x

Boďa


10 x

Hrivnáková

10 x

Kmeťová

9 x

Ursínyová

8 x

Daubner

7 x

Hrivnák

7 x

Jelenčík 

7 x

Kmeť


7 x

Ursíny


7 x

Daniš


6 x

Danišová

6 x

Ličková

6 x

Obyvatelia s trvalým pobytom obce používajú 211 rôznych priezvisk. Ostatné priezviská sa v obci vyskytujú 5 a menej krát.

Výskyt mien v obci Dubové k 31. 3. 2006
60 x - Anna 

41 x - Ján

26 x - Peter

23 x - Dušan, Jozef

22 x - Mária

17 x - Milan

17 x - Elena

16 x - Michal, Miroslav, Stanislav, Viera

14 x - Ľubomír, Martina 

13 x - Vladimír

11 x - Jana

11 x - Emília, Zuzana

10 x - Eva, Martin

 9 x - Katarína

 7 x - Ivan, Monika

 6 x - Janka, Lukáš, Ľubica, Miroslava, Želmíra

 5 x - Alena, Iveta, Miloslav, Marián, Pavol, Roman, Veronika

 4 x - Adriana, Jakub, Juraj, Kristína, Lenka, Lucia, Ľudovít, Marek, 
Michaela, Oľga, Rastislav, Tomáš, Vilma, Veronika, 

3 x - Andrea, Andrej, Barbora, Branislav, Dagmar, Dana, Daniel,   Erik, Filip, Helena, Igor, Irena, Ivana, Ladislav, Mariana, Marta, Patrik, Pavel, Pavlína, Renáta, Štefan, Štefánia, Vladimíra

 2x - Adam, Andrej, Blažena, Daniela, Danka, Darina, Dávid, Erika, Dominika, Gabriela, Jaroslav, Július, Ľuboš, Ľudmila, Magdaléna, Marcel, Matej, Mário, Milena, Milada, Miriam, Nikola, Patrícia, Petra, Radoslav, Samuel, Silvia, Stanislava, Svetozár, Zdenka

 1 x - Adela, Adrián, Alexander, Alexandra, Anežka, Anton, Arben, Beáta, Bibiána, Bohumil, Bohuš, Božena, Danica, Dáša, Denis, Denisa, Diana, Dominik, Drahomír, Drahoslava, Eduard, Gizela, Ingrid, Jarmila, Jaromír, Jessica, Johana, Jozefína, Justín, Karel, Karin, Klaudia, Kristián, Lea, Libor, Lýdia, Ľubomíra, Marcela, Margaréta, Margita, Marieta, Matúš, Natália, Nina, Oto, Paula, Radka, Radovan, Regina, Renata, Richard, Roland, Ružena, Simona, Slavomíra, Tatiana, Terézia, Tibor, Timea, Viktória, Vlasta 

V obci je používaných 163 rôznych mien .

Prevzaté zo štatistiky obyvateľstva Obce Dubové.

Dvojstranu pripravila: Lenka Knietlová

Zasmejme sa!
· Slečna, vy vypadáte čím ďalej, tým lepšie.

· Naozaj?

· Áno, a čím bližšie, tým horšie.

  Policajt dohovára manželom, ktorí sa bijú na ulici:

· Že sa nehanbíte, slušní ľudia sa bijú doma!

Ideálny manžel hovorí ideálnej manželke:

· Drahá, dnes večer ma nečakaj, prídem až ráno.

· Dobre, miláčik, ale môžem sa na to spoľahnúť?

· Počula som, že ti muž daroval norkový kožuch.

· Počula si dobre.

· A sedí ti ?

· Áno, dostal štyri roky.

· Môžem ti opäť poradiť dobrú dovolenku? Veď už roky ti dobre radím.

· Radíš, radíš, ale ako... Prvý rok na Havaji, moja žena tehotná. Druhý rok Chorvátsko a moja žena znova otehotnela. Tretí rok Grécko a opäť to isté.

Teraz si zariadim dovolenku podľa seba.

· A ako, prosím ťa?

· Tento rok vezmem ženu so sebou.

  Zhovárajú sa dvaja priatelia:

· Keď k nám príde svokra na návštevu, nikdy nič nepijem.

· To sa jej tak veľmi bojíš?

· Jej nie. Bojím sa len, aby som ju nevidel dvakrát.

Po(d)radňa

Prečo sa veci tak často kazia?

Preto, aby urobili miesto novým.

Čo najviac uškodí novému autu?

Keď si sused kúpi nové.

Prečo budú výdavky na školopovinné deti vyššie?

Aby sme mohli každému bez rozdielu hovoriť „Moje drahé dieťa.“

Je nejaký rozdiel medzi mužom a ženou?

Samozrejme. Žena chce všetko od jedného chlapa a chlap chce jedno od všetkých žien.

Bude po tohtoročnom horúcom lete aj horúca jeseň?

Poslanci aj starostovia tvrdia, že áno.

Počul som, že pred blížiacimi sa komunálnymi voľbami na jeseň už aj vo vašej obci začala „nenápadná“ predvolebná kampaň. 

Samozrejme, už v značnom predstihu si niektorí kupujú potencionálnych voličov „nenápadným“ platením v pohostinstvách.

Keď sa muž naučí v žene čítať ako v knihe, 

je príliš neskoro, aby si založil knižnicu. 

Hovorí sa, že blahoslavený dom, čo sú pavučiny v ňom.

Áno, veď na našej pošte nám už pomaly na hlavu padajú!





  Dvojstranu pripravila: Lenka Knietlová

Tradícia sa (tradične) neporušila
  Nebýva to tak vo všetkých obciach, že sa pestujú a udržujú isté tradície. Vďaka teda za to, že v tej našej sa ešte mnohé zachovávajú. Ako by potom vyzerali fašiangy bez pochodu obcou? Spevom a tancom zabávali spoluobčanov folklóristi (Janko Murček využil aj svoje herecké skúsenosti a ako cigánka bol skutočne neodolateľný/á), požiarnici a dychová hudba Dubovčianka. Sprevádzaní kŕdľom detí v maskách prešli celou dedinou. Večer sa (tradične) konala zábava. Tá tohtoročná bola zrejme poznačená únavou, pretože sa skončila skôr, ako to býva zvykom. Celý deň bol však veľmi vydarený, dúfajme, že to tak bude aj o rok. 

 
   Stana Lettrichová
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     Foto: Juraj Rosoň
Moji rodičia

 Rodičia sa delia na dve časti: matku a otca. Matka sa ešte rozdeľuje na ženu v domácnosti a v zamestnaní. Doma so potom ešte skladá: z manželky, matky, kuchárky, upratovačky, práčky, nakupovačky, účtovníčky, vychovávateľky.... Ostatné si nepamätám, ale mama toho vie vymenovať viac, ako napr. slúžka, otrok a iné.

  Matka sa vyznačuje tým, že sa nachádza na viacerých miestach naraz, vie v jednej chvíli myslieť na sto vecí, pričom desať robí súčasne. Vidím na vlastné oči, ako po návrate zo zamestnania dá variť vodu na sporák, zatiaľ čo zamiesi cesto na rezance. Pritom jej ide práčka, do ktorej chodí vymieňať bielizeň, mne vymýšľa vety oznamovacie, opytovacie, rozkazovacie a našu Olinku skúša z veľkej násobilky. Že potom prebalí malého Karolka a zarobí mu sunar s krupicou, to ani nezbadám. Dve oči mi na to nestačia. Lebo potom, keď zasadnem k večeri, už je namletý mak aj orechy, navarené rezance a ja mám na kolenách teplákov zašité nové diery. Olina má umyté vlasy a bielizeň je vyvešaná na balkóne. Darmo si mamu potajme obzerám. Mama má naozaj len dve ruky.... a predsa, keď príde domov z roboty, má v jednej veľkú a malú kabelku, v druhej dve sieťovky s nákupom a v tretej... nie, veď som už povedal, že má len dve ruky, ale nesie aj Karolka s fusakom. 

  Otec sa neskladá ani nerozdeľuje. Nachádza sa v zamestnaní a doma, ale doma ho nájdete málokedy. Okrem raňajkovania a večerania, keď sedí pri stole, vyskytuje sa obyčajne v kresle, alebo na gauči a býva zakrytý novinami. Zanecháva po sebe vždy tie isté stopy: roztvorené, prevrátené noviny a cigaretový popol niekedy aj v popolníku. Na rozdiel od mamy, hoci má tiež len dve ruky, prichádza domov s rukami prázdnymi. Či vie násobilku neviem, ale písať asi nevie, lebo žiacku knižku mi ešte ani raz nepodpísal. Ani to ešte nie je preskúmané, prečo patrí do skupiny rodičov, keď na rodičovské združenie vôbec nechodí.

  Pán učiteľ povedal, aby sme sa pri písaní tejto úlohy zamysleli nad prácou svojich rodičov. V škole prideľujú žiaka, ktorý riadne nepracuje, čiže neučí sa, dobrému a usilovnému žiakovi, aby sa pri ňom niečo naučil . A tak si myslím, že pri sobáši prideľujú mužov ženám, aby ich niečomu dobrému naučili a mali na nich dobrý vplyv. Mojej mame sa to zatiaľ , žiaľ, nepodarilo.

Slohová práca žiaka ZŠ

/Pozn. Príspevok prevzatý z časopisu Priestor pre život a vydaný pri príležitosti MDŽ a Dňa matiek./





      
	NAŠI JUBILANTI


Jubilanti v mesiacoch január, február, marec 2006

65 rokov 

 Plicová Mária, č. 249

70 rokov 

Hulla Ján, č.15

Hrivnáková Emília, č. 120 
Virteľová Marta, č. 143

75 rokov 

Hrivnáková Želmíra, č.5

Hulla Stanislav, č. 200

80 rokov 

Menichová Emília, č. 191

85 rokov 

Štanceľ Vladimír, č. 11

94 rokov 

Rusnáková Paula, č. 244

Tisíce jarčekov razí si cestu v diaľ . Nuž čože? 

Roky sa míňajú – zas je tu nová jar.

Múrdejšia , bohatšia – jak rozvetvený strom

čo v tisícoch pukov ponúka šťastie v dobrom i v zlom.

Príjmite všetko a ďalej hľadajte cestu vpred.

Život je preto vzácny, že je v ňom blen i med.
	OPUSTILI NÁS


Mária Rusnáková  † 25.01.2006

Miloslav Ličko    † 07.03.2006   

Božena Bačiaková  † 28.03.2006

Je taká chvíľa.

Rozlúčka bez podania ruky, bez objatia a bez bozku,

rozlúčka a odchod do nenávratna....

Oni sami sa lúčia so svojimi najbližšími.......

	NARODILI SA


Vavrovičová Diana  * 28.01. 2006

Bobčeková Karin   * 27.02. 2006

Boďová Miriam    * 23.03. 2006

Z nehy a lásky narodí sa človek ,

maličké zrnko zrelých ľudských liet.

Z nehy a lásky narodí sa človek ,

najväčší zázrak , aký pozná svet....

	PRIPRAVUJE SA


15. 4. 2006 (KD Dubové, 19.00 hod.): Komédia o boháčovi a Lazarovi – repríza inscenácie divadelného súboru D-efekt, po ktorej sa bude konať diskotéka,

14. 5. 2006 (KD Dubové, presný čas bude vyhlásený): 

Deň matiek

	OZNAMY OBECNÉHO ÚRADU


• od januára sa platí poplatok za psa 130,-Sk,

• od 20.marca do 31. mája 2006 sa platí 

poplatok za komunálny odpad – daň z nehnuteľností, 
• počas mesiaca apríl sa vykoná zber separovaného odpadu z vašich domácností   obecným traktorom, a to :

· plastové fľaše,

· vyradená elektronika /rádiá, televízory, práčky, autobatérie, monitory/,

· starý textil,

· pneumatiky.

	INZERÁT


Predám zánovný plynový bojler Chaffoteaux &Maury (nízka spotreba plynu). Predajná cena: 5 000,- Sk (nákupná: 16 000,-Sk).
Kontakt: 0907 209 885, 0908 957 798.

Redakčná rada:

Ing. Ľubomír Lettrich, Lenka Knietlová, Stana Lettrichová

Kontakt: obecdubove@stonline.sk
   Obecný úrad – Dubovské noviny, 038 23 Dubové 50
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