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Vážení spoluobčania,

dni a týždne akosi rýchlo letia a už znova máme za sebou ďalší štvrťrok, čo je neklamný znak toho, že vychádza ďalšie číslo Dubovských novín.

Len pred pár dňami sa zatvorili brány škôl. Našim školákom nastal čas oddychu a leňošenia. Taktiež mnohí z nás sa tešia z oddychu a z dní, keď starosti a robotu aspoň na chvíľu zahodia za hlavu a budú relaxovať. Ku oddychu neodmysliteľne patria rôzne podujatia, ktoré sa v letných mesiacoch konajú. Aj u nás to bude tradičný futbalový turnaj, volejbalový turnaj so svojimi hudobnými hosťami a tiež divadelné predstavenia divadelných súborov dolnozemských Slovákov zo srbskej Pivnice, ktorí nás navštívia po výbornom ohlase nášho divadla u nich.


Taktiež mi nedá nespomenúť akcie, ktoré sa už uskutočnili a poďakovať sa

ľuďom, ktorí majú na ich príprave svoj podiel. 

V prvom rade sú to naši mládežníci, ktorí presťahovali a upravili priestory Klubu mladých a postavili obecný máj. Do novovzniknutého klubu obecný úrad zakúpil stôl na stolný tenis a stolný futbal. 

Ďalej sú to naši hasiči, ktorí sa s družstvom mladých požiarnikov zúčastnili súťaže v Diviakoch. 

Poďakovať tiež treba členom folklórneho súboru, ktorí pripravili vydarený Deň detí na tanečnom kole a spolu s pracovníčkami školskej jedálne uvarili deťom výborný guľáš. Náladu spríjemnila svojím vystúpením dychová hudba Dubovčianka. Škoda len, že nevydržalo pekné počasie. Ďalšou akciou našich folklórnikov bola Jánska zábava s humorným programom a kapelami Štvrtá tretina a Alex. Je však na škodu, že naši ľudia o akcie podobného druhu začínajú strácať záujem. Neviem, či je to pohodlnosťou alebo nechuťou sa zabaviť, zasmiať a aspoň na chvíľu zabudnúť na bežný denný stereotyp.


V uplynulých dňoch domácnosti navštívili poslanci OÚ a zisťovali záujem občanov o kanalizáciu. V prvom rade treba pripomenúť, že sa jednalo o prieskum, nič nebolo záväzné. Do prieskumu sa zapojilo 79 % oslovených domácností, z ktorých 76,7 % súhlasilo s budúcim pripojením na verejnú kanalizáciu. Škoda však, že väčšina z tých, ktorí kanalizáciu odmietli, vypúšťajú odpadové vody na lúky, do rigolov vedľa ciest alebo potoka. A potom potok vyzerá tak, ako vyzerá a stáva sa terčom kritiky a taktiež hlavne v letných mesiacoch je vzduch v dedine nedýchateľný, na čo sa sťažujú hlavne návštevníci našej obce. 

tak, ako vyzerá a stáva sa terčom kritiky a taktiež hlavne v letných mesiacoch je vzduch v dedine nedýchateľný, na čo sa sťažujú hlavne návštevníci našej obce. 

Čo sa týka miestneho potoka, veľa síl ma stálo vybavovanie jeho vyčistenia, ktoré však stroskotalo na obmedzeniach zo strany ochranárov prírody, pretože sa tu nachádzajú  neresiská rôznych druhov rýb. 

V týchto dňoch vrcholia práce na územno-plánovacej dokumentácii obce, do ktorej boli zapracované pripomienky z verejného prerokovania so spoluobčanmi. S firmou Premier Consulting, s.r.o. Komárno spolupracujeme na vypracovaní Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce na roky 2007 – 2013, ktorý je nevyhnutnou podmienkou pre čerpanie financií z fondov EÚ. Tento program je základným dokumentom, ktorým si obec pri výkone svojej činnosti zabezpečuje rozvoj svojho územia a potreby obyvateľov. Na rozdiel od územného plánu, ktorý rieši najmä otázky fyzického rozvoja územia, program rozvoja sa podrobnejšie zaoberá otázkami ekonomického a sociálneho rozvoja.

Napriek tomu, že obce sa pripravujú na čerpanie financií z eurofondov, naša vláda stále nemá podpísaný Národný strategický rozvojový rámec na ich čerpanie. 

Tiež stále čakáme na preplatenie financií zo schválených projektov. OÚ musel uhradiť faktúry za vykonané práce a dodaný materiál, ale promptnosť našich ministerstiev je porovnateľná s tempom slimáka. A práve tieto financie chýbajú pri realizácii našich plánov.


V dňoch 17. – 18. augusta si naša obec pripomenie 745. výročie prvej písomnej zmienky o Dubovom a 95 rokov od založenia ochotníckeho divadla u nás. Pri tejto príležitosti sa budú konať rôzne sprievodné akcie, bude vydaná ďalšia kniha o Dubovom od nášho rodáka Andreja Lettricha, budú vytlačené propagačné materiály o obci. Aj touto cestou Vás všetkých chcem pozvať na tieto oslavy a verím, že sa ich zúčastníte aj so svojimi príbuznými – rodákmi z Dubového.     







Ing. Ľubomír Lettrich







       starosta obce

Tvorivo s legom


Pondelňajšie dopoludnie 7. mája bolo pre žiakov MŠ a ZŠ trochu netradičné. Na tento deň, musím priznať, sa už všetky deti veľmi tešili. Ich úlohou bolo využiť svoju fantáziu a tvorivosť pri stavaní z LEGA. Táto stavebnica, ale i metodická pomôcka je určite najobľúbenejšou už u detí predškolského veku. Naši predškoláci mali pri tvorení zadanú tému „Zvedavé slniečko“, no a kamaráti zo školy sa pridržiavali témy „Jar v prírode“. Po vytvorení štyroch družstiev (2 družstvá ZŠ, 2 MŠ) sa mohla práca začať. Ani by sme neverili, aké sú tieto naše deťúrence tvorivé a vynaliezavé. Za krátky čas ich šikovné rúčky stvorili vysnívané detské ihriská, relaxačné centrum, rozprávky „O zlatej rybke“ a „Na dvore“. Svoje práce si deti samé odprezentovali, čo bolo tiež veľmi milé, zaujímavé. Výtvormi a výstavkou v KD sme potešili naše mamičky pri príležitosti ich sviatku – Deň matiek. 


Dňa 29. mája sa štyria predškoláci (Barborka Musilová, Dominika Valaštíková, Samko Valovič, Denisko Šovčík) zúčastnili i okresnej prehliadky v stavaní z lega, kde sa úspešne reprezentovali. Tento už 9. ročník prehliadky LEGO DACTA, sa konali v MŠ Mošovce.












          

Vladimíra Hádeková


      




     p. učiteľka MŠ 

Chata vo Zveríne patrila deťom


Máme za sebou krásne štyri dni strávené uprostred prírody na chate vo Zveríne. Kto? No predsa deti MŠ Dubové so svojimi pani učiteľkami a tetami zo Školskej jedálne.


V utorok ráno 22. mája sa do škôlky ponáhľali deti s batohmi, kde im mamičky nabalili potrebné veci. Nevedeli sa už dočkať, kedy ujo Vereš pristaví Áviu, aby mohli nastúpiť. Veď už celý mesiac sme sa všetci pripravovali, chystali, zariaďovali, aby aj tento rok bol pobyt mimo MŠ zaujímavý, pestrý, bohatý a hlavne veselý. A veru bol. Deti mali možnosť stretnúť sa s pracovníkmi ochrany prírody, Správy Národného Parku Veľká Fatra a Slovenskej agentúry životného prostredia, ktorí rôznymi aktivitami obohatili poznatky detí o živočíchoch, rastlinách a ekológii.


Potom to boli spoločné opekačky pri ohnisku, dopoludnenie rozprávkových hier, ku ktorým sme pozvali aj kamarátov zo ZŠ, popoludnie s hasičmi a ich technikou, veľa vychádzok lesom, výlet s členmi poľovníckeho združenia, ministrelnica. K tomu tri rozprávkové noci v patrične vyzdobených izbách, lúpežnícka výprava, hľadanie rozprávkového pokladu a mnohé iné spoločné činnosti, aj na samotnom nádvorí chaty.


Našou snahou bolo, aby deťom počas pobytu nič nechýbalo. Aby boli uspokojené ich telesné potreby, ale predovšetkým, aby ich detské dušičky zažili veľa poznania v prostredí, ktoré je naplnené láskou starostlivých ľudí, ktorým záleží na ich zdraví, pohode a to všetko v harmónii s prírodou. A že tomu bolo tak, svedčili spokojné deti, ktoré štyri dni bez rodičov hravo zvládli.


A my, organizátori si môžeme povedať, že jubilejný  X. ročník školy v prírode sa vydaril.

          Anna Lettrichová

p. učiteľka MŠ

Zo života školy

(alebo čo sme stihli okrem učenia)

APRÍL

· V spolupráci so Správou Národného parku Veľká Fatra sme sa zapojili  do čistenia našej prírody a krajiny pri príležitosti Dňa Zeme. 18. apríla 14 žiakov spolu s pani vychovávateľ –kami nazbieralo 55 kg odpadu okolo rieky Turiec pri moste a zastávke autobusu. Prevládali plastové fľaše, sklo, ale našla sa aj pneumatika, kvetináče, či pampersky. Čo potešilo deti, boli divé kačky, ktoré videli zblízka a vydrie stopy, na ktoré nás upozornila Majka Boďová. Okrem tejto akcie o týždeň neskôr žiaci vyčistili od odpadkov cestu ku ihrisku i okolie ihriska. Našli toho dosť a to na začiatku mesiaca malí škôlkari na tejto trase nazbierali 2 vrecia odpadu! Škoda, že tí, ktorí robia tento neporiadok, si to asi ani neuvedomujú.

MÁJ

· Predškoláci si spolu s prvákmi urobili výmennú návštevu. Predškoláci si pozreli, ako vyzerá hodina slovenského jazyka v škole a prváci si zacvičili so škôlkarmi a na záver im prečítali pekný príbeh z Čítanky. 

· Deti MŠ sa spolu so žiakmi ZŠ stretli na prehliadke prác LEGO DACTA. Malí tvorcovia predstavili 2 práce: Na dvore a O rybárovi a zlatej rybke a školáci svoje práce zo skupín umiestnili do celku pod názvom Areál radosti.

· Všetky deti školy pripravili pre svoje mamičky a staré mamy bohatý kultúrny program ku Dňu matiek pod vedením pani učiteliek z MŚ a pani vychovávateliek.

· Družstvo chlapcov 3. a 4. ročníka  sa zúčastnilo okresného kola v malom futbale v Turčianskych Tepliciach. Z deviatich družstiev skončili na peknom 4. mieste.  

· 22. mája sme sa vybrali na exkurziu do SNM v Martine, aby sme si pozreli, ako vyzeral mamut v skutočnej veľkosti.

· Deti MŠ boli 4 dni v škole v prírode vo Zveríne. Prijali sme ich pozvanie a spoločne sme zažili v lese i na lúke Rozprávkové hry,  ktoré nám pripravili pani učiteľky z MŠ.
· Koncom mesiaca žiaci ZŠ boli na dopravnej výchove na dopravnom ihrisku v Turčianskych Tepliciach. Za svoju disciplinovanosť, poznanie a dodržiavanie predpisov si zaslúžili pochvalu od ujov inštruktorov.

· Deti MŠ sa zúčastnili v Mošovciach okresnej prehliadky prác LEGO DACTA.

· Všetci žiaci 2. až 4. ročníka ukončili posledným kolom 2. ročník I. internetovej vedomostnej olympiády. 

JÚN

· Deň detí sme oslávili zaujímavými súťažami v triede i športovými  výkonmi v Kinderiáde.

· Na školský výlet sme sa vybrali do Westernového mestečka pri Liptovskom Mikuláši. Na pol dňa sme sa ocitli na Divokom západe. Každý si mohol vyskúšať rôzne atrakcie. Domov sme odchádzali s množstvom zážitkov.

· Hneď na druhý deň po výlete sa 7 žiakov zúčastnilo okresnej olympiády v Turčianskych Tepliciach. Súťažilo sa v behu na 60 m, skoku do diaľky a hode loptičkou. Osobitnou disciplínou bol vytrvalostný beh. Naši žiaci boli úspešní, veď získali 7 medailí! A ktorí sú to: Nikolka Lettrichová – 2 zlaté, Peťka Hullová – 2 strieborné a Marek Kučera – 1 zlatú, 1 striebornú a 1 bronzovú.

· Koncom mesiaca sme boli na didaktických hrách spojených    s environmentálnou výchovou v spolupráci so Slovenskou          agentúrou životného prostredia v Žiline. Pracovníčky           agentúry pripravili pre žiakov zaujímavý program O vode, vodičke. Žiaci sa dočkali pochvaly za preukázané vedomosti.

· Nazbierali sme 745 kg papiera.

· Vydali sme ďalšie číslo časopisu Dubovský školáčik, v ktorom si  

možno prečítať aj o aktivitách počas vyučovania a v rámci           ŠKD (napr. XX. ročník Behu zdravia, beseda o Austrálii, beseda 

s tvorcami časopisu Slniečko, Vilomeniny  v ŠKD, Trojboj, Týždeň  detských radostí)




Čo dodať na záver?

Po celoročnom zvládaní učiva a toľkých aktivitách si žiaci a ich pani učiteľky  a vychovávateľky zaslúžia oddych. Preto nám prajem spoločne príjemné prázdniny!

Mgr. J. Lettrichová







riaditeľka ZŠ a MŠ 
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MDD očami detí

V sobotu 2. 6. sme mali MDD. Obecný úrad usporiadal športové popoludnie na kole. Mali sme stužky, každé družstvo inej farby. Čakali nás všelijaké súťaže. Napríklad: streľba zo vzduchovky, prenos plného rupsaku, Tarzan, prehadzovanie loptičiek, zhadzovanie loptičiek z fľašiek vodou. Hneď, ako sme sa vybrali, začalo veľmi pršať. My sme však išli ďalej, bolo veľa blata. Spoločnými silami sme to dobojovali. Všetkým sa nám to páčilo. Vrátili sme sa na kolo. Chalani sa zahrali futbal. Baby sa hrali schovávačky alebo naháňačky. Bolo to dobré, nabudúce chceme také isté MDD!






                         N. Valovičová

Dňa 2. 6. mali všetky deti našej dediny sviatok. Obecný úrad zorganizoval na kole zábavné popoludnie. Ja som tam bol s mamou, otcom a sestrou. Začínalo sa to o 13,30.Keď sme prišli, najprv sme sa osviežili. Hrala tam aj naša dubovská kapela Dubovčianka. Ja som začal hrať futbal. O chvíľu sme začali súťažiť. Prví išli škôlkari. My školáci sme sa rozdelili na štyri skupiny. Žltá, červená, biela a zelená. Ja som bol červený. Išli sme prví. Prvá súťaž bola hneď pri kole. Museli sme striekať vodou z fľaše do golfových loptičiek. Potom sme sa behom dostali na kopec, kde bola ďalšia disciplína. Bola to streľba zo vzduchovky. Keď sme ju splnili, mali sme ísť ku požiarnikom. Ale mali pokazené auto. Boli sme veľmi smutní. Tretia súťaž bola taká, že sme mali na uteráku jedlá, ktoré sme mali dať do rupsaka, prejsť okolo kolky a vybaliť veci. Štvrtá bola taká, že sme mali na handre loptičky. Tú handru sme mali zodvihnúť a loptičky prehodiť do druhej handry. Keď sme to splnili, čakala nás posledná disciplína. Bol to Tarzan. Mali sme na strome priviazané lano, na ktorom sme sa mali hojdať. Potom sme sa rýchlym behom dostali ako prví na kolo. Veľmi sa mi to páčilo. Dúfam, že to bude takto aj nabudúce.






                        M. Babiš 

Aj bohatým musí človek vedieť byť...


V poslednej dobe zo všetkých strán počúvame, ako náš štát riadia bohatí a vplyvní ľudia. No sú skutočne bohatí? Ako vlastne prišli k peniazom a majetku? Mnohí z týchto tzv. bohatých ľudí sa priživili len na iných, alebo zneužili ich prácu a šikovnosť, a tak prišli k úspechu.


Avšak, sú bohatí skutočne bohatými? Stačí im majetok a luxus k spokojnému životu? Mnohým áno, lebo ich rebríček hodnôt tvoria úplne iné veci, ako nás obyčajných ľudí. Kým u nás prevládajú také hodnoty – ako zdravie, rodina, priatelia, u nich je to úplne niečo odlišné. Sú to hlavne peniaze, majetok a moc. Jednoducho povedané, riadia sa heslom: „Ak nemáš milióny, neznamenáš nič.“


Avšak, ja a určite mnoho ďalších ľudí si to nemyslíme. Akí sú potom ľudia, ktorí síce nemajú veľa peňazí, ale napriek tomu sú šťastní, zdraví, majú krásnu rodinu a priateľov, na ktorých sa vždy môžu spoľahnúť? Myslím si, že toto sú skutočne bohatí ľudia. Možno nemajú obrovský dom a významné postavenie v spoločnosti, ale majú to, čo je najdôležitejšie –spokojný život a čisté svedomie. Nemusia sa pred ostatnými „vyťahovať, “ koľko majú alebo nemajú peňazí. Ale aj napriek tomu sa vždy budú môcť všetkým pozrieť do očí a nie skrývať sa pred celým svetom. V tomto prípade určite platí, že pre svet sú iba „niekto“, ale pre niekoho sú celým svetom.


Preto si ceňme aj obyčajných ľudí, dajme každému šancu, aby ukázal čo v ňom je. Nenechajme o nás rozhodovať ľudí, ktorí dokopy nič nerobia (česť výnimkám). A vlastne robia. Každý mesiac berú niekoľko stotisícové platy. A začo? Neviem. Tie peniaze by radšej mali dať ľuďom, ktorí to skutočne potrebujú a tým, ktorí majú vedomosti, schopnosti, silu a hlavne záujem zmeniť svet na lepší a spravodlivejší.


Tak teda, kto sú skutočne bohatí ľudia?  

                                                                        Ľubomíra Lettrichová

 Gymnázium M. Galandu 

       Turčianske Teplice
	Š  P  O R  T



Výbor TJ Družstevník Dubové Vám oznamuje, že sa skončil ročník 2006/2007 okresných majstrovských futbalových súťaží. Naše mužstvá sa umiestnili nasledovne:

žiaci – 9. miesto so ziskom 22 bodov z 11 účastníkov

dorastenci – 11. miesto so ziskom 36 bodov zo 16 účastníkov

muži – 2. miesto so ziskom 53 bodov zo 14 účastníkov


Výbor TJ chce poďakovať všetkým trénerom, vedúcim mužstiev a samotným hráčom za úspešnú reprezentáciu obce a TJ. Osobitne ďakujeme všetkým sponzorom, ktorí sa podieľali v tom-

to ročníku na rozvoji TJ a priebehu súťaží.

Treba poďakovať aj Vám, priateľom futbalu, ktorí ste chodili na zápasy našich mužstiev a svojím povzbudzovaním ste vytvárali priaznivú atmosféru každého zápasu.

V prestávke futbalových súťaží pripravujeme:

8. 7. –   prípravný zápas s Tatranom Kláštor p/Zn. na domácom 

  ihrisku – muži

14. 7. – zúčastníme sa športového dňa v Malom Čepčíne a to žiaci, 
 dorastenci a muži 

21. 7. – futbalový turnaj o putovný pohár starostu obce a 30. 
   výročia otvorenia nového futbalového ihriska. Turnaj sa  začína o 9,00 hod. zápasom žiakov s Diviakmi.


Dorast hrá s Turč. Teplicami.


Starí páni s Malou Čausou.


Účastníci turnaja v kategórii muži:



MTJ Nitrianske Pravno



Dynamo Diviaky



Družba Malý Čepčín



Družstevník Dubové

O tombolu, občerstvenie a pekný športový zážitok sa postarajú usporiadatelia a mužstvá.


Veríme, že si nájdete čas a prídete medzi nás pokochať sa znovu futbalom. Ďakujeme.

Nenápadné poklady lúk


Pri otázke aké chránené druhy živočíchov u nás poznáte, si mnohí spomenú na medveďa hnedého, rysa ostrovida či orla skalného. Už menej ľudí si spomenie na obojživelníky ako skokan, rosnička či ropucha a uhmyzu skončí len málokto. Pritom mnohé druhy z nich sú ohrozené alebo vzácnejšie viac než väčšie a viditeľnejšie zvieratá a sú skutočnými skvostmi.


Motýle rodu Maculinea (čítaj makulinea) sú jedným z mnohých príkladov. Ide o rod modráčikov, stredne veľkých motýľov prevažne modrých farieb a rôznych tmavých krezieb. Dva druhy z nich – modráčik krvavcový (Maculinea telejus) a modráčik bahniskový (Maculinea nausithous) sú druhy, ktoré môžu existovať len na vhodných biotopoch, ktorými sú pre ne mokré lúky pravidelne zaplavované vodou, živná rastlina húseníc krvavec lekársky a mraveniská. Táto trojkombinácia je pre ne nutná a bez ktorejkoľvek z nich nemôžu existovať. Oba druhy sú takzvane obligátne myrmekofilné, čo znamená, že časť života v štádiu húsenice prežijú v mraveniskách u hostiteľských mravcov, bez ktorých nie sú schopné ukončiť svoj vývoj. Po nakladení vajíčok motýľmi sa na živnej rastline húseničky kŕmia asi 2 týždne, potom sa spúšťajú na zem kde ich podľa pachu imitujúceho mravce nachádzajú robotnice a odnášajú do mraveniska v dobrej viere, že ide o ich vlstného člena spoločenstava. Tu im mravce poskytujú ochranu a húsenice sa živia ich larvami a kuklami. V mraveniskách prežívajú aj zimné obdobie a v lete, v priebehu júla a augusta vylietajú z mravenísk dospelé motýle, aby dali život ďalšej generácii. 


Na prvý pohľad to vyzerá, že týmto motýľom nič nehrozí, no opak je pravdou. Hlavným dôvodom ich ohrozenia je strata vhodných biotopov odvodňovaním a vysušovaním lúk, čím sa mení ich druhové zloženie a vytráca sa ich živná rastlina. Tiež nevhodné obhospodarovanie a kosba lúk v období, keď kvitne krvavec, motýle kladú vajíčka, alebo sa tu vyvíjajú húseničky,

zmena lúk na polia, ich zarastanie lesom alebo nová výstavba silne opvplyvňuje ich výskyt a početnosť.

Oba druhy sú zaradené v Červenom zozname rastlín a živočíchov Slovenska (zoznam ohrozených a vzácnych druhov), pričom modráčik bahniskový v kategórii CR – kriticky ohrozený druh a modráčik krvavcový v kategórii EN – ohrozený.  Oba patria medzi európsky významné druhy, sú zaradené v prílohách II a IV Smernice o biotopoch (NATURA 2000), v prílohe II Bernského dohovoru (Dohovor o ochrane  európskych  voľne   žijúcich  organizmov  a  prírodných stanovíšť. Dohovor  nadobudol  platnosť  1. júna 1982). Chránené sú aj zákonom č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny, pričom ich spoločenská hodnota je 5 000,- Sk.


O výskyte týchto motýľov u nás sa do nedávna veľa nevedelo a posledné intenzívne prieskumy ukázali, že prežívajú už len malé izolované populácie. Jedna z nich je aj na lúkach v okolí Turca, no i tu sú v počte motýľov veľké rozdiely. V okolí Dubového, ako v máloktorej inej lokalite sa vyskytujú oba druhy spolu v pomerne životaschopných počtoch. Dôvodom je okrem všetkých troch splnených podmienok týkajúcich sa ich prostredia aj vhodné obhospodarovanie lúk, pri ktorom sa kosenie lúk nerobí naraz, v rovnakom termíne a na všetkých plochách, ale postupne, pričom časť lúk je prepásaná dobytkom. Každoročne je tu teda možné vidieť v letných mesiacoch poletovať po tmavo bordových guľovitých súkvetiach krvavca tieto len 4 cm veľké modré skvosty motýlej ríše. 

Mária Boďová

        Správa NP Veľká Fatra
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Modráčik bahniskový
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Modráčik krvavcový

Chystala som sa len na hodinku...

Zábavy, ktoré organizujú folklóristi patria medzi tie najvydarenejšie. Písala som to už niekoľkokrát a veľmi rada tak robím zas. Tá posledná sa konala 23. júna v KD. Pôvodne som sa tam chystala len na hodinku kvôli programu, ktorý si folklóristi pripravili. A tu sa pristavím. Urobiť paródiu na komediálny seriál Susedia (ktorý už sám o sebe vyzerá ako paródia), určite nie je jednoduché. Nuž, ale podarilo sa a čerešničkou na torte v tomto prípade bola určite Lucka Verešová alias Sladká (Marta Sládečková), ktorá, čo sa smiechu týka, Sladkú prekonala. To, že folklóristi vedia tancovať, vieme. Ale videli ste ich tancovať v štýle Bailanda? Tak potom môžete ľutovať. (Pri tejto časti programu už poriadne bolela bránica.) A tanečná choreografia mužskej zložky FS Prameň... To sa nedá opísať, mali ste tam byť. (Túto časť programu som nevidela celú pre slzy smiechu). Hlavou programu bola opäť Lenka Knietlová a Janko Murček, ale krkom boli všetci členovia FS. 

Aby sa vyhovelo čo najväčšiemu počtu ľudí, do tanca hrala nielen jedna kapela, ale hneď dve. Stále lepšia a lepšia Štvrtá tretina (ktorá hrá aj v piatok večer na volejbalovom turnaji, tak si ju určite nenechajte ujsť) a skupina Alex.

Chystala som sa len na hodinku a ostala som do rána. Neviem čím to je (a v žiadnom prípade nechcem uraziť ostatných organizátorov zábav), ale tie „folklóristické“ majú svoju vlastnú atmosféru. Je tam taká zvláštna radosť, zábava, pohoda... Už som rozmýšľala čím to je a ako je to možné a prišla som na jediné riešenie. Je to ľuďmi. Folklóristi sú takí. Zábavní, radostní a srdeční. Mám rada ich zábavy, pretože zbožňujem ich atmosféru. Aj keď nepríde veľa ľudí, tá atmosféra tam stále je. Aj teraz tam bola. 

     Veď viete. Chystala som sa len na hodinku a ostala som do rána....

Stana Lettrichová

Ako sme čerpali eurofondy

     Zase som sa dočítala, že Slovensko asi nevyčerpá všetky eurofondy, ktoré nám páni a dámy z Bruselu tak tisnú do vrecka. To by som sa na to pozrela, aby sa o slovenskom ľudí šírili také reči, že nevie míňať peniaze. Pusťme sa teda do práce! (Táto optimistická veta mi vypadla z úst zhruba pred dvoma rokmi).

     Prvé kroky šli celkom dobre. Na stránkach rôznych ministerstiev sa úradníci predháňali ako babky na trhu, núkali a vyzývali prostých občanov štátu, aby konečne prispeli pre blaho štátu nejakým tým pekne spracovaným projektíkom. Oslovil nás program, ktorý by prispel na jazykové vzdelávanie našich zamestnancov, ktorí sú osprostení z rôznych brífingov, branstormingov a podobných „ingov“ a chcú tomu konečne rozumieť. Darmo, bez angličtiny dnes ďaleko nedôjdeš. Projekt sme podali, čakali asi trištvrte roka a napodiv nám ho schválili. Tri dni a tri noci sme sa z toho nevedeli spamätať, netušiac budúce komplikácie.

     Malo nás varovať už to, že chcú od nás všetko trikrát. Predstavte si 1320 vyučovacích hodín v troch kópiách, t. j. celkom 3960 listov papiera, ktoré musíte odovzdať, aby mali v Bratislave doklad o dochádzke. Každý učiteľ odovzdáva mesačne výkaz o odučených hodinách, samozrejme trikrát, ak dobre rátam ďalších 600 listov drahocenného papiera (óóó, naše chúdence stromy, óóó, zisky papierenského priemyslu). Harmonogramy, monitorovacie správy, rozpočty, manuály, príručky a žiadosti, samý papier, papier, papier. 

     Áno, peniaze určite dostanete, ale chýba nám podrobnejší rozpočet na spotrebu toaletného papiera pre všetkých účastníkov jazykového vzdelávania. Samozrejme, trikrát. 

Voláte príslušného referenta, ešte pred mesiacom ste sa už celkom skamarátili s Jožkom, ktorý vám sľúbil, že sa na to pozrie a dnes telefón dvíha (častejšie však nedvíha) Marienka, viete, ja som tu nová, Jožko si našiel lepšie miesto, ale nechal mi tu akúsi škatuľu s papiermi a ja si to všetko musím preštudovať (vlastne naučiť sa, čo sú to tie eurofondy) a potom vám dám vedieť. O pár dní vám Marienka začína celkom rozumieť, skamarátite sa a o pol roka vám telefón zdvihne Ferko, viete, ja som tu nový, Marienka si našla lepší flek...

     Áno, peniaze dostanete, ale nezabudnite, že spotrebný materiál a učebnice musíte zakúpiť na začiatku projektu, pretože faktúru s neskorším dátumom vám neuznáme (to má logiku, načo by nám boli učebnice na konci, však?).

     Učitelia medzitým učia na vaše dobré slovo a tešia sa, že možno na Vianoce dostanú celú výplatu. Aj dodávateľa učebníc ste presvedčili, aby každú upomienku nezačínal slovami „vážený neplatič.“ Horšie je to s upratovačkou, ktorá vám minule vynadala, že sa babre s tým svinčíkom po vyučovaní a ešte nedostala ani korunu. Uchlácholíte ju bonboniérou a idete volať Ferkovi... vlastne nie, odvčera už robí v súkromnej firme.

     Áno, peniaze by ste mali dostať, ale nevieme kedy. Zaslali ste nám už výkaz oprávnených výdavkov? 

     Nikdy som si nevedela predstaviť, aké to je dlhovať niekomu 700-tisíc. Zásluhou eurofondov to už viem.

 Adriana Markovičová

       (markovicova.blog.sme.sk)
	N A R O D I L I    S  A


Mikolajčíková Veronika, č. 272

Musilová Alžbeta, č. 133

Dieťatko sa narodilo,

otvorilo svoje očká,

usmialo sa na svet milo.

Ako dieťa orosené

rozvíjaj sa medzi nami,

ratoliestka budúcnosti

potešenie otca, mamy.

Vitaj nám! Nech ti rastie

každým dníčkom ľudské šťastie.

	O P U S T I L I   N Á S


Gombošová Dagmar,  č. 176

Srdce dotĺklo, dozneli všetky túžby a želania,

snaženia, radosti a žiale, šťastie a utrpenie.

Nie nadarmo hovoríme:




     Odpočívajte v pokoji,

                                     svetlo večné nech Vám svieti.

	U Z A V R E L I    M A N Ž E L S T V O


Libor Musil a Monika Bačiaková         8.6.2007

Janka Valková a Miroslav Repáň      23.6.2007

	N A Š I    J U B I L A N T I


Jubilanti  v mesiacoch apríl, máj, jún 2007

94 rokov 

Kmeť Ján č. 19

85 rokov 

Daubner Ladislav č. 246

80 rokov 

Verešová Anna č. 237

75 rokov 

Daubner Ján č. 135

70 rokov 


Koňarčíková Irena č. 266



Chrochotská Anna č. 126

Hullová Anna č. 15

65 rokov 

Ličková Anna č. 21

60 rokov  


Považan Ján č. 203

Hulla Stanislav č. 22

Nech padá Vám dnes

to šťastie z hviezd.

Nech splní sa Vám každá nádej,

Váš život vchádza do finále...

Zabudnite na to, čo bolelo,

zahoďte čriepky toho, čo sa rozbilo...

	PRIPRAVUJE SA


21. až 29. júla 2007 - Volejbalový turnaj

júla - diskotéka pri živej hudbe 4/3

júla - od 9.00 hod. turnaj , 
           o 20.00 hod. Robo Papp , 
           o 21.00 – Bez obsluhy - diskotéka

iúla - Rimskv kúpeľ -divadelné predstavenie súboru z Belej a dozvuky
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17. - 18. augusta - Obecné oslavy 745. výročia 1. písomnej zmienky o Dubovom

Program:

17.augusta 2007

Divadelné návraty 2003 - 2007 pri príležitosti 95, výročia uvedenia

prvej divadelnej hry v obci;

diskotéka pri živej hudbe 4/3 v sále KD

18.augusta 2007

Predpoludnie venované deťom - súťaže na novom ihrisku;

Slávnostné zhromaždenie občanov, rodákov a hostí KD

Koncert dychovej hudby Dubovčianka v záhrade pri KD

Tanečná zabáva

Počas osláv si môžete prezrieť výstavu poľovníckych trofejí v divadelnom klube a výstavu fotografií — Dubové v súčasnosti v knižnice KD


Koncom augusta - divadelné predstavenie Vojvodinských Slovákov, ktorého termín bude upresnený

Zostavili: Ing. Ľubomír Letlrich, Lenka Knietlová, Ing. Mária Boďová, Stana Lettrichová 20
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