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Číslo 16.                                                                                   

I., II., III./2009




       

Cena:0,20 € 
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Vážení spoluobčania,
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tri mesiace už odkrojili z roku 2009. Roku, ktorý sme začínali s mnohými zmenami. Najvýraznejšou bolo prechod na novú menu, kedy sme sa natrvalo rozlúčili so slovenskou korunou a nahradili sme ju eurom. Postupne si zvykáme na nové platidlo a nové ceny. V súvislosti s príchodom novej meny sa množia prípady falošných bankoviek. Na Obecný úrad sme zakúpili prístroj na zisťovanie pravosti bankoviek. Tento môžete využívať aj vy, občania, ak by ste mali pochybnosti o pravosti bankovky.


Túto zimu sme si užili aj viac snehu, nie ako v minulých rokoch. Po dlhej pauze sa nám podarilo zorganizovať sánkarské preteky a preteky v behu na lyžiach. Za skvelú organizáciu patrí poďakovanie celej kultúrnej komisii pri OZ, Danielovi Lettrichovi, Lenke Knietľovej, Rasťovi Hullovi a ostatným nemenovaným. Len by bolo dobré, keby uvedené akcie viac pritiahli našu mládež, lebo vek pretekárov v behu na lyžiach bol nad 30 rokov. V tomto smere by sa zišlo viac aktivity zo strany mládeže, nielen sa vyhovárať, že nemajú ako a kde tráviť voľný čas. Ešteže ich občas pritiahla ľadová plocha, za ktorú patrí vďaka naším hasičom, menovite Jánovi Verešovi, Petrovi Verešovi, Ľubošovi Kučerovi a Svetovi Žillovi. Títo nadšenci pravidelne napúšťali vodu a dovolím si tvrdiť, že ešte ani jeden rok nebol ľad tak dobre urobený a dlho využívaný. 


V minulých číslach Dubovských novín som vás informoval o podaní projektu na Ekofond pri SPP na vyše 5 mil. Sk /165 970 €/ na celkové zateplenie kultúrneho domu a výmenu okien a dverí. 

Projekt bol síce schválený, ale nakoľko hospodárska kríza zasiahla všetky odvetvia nášho hospodárstva a prejavil sa nedostatok financií, komisia zmenila podmienky a ponúkla nám 1 mil. Sk /30 126 €/ s tým, že rozdiel si máme financovať z vlastných zdrojov alebo počkať na zlepšenie ekonomickej situácie a zmenu podmienok.

Keďže sa jedná o pomerne vysokú čiastku, ktorú sme nie schopný pokryť z rozpočtu obce, a brať si úver v dnešnej zložitej celospoločenskej situácii je riskantné, rozhodli sme sa počkať na zmenu podmienok v prideľovaní financií Ekofondom.

     V prípade dostatku financií by sme postupne začali vymieňať okná a dvere aj z rozpočtu obce, čím by sa ušetrili značné financie na vykurovanie.

Prvý marcový týždeň /cez jarné prázdniny/ boli vymenené okná a dvere na prízemí školy. Celkové náklady na okná a ich výmenu boli 160 000,- Sk /5 311 €/. Našou snahou je pokračovať vo výmene okien na MŠ a vstupných dverí, všetko však bude závisieť od financií.

Taktiež bola vypracovaná žiadosť o príspevok na nákup nových kníh do miestnej knižnice z Ministerstva kultúry v celkovej výške 900 € /27.000Sk/ a bol vypracovaný stavebný projekt na výstavbu chodníkov v našej obci. Na podnet poslancov a občanov sa začne v najbližších dňoch s výstavbou chodníka popri hlavnej ceste od domu č. 1 až po most. V tomto úseku sú chodci často ohrozovaní v dôsledku nárastu automobilov, ktoré prechádzajú našou obcou. 

Vypracovaný a podaný bol aj projekt na prefinancovanie dokončenia verejného osvetlenia v obci a pracuje sa na spracovaní žiadosti o nenávratný finančný príspevok z kapitoly Rozvoja vidieka na rekonštrukciu cesty na Požehy. Podmienkou realizácie projektu je vlastníctvo tejto cesty zo strany obce. Z tohto dôvodu som niekoľkokrát bol osobne na rokovaní s primátorkou Kremnice, nakoľko najväčšia časť cesty je vlastníctvom mesta Kremnice. Po zasadnutí  zastupiteľstva  a predmetných komisií mám prísľub, že nám cestu, ak budeme úspešní s našou žiadosťou, predajú. Ďalším väčším vlastníkom je Rímskokatolícka cirkev. Predstavitelia tejto cirkvi z Banskej Bystrice pri osobnej návšteve tiež prejavili ochotu a podporia predaj cesty do vlastníctva obce.


Toto je len časť práce a projektov, ktoré by sme chceli realizovať. Všetko závisí od schválenie projektov, od financií z obecného rozpočtu a v neposlednom rade od celkovej situácie v našom hospodárstve. Súčasná hospodárska kríza bude mať dopad aj na rozpočet našej obce, kde sa predpokladá, že štát dá obciam o 7 – 10 % menej financií ako bolo plánované.

Samozrejme sledujeme aj naďalej výzvy na predkladanie projektov na získanie finančných prostriedkov. Podľa našich možností sa budeme snažiť do nich zapojiť.

                                                                         Ing. Ľubomír Lettrich

                                                                               starosta obce  

Lyžiarske preteky

V posledný februárový deň - 28.2. zorganizoval Daniel Lettrich v spolupráci s Obecným úradom v Dubovom ďalší ročník lyžiarskych pretekov na bežkách. Trať bola dlhá 5 km so štartom za Obecným úradom, cez Diel obchádzala dedinu a popod ihrisko sa vracala po horných lúkach ku novému cintorínu, kde súťažiaci absolvovali tesne pred koncom trate streľbu zo vzduchovky, s cieľom pretekov v mieste štartu. Počasie rovnako ako náladu organizátori zabezpečili výbornú a tak sa od začiatku pretekov až do príchodu posledného bežca cítili ostatní pretekári ako aj diváci výborne. 


Súťažili deviati pretekári v dvoch kategóriách s týmto výsledkom:

V kategórii seniori zabehol 1. miesto Šimčisko Ján, 2. miesto Solař Pavel, 3. miesto Lettrich Ľubomír. 

V kategórii mladší seniori zabehol 1. miesto Apfel Eduard, 2. miesto Lettrich Daniel, 3. miesto Rakyta Dušan, 4. miesto Lettrich Marian, 5. miesto Ursíny Dušan, 6. miesto Sedlák Jozef. Najrýchlejší čas pretekov bol 29 min, 54 s a všetci pretekári odbehli trasu do 50 minút. Najstarším účastníkom pretekov bol p. Šimčisko Ján, najrýchlejším p. Apfel Eduard a titul najpohodovejšieho bežca možno priznať Sedlákovi Jozefovi, ktorý vďaka hudbe v sluchatkach prepočul aj povzbudzovanie divákov v cieľovej rovinke. 


Vďaka sponzorom preteku, ktorými boli Obecný úrad Dubové, ATAK Systems, s.r.o. – ing. Milan Lettrich, CEDER – p. Peter Bartalský, Daubner Road Transport bola ocenená snaha všetkých pretekárov ako aj výkon pani Eriky Hullovej v podobe čaju a guľášu. 


Tohtoročným pretekom snáď už chýbala len účasť nejakej ženskej zástupkyne alebo zástupkýň a zriadenie dámskej kategórie. Možno sa tak stane v ďalšom ročníku ak snehové podmienky a ochota organizátorov i súťažiacich bude ako tento rok.

                                                                                      Mária Boďová

Výsledková  listina   súťažiacich :

Kategória  seniori:

      výsledný  čas

1.   Šimčisko  Ján


00:41:24  

2.   Solař  Pavel


00:45:30

3.   Lettrich Ľubomír /Holič/
00:46:36

Kategória „mladší“ seniori“ 

1.   Apfel Eduard


00:29:54

2.   Lettrich  Daniel /Babašta/
00:32:34

3.   Rakyta  Dušan


00:41:03

4.   Lettrich Marian /Vreckeje/
00:41:14

5.   Ursíny  Dušan


00:43:09

6.   Sedlák  Jozef  /Sedlo/

00:47:55  
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Pretekári: z ľava zhora Edo Apfel, Dušan Rakyta, Pavel Solař, Ján Šimčisko; z ľava zdola Jozef Sedlák, Dano Lettrich, Dušan Ursíny, Ľubo Lettrich, Marián Lettrich.

Kapela 4. tretina

     Kto chodí hore našou dedinou s otvorenými očami, určite spozoroval, že počas dlhých večerov  už odchádzajúcej zimy sa často v kultúrnom dome vysvecuje. A nie je to tým, že by niekto zabudol vypnúť svetlo na chodbe. Pripravovali sme sa s kapelou 4.tretina na úvod roku 2009. Veď taká akcia, ako Ples primátora mesta Turčianske Teplice by sa nezaobišla bez ľudových pesničiek a tie sme sa museli naučiť hrať, čo vôbec nebolo jednoduché. My v kapele hráme živú muziku, preto je to niekedy aj falošne , žiadne počítačové hudobné nástroje u nás neuspejú a o to je to ťažšie. Naše účinkovanie na tejto prestížnej akcii zanechalo medzi účastníkmi dobrý dojem, čo nás v kapele všetkých teší a znovu sme ako Dubovčania potvrdili úroveň kultúrneho života v našej dedine. A keď sme už boli rozbehnutí, neodpustili sme si hranie na fašiangovej zábave v Diviakoch, čo bolo hneď na druhý deň po plese. 

     Množstvo stráveného voľného času na skúškach malo priniesť ovocie aj na 9. ročníku nesúťažnej prehliadky amatérskych hudobných skupín Kapely starnú. Tentokrát sa akcia konala v najväčšom kultúrnom dome v okolí, v Turčianskej Štiavničke. Zúčastnilo sa jej 12 skupín!!! V našich končinách sú známi Olympia, Syrinx, Nemôžem povedať a kapela Briggs, ktorá je organizátorom akcie. Sála bola plná už od samého začiatku až do konca. Každá kapela musela hrať naživo a mala vyčlenených 30 minút na vystúpenie. Ak po iné roky boli vystúpenia zamerané na náročnosť a kvalitu repertoáru, kde sa vystupujúci muzikanti chceli predviesť, čo dokážu, tak tento ročník bol úplne iný. Každé jedno vystúpenie sa nieslo v znamení zahrať pre ľudí, aby sa čo najviac zabávali, tak ako to bývalo na klasických dedinských zábavách. Hrali sa piesne z rôznych období a väčšina bola z tvorby slovensko-českých autorov.  O 22.00 hod vystúpila ako hosť kapela Desmod, ktorá svojim vystúpením nenechala nikoho na pochybách, kto je na Slovensku v popmusic mužská spevácka osobnosť. 

     Úvod roku máme teda za sebou a začíname sa pripravovať na letné akcie. Na záver chcem  poďakovať Obecnému úradu za poskytnuté priestory, našim skalným fanúšikom, ktorí prišli za nami aj do Štiavničky a tete Dane Lettrichovej „Hrnčiareje“, ktorá v neskorých nočných hodinách musí po nás zamykať kultúrny dom.
  Ing. Milan Lettrich, kapelník

Úctu  ženám
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MDŽ – Medzinárodný  deň  žien

Takto sa to zapísalo do pamäti, najmä starších. Nedá mi, aby som pri tejto  príležitosti nevyzdvihla ženy - dubovské.

Ako som začala „širšie“ vnímať život v našej obci, tak si spomínam cez moju dobrú mamu a susedky, na naše ženy . Usilovné, obetavé, aj unavené, ale s veselou mysľou, vľúdnym slovom a nápadmi, ktoré smerovali k dobrej veci. 

Koľko toho stihli! Ráno čo ráno „putovali“, keď vystrojili deti do školy, po boku svojich manželov, do poľa. Aj na celý deň. Bez nich sa nezaobišla sejba, ani žatva, či jesenné práce. Večerom „tiahli“ domov, aby opatrili hydinu, obriadili dom, venovali sa deťom. Mnohé, aj preto, aby zabezpečili viac  koruniek do domácnosti, po večeroch tkali  plátno, koberce, párali perie, či priadli ľanové nite. Z ich rúk vyšlo mnoho krásnych vyšívaných, pletených a háčkovaných vecí. K tomu priúčali aj svoje deti. Niektoré ženy pomáhali zabezpečiť chod svadieb, pohrebov svojím kuchárskym umením.

    V neskorších rokoch to bolo združovanie sa v spolkoch. Boli veľmi aktívne. Popri práci na poli, už v PD, či v inom zamestnaní, aj mimo obce, vo večerných hodinách nacvičovali divadlá, krásne piesne v spevokole, pracovali v čitateľskom hnutí, robili  rôzne kurzy  pre sebavzdelávanie, poriadali výstavy ručných prác, aj iného zamerania,  pracovali ako funkcionárky. Aj ich pričinením dedina bola upravená.Súťaž o najkrajšiu  záhradku nabádala k tomu, že  pestovali hodne kvetov. Všade bolo cítiť ruky a um našich žien. Nereptali, nevyhovárali sa, považovali to za potrebné.

     Aj rodine sa venovali, tieto naše ženy, v plnej miere. Svoje deti, spoločne s manželmi, viedli k pracovitosti, skromnosti  a zdravému životu.

     Nuž takto to bolo.

    Treba oceniť snahu  tých, čo žijú a vytvárajú hodnoty a spomenúť na tie, čo sa nedožili a veľa po sebe zanechali . 

     Ktosi múdry  povedal :

     „Žena je nežnejšia než kvet,

     ale tvrdšia ako kameň.“

Mária Benáková 

Páračky peria v našej dedine

     Počas dlhých zimných večerov je hodne času. Najmä starším sa vynárajú chvíle, ktoré  prežívali v kolektíve mladých ľudí, napríklad pri páraní peria.

    V dedine sa chovalo hodne husí aj kačíc. Perie z nich sa pripravovalo do perín, vankúšov, ktoré dostávalo mladé dievča  ako veno, keď sa vydávalo.

     Páračky v dedine, to bola udalosť! 

 V domácnosti, kde sa páralo perie, pripravili sa stoly, na ne sa vysypalo perie. Tiež pripravili nádoby, krabice, do ktorých sa dávalo popárané perie. Dievčatá si posadali okolo stolov a páračky  mohli začať. Koľko smiechu, najmä však spevu, sa ozývalo! 

    Najveselšie bolo, keď prišli mládenci. Pre páračky – dievčatá pripravili veselú poštu - listy, ktoré sa čítali. Boli na nich veselé veršíky o každej páračke. To bol zlatý klinec večera!

     Gazdinká  ešte nezabudla pohostiť čím vedela. Aj po páračkách, domov, bolo veselo. Poriadna guľovačka sa strhla, len čo sa zatvorili dvere. Smiech a veselá vrava sa niesla celou dedinou.

     Dnes už páračky „vo veľkom“, nebývajú. Chová sa menej husí, kačíc a to „málo“ popárajú staré mamy a radi si pri tejto  robote zaspomínajú  na časy minulé.   

                                                                                                                                              Mária  Benáková 
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           Ilustračné foto : Páranie peria 70-roky
Učiteľka, učiteľ
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       Po rodičoch je najväčšou autoritou . Zoznamuje ich s písmenkami, učí ich kúzlam s číslami, uskutočňuje  s mini výlety do histórie, hovorí s mini o súčasnosti, dáva im nahliadnuť do budúcnosti. Učí ich logicky myslieť  a porozumieť kráse. Vedie žiakov k láske k ľuďom, k práci k prírode. Dokáže upútať pozornosť, spútať detskú neposednosť, povzniesť  sa nad mladícke vrtochy.

      S úsmevom, prísnym či vľúdnym pohľadom, prísnym či vľúdnym slovom, vie usmerniť správanie tých najväčších neposedov. Je ako sochár, ktorý dostáva tvárny materiál, deti, z ktorého modeluje osobnosť.

     Je ako maliar, ktorý začína kresliť na čisté plátno  najprv obrysy, potom jednotlivosti, detaily, kým sa z plátna  nestane hotový obraz, čo rozochvieva  vnútro  tých, čo na obraz chodia pozerať.

     No poslanie a práca učiteľa je ešte zložitejšia ako tvorba umeleckého diela. Kým sochár môže pomerne ľahko opraviť nevydarený hmat ruky, alebo ťah nástroja, kým maliar môže jednu farbu prekryť druhou, učiteľova práca musí byť veľmi premyslená  a presná.

Venované učiteľom pri príležitosti Dňa učiteľov.

            (Prevzaté zo  Zborníka  „ Človek – človeku“)       

                       Pripravila :  Lenka Knietlová                                                                                                         

Buď vďačný...

Buď vďačný rodičom za to, čo z teba vychovali, lebo nie každý má rodičov...

Buď vďačný za všetkých priateľov, lebo sú to ľudia, ktorí robia tvoj život krajším...

Buď vďačný svojim nepriateľom, lebo vďaka nim vidíš, že svet nie je vždy ružový...

Buď vďačný učiteľom, lebo raz zistíš, čo všetko ti dali...

Buď vďačný všetkým ľuďom, ktorí ti pomohli, lebo dobrých ľudí je na svete málo...

Buď vďačný za smútok, lebo vieš, že na svete existuje niekto kvôli komu za oplatí smútiť...

Buď vďačný za každú výchovnú facku, lebo vďaka nej vieš, že si spravil chybu...

Buď vďačný za každý prežitý deň, lebo nie každý ho môže prežiť naplno...

Buď vďačný každému kto ťa zranil, lebo len tak si sa naučil znovu postaviť na nohy...

Buď vďačný každému kto ťa vypočuje, lebo vieš, že niekoho trápia tvoje starosti...

Buď vďačný za každú chybu, ktorú spravíš, lebo sa učíš iba zo svojich chýb...

Buď vďačný za to, že sa každý deň niečo končí, lebo je to šanca začať niečo nové...

Buď vďačný za kritiku, lebo ťa posúva ďalej a núti ťa zdokonaľovať sa...

Buď vďačný za ponúknutú šancu, lebo nie každý ju dostane... 

Buď vďačný za to, že máš domov, lebo je mnoho ľudí bez strechy nad hlavou...

Buď vďačný za všetko čo máš, lebo niektorí nemajú ani časť z toho, čo patrí tebe...

Buď vďačný za život, lebo nie každý dostane šancu žiť!

                                                                      Ľubomíra Lettrichová

VOĽBY

VÝSLEDKY  HLASOVANIA  V OBCI  DUBOVÉ

Z VOĽBY PREZIDENTA  SR  21.3.2009
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Počet oprávnených  voličov  zapísaných  do zoznamu oprávnených voličov:                 588
Počet oprávnených voličov, ktorým boli vydané obálky:                    348      

Počet odovzdaných obálok :      348
Počet  platných  hlasov odovzdaných pre všetkých kandidátov:            344 

Počet platných  hlasov  odovzdaných pre jednotlivých  kandidátov:

1. Bollová  Dagmara Paed.Dr.


6 

2. Gašparovič  Ivan doc..,JUDr.,CSc.

211 

3. Martináková Zuzana



19    

4. Melník Milan prof.,RNDr.,Dr.Sc.


20

5. Mikloško  František  RNDr.


2

6. Radičová  Iveta prof.,PhDr.,PhD.

77

7. Sidor  Milan PhDr.,CSc.



9 

Účasť voličov v obci  zapísaných  do zoznamu

59,18 %

Počet odovzdaných platných hlasov



98,85 %

Prevzaté  zo  zápisnice  Okrskovej volebnej komisie  v Dubovom  zo dňa 21.03.2009.

Na voľbe  z celkového  počtu 588 oprávnených voličov zapísaných v zozname Okrskovej komisie v Dubovom sa zúčastnilo: 

12 voličov  z     25    -  48,00 %  -  prvovoličov

42  voličov z     96    -  43,75 %  -  21 až  30  ročných 

57  voličov zo  107   - 53,27 %   -  31  až  40 ročných 

65  voličov zo  102   - 63,72 %   -  41  až  50 ročných 

72 voličov  zo  110   - 65,45 %   -  51  až  60 ročných   

54 voličov  zo    61   - 88,52 %   -  61  až  70 ročných 

38 voličov   z     56   - 67,85 %   -  71  až  80 ročných 

8   voličov   z     31   - 25,80 %   -  80  a viac  ročných  

Na voľbe Prezidenta  SR  v Dubovom   sa celkovo  zúčastnilo    348  voličov z toho:

  3,44 %  prvovoličov

12,07 %  21 až 30 ročných 

16,38 %  31 až 40 ročných

18,68 %  41 až 50 ročných 

20,69 %  51 až 60 ročných

15,51 %  61 až 70 ročných

10,92 %  71 až 80 ročných  

  2,30 %   81 a viac ročných 
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Pre porovnanie podiel získaných  platných  hlasov  pre jednotlivých  kandidátov:

	  Kandidát 
	Slovensko


	Okres

Turč.Teplice
	Obec

Dubové

	1. Bollová  Dagmara Paed.Dr.                            
	1,13 %
	1,47 %
	1,74 %

	2. Gašparovič  Ivan doc..,JUDr.,CSc.            
	46,70 %
	60,32 %
	61,34 %

	3. Martináková Zuzana                                    
	5,12 %
	6,19 %
	5,52 %

	4. Melník Milan prof.,RNDr.,Dr.Sc.
	2,45 %
	4,06 %
	5,81 %

	5. Mikloško  František  RNDr.                         
	5,41 %
	3,08 %
	0,58 %

	6. Radičová  Iveta prof.,PhDr.,PhD.              
	38,05 %
	23,01 %
	22,38 %

	7. Sidor  Milan PhDr.,CSc.                               
	1,11%
	1,84 %
	2,63 %


          Spracovala: Lenka Knietlová 

     (Zdroj: internet, zoznam voličov) 
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Druhé   kolo   Voľby   prezidenta SR  sa  uskutoční  04.04.2009 od  7,00 do 22,00 hod. v zasadačke  OcÚ   v Dubovom .

Viete  čím  žila  naša  materská škola?

         Okrem tých bežných dní sme s deťmi pripravili aj niekoľko neobyčajných, slávnostných či veselých. Čo to bolo ?

         Najprv sme sa veselili na fašiangovom karnevale. Bol veľmi milý a pestrý vďaka mamičkám, ktoré prichystali deťom krásne masky a k tomu vymysleli šikovný veršík, ktorým sa deti predstavili  početnému obecenstvu  rodičov, starkých a súrodencov. A tak sa v tanci zvŕtali  víly, princezné, anjel, žabka, myška, lienka, čertica, Ninja korytnačky, Zoro pomstiteľ, Spiderman, piráti...

     „Ja som Ninja kamarát, zachránim vás všetkých  rád.        

     Nebojte sa nie som  zlý,  iba  trochu nezbedný.“

    „Ja som myška malá, syr  mám veľmi rada.

     Keď  som si syr chcela  vziať, začala ma mačka naháňať.

     Nechytíš ma mačička, ja som  rýchla  myšička.“

Všetci, čo na náš karneval zavítali, ochutnali aj fašiangové pampúchy  a dobroty.

        Ďalším popoludním sme si pripomenuli sviatok MDŽ. Pozvali sme mamy, starké, tety kuchárky, upratovačku, proste všetky ženy, ktoré sa o deti starajú. Deti s pani učiteľkami  pripravili  program - recitovali, spievali, tancovali a hrali divadielko. Všetky ženy sme potešili darčekom, ktorý pomáhali  zhotoviť deti.

        Vo štvrtok 19.3.2009 sme v našej  MŠ zorganizovali už 2. ročník  Okresnej prehliadky v recitácii detí na tému: „Veselé zvieratká“. Pani riaditeľka Mgr. Janka Lettrichová  privítala  po  dvoch  recitátoroch s pani učiteľkami z MŠ Diviaky, Háj, Malý Čepčín, Jazernica, Turčianske Telice – Ul.Školská, Mošovce. Našu MŠ reprezentovali  Adamko Kolenčík s ukážkou Myškin sen  a Lukáško Lettrich  - Ježko a Ježuľka.

        Výkony detí sledovala a vyhodnotila  porota, a to teta Elenka Lettrichová – Ďuriceje a pani vychovávateľka Gabika Húsová. Pochválili a povzbudili  deti  k tejto ušľachtilej  záľube. Za odmenu im teta Elenka zarecitovala O sojke a dudkovi.

     Všetci recitátori si odniesli diplomy a darčeky, ktoré sme zaobstarali  v spolupráci s OÚ,  RZ pri MŠ a do balíčkov prispeli rodičia Kolenčíkovci. Personál MŠ sa postaral o chutné občerstvenie  do ktorého sa deti s chuťou pustili po pekných výkonoch.

Prehliadka bola nesúťažná, pretože recitácia, spev je pre našich najmenších nemerateľná hodnota.

       O veselých zvieratkách bol aj nasledujúci  deň, keď sme s deťmi navštívili  ovečky s malými jahniatkami u p.uč. Aničky. Mali krásny zážitok, lebo sme vystihli chvíľu, keď malé pili mliečko od svojej mamy. A veru im chutilo, lebo veselo vrteli chvostíkmi a hlasno cuckali  a potom vysoko vyskakovali a šantili.

     A čo ďalej ? 

     Momentálne deti pod vedením p.uč. Vladky vymýšľajú a tvoria  na Okresnú prehliadku Lego Dacta  na tému Čarovný domček. Zvolili si náročné konštruovanie zvieratiek Safari.

                                                                                Anna  Lettrichová 

                                                                                     učiteľka MŠ                      

Deň oslobodenia našej obce


V týchto dňoch si postupne, vo všetkých kútoch Slovenska, pripomíname jednu z najvýznamnejších kapitol v histórii nášho národa. Pre našu obec je to udalosť, ktorá sa bude navždy spájať s jeho novodobými dejinami – je ňou 64. výročie oslobodenia Dubového. 


64 rokov... Mnoho znamená v živote človeka, nemálo v existencii obce, zanedbateľný úsek vo vývoji zeme.

Iste, 64 rokov je málo, ak ich prirovnáme k státisícročným premenám zeme, ak na ne zabúdame. Avšak na významný dátum, akým bol 7. apríl roku 1945 zabudnúť nemôžeme. V tento deň po dlhej noci zasvietilo slnko slobody i nad našou obcou Dubové.


Tak ako v živote človeka sú dni, ktoré je nutné zapamätať si, aj v živote každého národa, každého mesta či dediny, sú obdobia a udalosti, ktoré sa natrvalo vryjú do pamäti a sŕdc jeho obyvateľov, zapíšu sa zlatými písmenami do jej histórie. Takouto dejinnou udalosťou v existencii Dubového bolo a verím aj zostane – jej oslobodenie.


V týchto slobodných dňoch si môžeme želať to, čo všetci ľudia potrebujú najviac, bez ohľadu na vek, pohlavie, národnosť, politickú príslušnosť alebo náboženské vyznanie : je to MIER všade vo svete, spokojnosť a trochu ľudského šťastia, na ktoré má každý človek nárok.   
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                                                                            Ing. Ľubomír Lettrich
Postavenie učiteľov na Slovensku


Som presvedčená, že byť učiteľom v súčasnosti nie je jednoduché. Všetko nasvedčuje tomu, že učitelia postupne strácajú svoje postavenie a rešpekt. Kým ešte pred pár rokmi boli učitelia vážení a málokto si dovolil skritizovať ich prácu alebo tvrdo proti nim vystúpiť, dnes je realita iná.  V súčasnosti sa nájde málo mladých ľudí, ktorých vysnívanou profesiou je práve pedagogika. Má na to vplyv niekoľko faktorov. 

Práca v školstve nie je dostatočne ohodnotená a nehovoriac o tom, že učitelia musia deň čo deň čeliť rôznym atakom od žiakov – vulgárnym nadávkam, odvrávaniu či v krajných prípadoch aj fyzickým prejavom. Je to normálne? Nie, určite nie. Je to absurdné... Človek, ktorý sa snaží odovzdať čo najviac nových vedomostí, poznatkov a skúsenosti, si takéto správanie určite nezaslúži. 

Všetci sa pohoršujeme, keď vyučujúci pokarhá žiaka, ale málokto sa pozastaví nad správaním žiakov. Práve naopak, rodič predsa nikdy na svoje dieťa nedá dopustiť a vidí ho len v dobrom svetle. Učiteľ je až druhoradý...

Pred nejakým časom vznikol ďalší problém (a nielen pre učiteľov) – odchod do dôchodku sa zvýšil na 62 rokov. Keďže o učiteľstvo je minimálny záujem, o pár rokov budú na školách učiť samí 60roční učitelia, a čo raz viac sa bude prehlbovať generačný rozdiel medzi žiakom a jeho učiteľom.

Každý problém má svoju príčinu, ale musí mať aj riešenie. Avšak nájsť správne  riešenie je veľmi ťažké. Čo zmôže bezbranný vyučujúci proti vulgárnym a agresívnym žiakom? Ako samotný učiteľ dosiahne zvýšenie platu? Ako (nielen) učitelia zabránia neskorému odchodu do dôchodku? Ťažko povedať... Odpovede na tieto otázky nám asi momentálne nedá nikto. Možno časom sa ich dozvieme.

Nečudo, že pre mladých ľudí sa toto povolanie stalo nezaujímavé a školy každoročne pociťujú nedostatok vyučujúcich. Situácia na Slovensku a vo svete nie je vôbec ľahká. Takže neostáva nič iné len čakať...

Avšak aj učitelia sú len ľudia a zaslúžia si aspoň jeden deň viac pozornosti a uznania. Práve 28. marca si každoročne pripomíname Deň učiteľov. Veď učitelia sú tí, ktorí pripravujú mládež do života a zaslúžia si vďaku za svoju neľahkú prácu. 


                                                                   Ľubomíra Lettrichová

Život (nielen) mladých ľudí kedysi a dnes...

Počítač, internet, mobil, televízia, autá – súčasť života takmer každého tínedžera.  My – súčasná mládež vyrastáme v úplne odlišných podmienkach, ako vyrastali naši rodičia, starí rodičia... V ich detských časoch nikto nevlastnil počítač, nepoznal nijaké playstation, žiadna domácnosť nemala 100 televíznych kanálov a dokonca mnohým chýbalo aj auto. Namiesto toho väčšinu voľného času trávili s kamarátmi, liezli po stromoch, „lietali“ na bicykloch, naháňali sa, rodičia sa strachovali, keď ich deti prišli domov po západe slnka, keďže o mobiloch nikto ani nechyroval. Ich život bol (aj keď určite nie úplne) bezstarostný, naučili sa samostatnosti a zažili úprimné kamarátstvo. Nehovorím, že teraz skutočné priateľstvo neexistuje! Určite áno... Avšak v mnohých prípadoch nahradil pravého kamaráta, modernejší – počítač. 

V posledných rokoch došlo k skutočne veľkému boomu počítačov, mobilov a ďalších technických vynálezov. Samozrejme, že najjednoduchšie je napísať pár riadkov do e-mailu alebo sms-ky... Človek pohodlne sedí doma, nemusí spraviť ani krok a všetko, čo chcel povedať, pošle cez jedinú správu. Však prečo si neuľahčiť život? A potom sa pozastavujeme nad tým, ako sa zhoršuje životospráva (nielen) detí... Namiesto toho, aby vyšli na ihrisko hrať futbal, zapnú počítač a zahrajú si ho v pohodlí domova. Samozrejme na počítači. A čudujeme sa? Veď už ani na nákupy nemusíme chodiť do obchodov, stačí pár kliknutí a problém je vyriešený. Všetko nám uľahčuje internet. Aj keď nie vždy len uľahčuje... Určite každý jeden človek má s internetom rôzne skúsenosti – pozitívne či negatívne.  

Ďalšou „nevyhnutnosťou“ života človeka sa stalo auto. Väčšina mladých ľudí sa hneď po dovŕšení 18. roku „beží“ prihlásiť do autoškoly na kurzy (tak ako ja ). Auto patrí k životu a určite je potrebné, lenže pre niektorých až chorobne dôležité. Kedysi ľudia nemali na výber a dlhé vzdialenosti museli prejsť pešo alebo na bicykloch. A dnes? Niektorým je ťažko urobiť pár krokov ku susedom o pár domov ďalej. Určite najľahšie je nasadnúť do auta, vybrať ho z garáže a ísť kam sa nám zažiada. Hádam si nebude niekto namáhať nohy! Zamyslel sa niekto nad tým, ako to dopadne ak to bude takto naďalej pokračovať? Čo bude o pár rokov? Všetko bude riadené cez počítače, ľudia sa prestanú stretávať, však predsa budú môcť komunikovať cez internet, bude nám robiť problém spraviť pár krokov a asi málokomu bude niečo hovoriť slovo prechádzka.  

Ešte stále sa niekto pohoršuje nad rastúcim počtom obéznych detí a zhoršujúcou sa životosprávou?

                                                                                      Ľubomíra Lettrichová

Na  zasmiatie, ale aj do plaču

Sociálna poisťovňa informuje, čo nás čaká v dôchodku...

Viete aký je rozdiel medzi švédskym, francúzskym  a slovenským dôchodcom?

• švédsky vstane, poraňajkuje  zo  švédskeho stola, vezme raketu a odíde do svojho klubu  hrať tenis

• francúzsky dôchodca  vstane,  dá si francúzsku bagetu s camembertom a odíde do svojho klubu hrať golf

• slovenský dôchodca vstane, vezme švédske kvapky, francúzske barly a ide do práce 

Ako si lieči chrípku Angličan, Francúz a Slovák?

• Angličan si vezme fľašku svojej obľúbenej whisky a zájde si ju vypiť do

svojho klubu, kde strávi celý deň 

• Francúz si zoberie fľašku dobrého koňaku  a zájde si ju vypiť k svojej 

milenke, s ktorou strávi celý deň 

• Slovák si  zoberie fľašku svojho moču a zájde s ním na zdravotné stredisko, kde strávi  celý  deň čakaním na výsledky.

                                                                 Pripravila: Lenka Knietlová

Zabavme  sa...

Požiadavky žien kladené na muža (22 rokov ) 
  1. Pekný  

  2 . Šarmantný 
  3. Finančne zabezpečený
  4. Vie  počúvať                

  5. Duchaplný 
  6. Dobre stavaný
  7. Dobre sa oblieka 
  8. Dokáže oceniť jemné veci 
  9. Plný zaujímavých prekvapení 
 10. Vynaliezavý, romantický milenec 
 

Požiadavky žien kladené na muža (32 rokov) 
  1. Pekný na pohľad (vlasy výhodou) 
  2. Otvára dvere na aute, pridrží  stoličku

  3 . Má dosť peňazí na dobrú  večeru  
  4. Viac počúva  ako  hovorí 

  5. Smeje sa mojim  vtipom

  6. Nosí nákupnú tašku bez výhovorky 

  7. Má najmenej  jednu kravatu 
  8. Ocení dobré domáce  jedlo 
  9. Pamätá si narodeniny a výročia 
10. Je romantický aspoň jeden krát za  týždeň


 Požiadavky žien kladené na muža (42 rokov) 
 1. Nie je príliš škaredý (plešina je OK) 

 2 . Neodíde, pokiaľ nenastúpim do auta 
 3. Vytrvale  pracuje, občas ma vezme na večeru 
 4. Prikyvuje keď  hovorím 
 5. Väčšinou dokáže sledovať myšlienkovú líniu vtipu 
 6. Je v dostatočne dobrej kondícii, aby dokázal prestaviť nábytok  
 7. Nosí dosť dlhé tričko, aby zakrylo brucho  

 8. Nekupuje šampanské so šroubovacím uzáverom   

 9. Dáva  dolu  dosku  na záchode  

10. Skoro každý víkend sa holí

Požiadavky žien kladené na muža( 52 rokov) 
 1. Strihá si chlpy v nose a v ušiach 
 2. Negrgá  a neškrabe sa  na verejnosti 
 3. Nepožičiava si príliš často peniaze 
 4. Nezaspí, keď hovorím
 5. Neopakuje príliš často rovnaké vtipy 

 6. Je v dostatočne dobrej kondícii, aby sa cez víkend dokázal zodvihnúť z gauča

 7. Obvykle nosí čisté prádlo a rovnaké  ponožky  

 8. Ocení dobrú večeru pri televízore 

 9. Pamätá  si moje meno 

10. Sem tam sa cez víkend oholí

Požiadavky žien kladené na muža ( 62 rokov ) 
 1. Nestraší malé deti 
 2. Pamätá si, kde je kúpeľňa 
 3. Nevyžaduje príliš mnoho peňazí 
 4. Chrápe len ľahko 
 5. Pamätá si, prečo sa smeje 
 6. Je v dostatočne dobrej kondícii, aby dokázal sám vstať  
 7. Obvykle nosí oblečenie 
 8. Má rád mäkké jedlá 
 9. Nepožičiava  si moje zuby

Požiadavky žien kladené na muža ( 72 rokov) 
 1. Dýcha 
 2. Trafí sa do záchodovej  misy

Zdroj:  internet 

               Pripravila: Lenka Knietlová        

	N A Š I   J U B I L A N T I 


Jubilanti v mesiacoch január, február, marec 2009

85 rokov  

Bačiaková  Anna,  č. 234

Hrivnák Miloslav,  č.5

80  rokov

Ursíny  Michal,   č.122

75 rokov

Lettrich  Milan,   č. 13

Lettrich  Michal,  č.101

Siráňová  Želmíra,  č. 102

70 rokov 

Hulla  Michal,  č. 128

65  rokov 

Lettrichová  Anna,  č. 268

Bačiaková  Anna,    č. 142                

60  rokov 

Vanická  Elena,   č. 147

Pittner  Ján,   č. 97

Koša  Dušan,    č. 9

Lettrichová  Dana,  č.49  

V pokojnom , tichom žitia prúde

ďalší rad rokov nech  Vám rastie

a každý deň nech sviatkom bude,

prinesie zdravie, radosť, lásku, šťastie ...

	N A R O D I L A    S A 


Rakytová  Martina,  č. 46

Spinká si v náručí materinských  rúk,

sú ako kolíska a v nej krásny puk.

      Mamička s oteckom strážia Tvoj sen, 

      zbierajú lupienky pre tvoj krajší deň.

	O P U S T I L I     N Á S


Lettrichová  Anna Vilma, č. 165        + 7. 2. 2009

Makošová  Anna, č. 190                   + 2. 3. 2009

      Makošová Anna, č.46                       +30.3. 2009

      Tak  odchádzajú  poslednou cestou.

      Zem tichom volá ich hlboko do  hlbín...

      Cez  smútok , cez bolesť – keď človek stratil veslo 

      a smrť, tá jediná ostala kráčať s nimi.

                   


      Pripravila: Lenka Knietlová








                                                          
	O Z N A M Y


08. 04. 2009   Zber separovaného odpadu – papier, plasty, sklo

15. 04. 2009 – Zber veľkoobjemového odpadu (skrine, postele, matrace, atď.)

09. 05. 2009 – Deň matiek

Jún – MDD

(Presný termín bude vyhlásený)

Obecná knižnica v Dubovom získala 2. miesto v súťaži Knižnica roka 2008! 


Zostavili: Ing. Ľubomír Lettrich, Lenka Knietlová,  Stana Lettrichová
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