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Vážení spoluobčania,
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     máme posledný mesiac tohto roku. Roku, ktorý nebol pre našu obec a celú samosprávu na Slovensku jednoduchý. Tak ako všetky oblasti spoločnosti, aj nás zasiahla hospodárska a finančná kríza. To malo za následok výpadok verejných financií z podielových daní, ktoré vypláca obciam a mestám štát. Našťastie naším opatrným narábaním s obecnými financiami sme výrazne nepocítili tento výpadok a nemuseli sme siahnuť k razantným a nepopulárnym úsporným opatreniam ako v iných obciach a mestách, kde boli nútení vypnúť aj verejné osvetlenie. 

Aj v čase krízy sa nám podarilo zrealizovať výstavbu chodníka popri hlavnej ceste v sume vyše 36.000,- € z rozpočtu obce. Verím, že táto investícia prinesie skvalitnenie života naším občanom a zaistí väčšiu bezpečnosť v cestnej premávke.

Okrem tejto investície sa nám podarilo dokončiť rekonštrukciu verejného osvetlenia v sume 3.000,- €, ktoré sme dostali na základe úspešnosti nášho projektu z Ministerstva financií. V minulom týždni som bol podpisovať zmluvu na Ministerstve pôdohospodárstva v Bratislave, kde sme uspeli aj s ďalším naším projektom na výmenu okien a dverí na kultúrnom dome. Suma 13.277,- € nám bude v najbližších dňoch  poukázaná na obecný účet a na jar môžeme začať s výmenou časti okien a tým vynoviť náš kultúrny dom.             

Aj napriek kríze treba povedať, že v našej obci sa v tomto roku preinvestovalo a podarilo „priniesť“ značnú časť financií, s ktorými sme ani nepočítali. Jediné čo ma mrzí je neschválenie projektu na vybudovanie cesty na Požehy. Ale verím, že aj v budúcom roku budú v Programe rozvoja vidieka vyhlásené podobné výzvy a náš projekt bude úspešný. 

Prostredníctvom našich Dubovských novín sa chcem poďakovať členkám Červeného kríža a členom výboru TJ, ktorí spolu s Obecným úradom zorganizovali pre našich dôchodcov príjemné posedenie spojené so spevom a tancom. Spolu s nákupným poukážkami im aspoň takýmto spôsobom chceme prejaviť úctu a poďakovanie. 

Príjemné tiež bolo stretnutie s darcami krvi, ktoré zorganizoval výbor Červeného kríža. Stretnutie bolo spojené s ocenením viacnásobných darcov a prvodarcov krvi.


Rok 2009 sa pomaly končí. Na to aký bol, má každý z nás svoj vlastný názor a postoj, každý kráčal svoju vlastnú životnú púť. Aj takouto formou sa chcem poďakovať všetkým, ktorým záleží na našej dedine, pomáhajú upevňovať jej dobré meno. Mnohokrát to beriem ako samozrejmosť, ale žiaľ dnešná doba je už len o peniazoch, preto je chválihodné, keď máme aj u nás ľudí, ktorí nehľadia na čas a financie. Odmenou pre nich sú úsmev, slová uznania, dobrá nálada alebo plné hľadisko. Preto sa chcem poďakovať všetkým pracovníčkam OÚ, poslancom, členom komisií, vedúcim a členom súborov a organizácií za ich celoročnú prácu a úspešnú reprezentáciu našej obce. Do nasledujúceho roku všetkým želám pevné zdravie, šťastie, rodinné zázemie a veľa chuti do ďalšej práce. 

Dovoľte mi, aj Vám, všetkým Dubovčanom, popriať krásne prežitie vianočných sviatkov, úspešné zavŕšenie roku 2009 a do Nového roku 2010 veľa zdravia, šťastia a veľa slnečných dní, aby v našich srdciach prevládala láska, pohoda a pokoj, a nie závisť a nenávisť.

                    Otvorte svoje srdcia dokorán,

                    nech krásna chvíľa Vianoc môže prísť k Vám.

                    Nie bohatstvo zlata, chladného prepychu, 

                    ale šťastný úsmev, teplo nežného dotyku.

                    Nech u Vás v rodine svornosť panuje,

                    do nového roku zdravia, šťastia, lásky

                    zo srdca všetkým vinšujú

 starosta, poslanci a pracovníčky OÚ.

Vianoce na niekoľko spôsobov...


Vianoce – sviatky pokoja, radosti, ticha, spomienok, rodinnej pohody... Každý rok 24. decembra, sa v domácnostiach rozsvietia vianočné stromčeky, rozvoniavajú medovníky, stoly sa prehýbajú pod množstvom jedla. Aj keď podľa mnohých ľudí prevláda názor, že z Vianoc sa stáva komerčný sviatok, isté čaro si naďalej zachovávajú. Veď, v ktorý iný deň v roku, sa stretáva celá rodina za stolom plného jedla, v rádiách hrajú koledy, v oknách svietia ozdoby a v mestách nesmú chýbať betlehemy? V žiadny iný. Jednoducho je to deň úplne iný ako ktorýkoľvek bežný pracovný deň. Deň, ktorý oslavuje celý svet... 

Sviatok, ktorý spája ľudí na celej Zemi, má však viacero podôb. Nie všetkým nosí darčeky Ježiško, nie všetci si pochutnávajú na kapustnici a kaprovi, nie každý rozkrajuje jabĺčko a nie u každého je súčasťou večere oblátka s medom... Na svete žijú rôzni ľudia, s rôznymi názormi, vyznaním... a so zvykmi, ktoré sprevádzajú ich Vianoce. 

V Belgicku každý rok deti očakávajú príchod Svätého Mikuláša s darčekmi, ale čoraz častejšie sa udomácňuje aj pojem Santa Claus. Zaujímavosťou v krajine je vianočné korčuľovanie. Deti s rodičmi vždy popoludní podniknú rodinný výlet na zamrznuté kanály. Súčasťou vianočných sviatkov je Vianočný pivný festival v Essene, na ktorom si môžu Belgičania a turisti pochutnať na zimných druhoch piva. Počas najkrajších sviatkov roka si obyvatelia Belgicka vinšujú „Vrolijk Kerstfeest!“

Ostrovný štát Cyprus ma tiež svoje vlastné zvyky. Sviatky sa tu slávia od 24. decembra až do Troch kráľov.  Na Štedrý večer nemôže na stole chýbať bravčové pečené mäso, ktoré považujú za sväté a sviatočné. Darčeky dostávajú deti až ráno na Nový rok od Ai-Vasilisa. Pri podávaní rúk si Cyperčania navzájom zaželajú  „Kala Chrostouyenna!“

Aj severské krajiny majú svoje vlastné tradície. Dáni nazývajú obdobie Vianoc „Oslavou sviečok“, pretože sviečky v tomto období nemôžu nikde chýbať – na adventnom venci, v oknách, na stromčeku, v kostoloch, pri dverách... Vianočné darčeky v krajine Hansa Christiana Andersena nosí záhadný vianočný posol, ktorý zaklope na dvere a každému podaruje darček – kyticu slamienok, otep sena, balík zabalený asi v dvadsiatich vrstvách vianočného papiera. U Dánov nikdy nesmie na stole chýbať kačacina, husacina, bravčové pečené s červenou kapustou, teplá šunka, okorenená treska s reďkovkou, horúca ryža poliata studeným mliekom, pšeničný chlieb, sladký ryžový nákyp so zapečenou mandľou. Tak teda „Glaedelig Jul!“

                                                              Ľubomíra Lettrichová

Fínsko je domovom Santa Klausa, ktorého všetci volajú veľký Ukko. Pochádza z Laponska, kde žije so svojou manželkou a množstvom škriatkov, ktorí mu pomáhajú baliť darčeky pre deti. V krajine tisícich jazier sú Vianoce veľkou slávnosťou vianočného stromčeka, ktoré v domácnostiach siahajú až po strop. Typický fínsky stromček je biely. Na vianočnom stole nesmie chýbať pečená hus a moriak a fínske želanie veselých Vianoc - „Hauskaa Joulua!“

Aj v obľúbenej dovolenkovej destinácii Grécku sú Vianoce jedným z najdôležitejších sviatkov. Začínajú sa už 40 dní pred Štedrým večerom a v tomto období sa podáva boží chlieb – Christopsomo. Patrónom Grékov je Svätý Mikuláš, ktorý opatroval námorníkov na mori. Deti z gréckych dedín chodia z domu do domu a spievajú koledy – kalandá a každému z nich sa ujde drobná sladkosť. Darčeky rozdáva deťom Svätý Vassilios až 1. januára. Tradičným jedlom v tomto juhoeurópskom štáte je vianočná polievka, ktorá obsahuje mäso z moriaka alebo sliepky a ryžu a taktiež spoločne krájajú novoročné koláče. „Kala Christouyenna!”

V Portugalsku sa Vianoce spájajú so sviatkom zvaným consoda, ktorý sa oslavuje na Štedrý deň ráno. Na stôl sa prestierajú taniere pre duše zosnulých, lebo veria, že tento zvyk prinesie šťastie v budúcom roku. Šokujúce je, že Štedrý deň je, v tomto štáte rozprestierajúcom sa na Pyrenejskom polostrove, pracovným dňom. Aj tu nosí darčeky Ježiško, ale sú ukryté za komínom alebo v kozuboch a úlohou detí je ich nájsť. Počas vianočných sviatkov sú kvetináče vyzdobené pšenicou, kukuricou alebo jačmeňom – symbolmi bohatej úrody. Tradičným jedlom je aj počas Vianoc treska a neoddeliteľnou súčasťou je dezert – kráľov koláč Bolo-Rei. Aj v Portugalsku si všetci navzájom želajú veselé Vianoce – „Feliz Natal!”

V  Ježiša Krista verí len jedno percento Japoncov, aj napriek tomu v krajine vychádzajúce slnka ozdobujú domy a obchody vianočnými dekoráciami. Ľudia si navzájom dávajú darčeky a vtedy má hlavnú úlohu kňaz Hoteiosha, ktorý plní úlohu Ježiška a obdarúva všetky deti. „Kurisumasu Omedeto!“ 

Ako možno vidieť, svetové zvyky sú naozaj rôznorodé. Ale jedno je spoločné – je to čas, kedy by nikto nemal byť sám. Skúsme aspoň na Štedrý večer zabudnúť na názory o komerčnosti Vianoc, o vianočnej výzdobe v obchodoch, ktorá nás „ohurovala“ takmer od konca októbra a hlavne, zabudnime na všetky starosti. Vianoce sú predsa iba raz a strávme ich pokojne a radostne v kruhu svojich blízkych. 

Šťastné a veselé!  






       Ľubomíra Lettrichová


         Školský klub detí Dubáčik

Možno väčšina z vás si pod pojmom školský klub detí predstaví klasickú družinu, kde sa deti pohrajú a napíšu si domáce úlohy. Ale nie je tomu tak. Voľný čas detí sa snažíme vypĺňať zmysluplnými aktivitami, kde môžu rozvíjať svoje schopnosti, pohybovými činnosťami v prírode a samozrejme aj prípravou na vyučovanie.

  
V tomto školskom roku prebehol už piaty ročník súťaže Dubovská škola hľadá SuperStar. Svoj spevácky talent predviedlo deväť detí. Síce porota a diváci vybrali jednu SuperStar, pre nás sú SuperStar všetci..

  
 V jeseni sme už po druhýkrát uskutočnili Jesenný festival. Bola to prehliadka masiek na tému ovocie, zelenina, jesenná príroda. Všetky deti sa v originálnych maskách básničkami predstavili kamarátom zo škôlky, rodičom a starým rodičom.

  
  Svoje nadanie predviedli deti v prehliadke Mini talent show. Nadšene sme tlieskali roztlieskavačkám, spevákovi a speváčkam, chlapcom s ukážkou bojových umení.

    Absolvovali sme aj netradičné športové aktivity- súťaž v skoku cez švihadlo Rope skipping, beh do kopca Choď, ako môžeš.
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 A teraz tesne pred Vianocami sme spolu s pani učiteľkami pripravili pestrý program na Vianočnú besiedku pre rodičov a starých rodičov. Pod stromčekom si deti našli balíčky so sladkosťami a hry do školského klubu. Za krásne darčeky ďakujeme OÚ a rodičovskému združeniu.

   Gabika  Húsová

Posedenie s darcami krvi
„Zabudni na seba a svet si ťa bude pamätať.“

Pri príležitosti 90. výročia vzniku Červeného kríža zorganizovalo predsedníctvo Miestneho spolku SČK koncom novembra posedenie s darcami krvi. Pozvali sme darcov, ktorí darovali krv v rokoch 2008 – 2009 a ktorých sa nám podarilo zistiť na transfúznej stanici (celkom 25 darcov). Veľmi sme sa potešili, koľko našich mladých spoluobčanov sa odhodlalo k takémuto ušľachtilému činu. Obdiv, úctu a poďakovanie bezpríspevkovým darcom krvi vyjadrili vo svojich príhovoroch predsedníčka MS a tiež pán starosta. Za finančnej podpory OÚ sme malým darčekom a kytičkou odmenili držiteľov:

zlatej Janského plakety: P. Vereša

striebornej Janského plakety: Z. Kútnikovú

bronzovej  Janského plakety: J. Kútnika, K. Lettrichovú, 



   S. Ličku, P. Musilovú
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Drobným darčekom a kvietkom sme si uctili aj našich prvodarcov: I. Bartalskú, J. Ďuricu, M. Lettrichovú, P. Marunu, M. Pálešovú, T. Píša, B. Thomkovú, D. Ursínyovú, K. Valkovú, T. Vanickú, P. Vereša, J. Žillovú. 

Na záver sa chcem ešte raz poďakovať všetkým našim darcom krvi, ktorým nie je ľahostajné zdravie a životy iných ľudí. 

 J. Lettrichová, preds. MS SČK

Stanovisko vlastníkov  susedného pozemku  stavby  chodníka “ Záturčie“ uverejnený v Obecných novinách  č. 18.

V stavebnom konaní boli dotknuté naše vlastnícke práva. Zo zákona sme mali byť účastníkmi  stavebného konania. O stavebnom povolení sme sa dozvedeli  až po zásahu do nášho pozemku.

Nevyužili sme zákonnú možnosť nezrušenia stavebného povolenia  a zastavenia stavby.

Vo verejnom záujme sme prijali ospravedlnenie starostu obce a členov zastupiteľstva. Preto je nepochopiteľný obsah článku  Chodník zarúbaný, v ktorom poškodení vlastníci sú označení ako nepriatelia  aktivít obce. Celé stanovisko považujeme za predvolebný ťah  na získanie sympatií občanov pri klesajúcich preferenciách  terajšieho starostu .

                                                                                                   Vlastníci:      

(Pozn.: list donesený na Obecný  úrad ako príspevok do  Dubovských novín  uverejňujeme v plnom znení.) 

Vysvetlenie k stanovisku vlastníkov /1 vlastníka/ pozemku, ktorý susedí s novopostaveným chodníkom:


Na začiatku stavebných prác na stavbe chodníka popri hlavnej ceste jeden z piatich spoluvlastníkov pozemku, ktorý bezprostredne susedí /v dĺžke cca 50 m/ so spomínanou stavbou, krivo obvinil mňa a Ing. Bubelínyovú zo Stavebného úradu T. Teplice, že túto realizujeme na ich, čiže cudzom pozemku, lebo oni vlastnia pozemok až po asfaltovú časť cesty. Toto svoje tvrdenie si neoverili. Pri stavebnom konaní, kde bola stavba povolená, som ja osobne musel predložiť všetky potrebné dokumenty, ktoré vyžaduje stavebný zákon z roku 1976. Jeden z najdôležitejších je list vlastníctva na parcelu, na ktorej má byť realizovaná stavba. Uvedený list vlastníctva bol aj predložený. Obec Dubové je vlastníkom pozemku pod cestou a minimálne 5 m trávnatého úseku popri nej. 

Veľmi ma mrzí, že uvedený vlastník, za ktorého pôsobenia vo funkcii sa plynofikovala obec, toto nevedel, lebo práve plynové rúry sú uložené v tomto úseku. 


Vo svojej reakcii sa odvolávajú /odvoláva/, že boli zasiahnuté ich vlastnícke práva. Jediné, čo bolo zasiahnuté, bolo to, že neboli prizvaní na stavebné konanie. My spoločne so Stavebným úradom sme oslovili právoplatného nájomcu, ktorý je zapísaný aj v katastri nehnuteľností. Od neho sme obdržali súhlasné stanovisko s podmienkami,  ktoré sme mali a ešte aj máme dodržať /pozemky dať do pôvodného stavu/. Ing. Bubelínyová vyšla vlastníkom v ústrety. Podľa stavebného zákona zvolala dodatočné stavebné konanie, kde bolo uznané malé pochybenie a vlastníci boli oboznámení so zámerom obce. Aj na tomto konaní si stále jeden z nich nechcel dať vysvetliť, že staviame na obecnom pozemku, aj napriek tomu, že mu to vysvetlila právnička, ktorá vystupovala v ich mene. 


Na záver mi nedá pozastaviť sa nad spôsobom komunikácie pri plynofikácii obce s majiteľmi pozemkov, kde boli realizované výkopy a položené plynové rúry a s majiteľmi susedných pozemkov, po ktorých sa museli pohybovať stroje pri ich ukladaní. Po preštudovaní stavebného povolenia aj kolaudačného rozhodnutia som nenašiel súhlas žiadneho z majiteľov. Pre niekoho stačí súhlas nájomcu pozemkov, keď realizuje stavbu a pre iného musí byť prizvaný majiteľ susedného pozemku /hlavne, keď mu môžem znepríjemniť realizáciu stavby/. 

   Ing. Ľubomír Lettrich

                                                                                            starosta obce
Už sa všetci tešíme na zábavu

... copak nám letos nadelí... Predpokladám, že niečo neuveriteľné, pretože o tohtoročnú Štefanskú zábavu sa postarajú dve najaktívnejšie kultúrne zložky v obci. Zábavu organizuje FS Prameň a do tanca nám bude až do skorého rána hrať Štvrtá tretina. Folklóristi majú pripravený zábavný program /ktorý je zatiaľ tajný/. Zahrala som sa na investigatívneho novinára a snažila som sa zistiť, čo to bude, ale nebolo mi povedané zhola nič, o to viac som zvedavá. Ako však poznáme folklóristov, určite to bude niečo, čo nám opäť potrápi bránice a dovedie nás k slzám. 


Neverím, že v obci ešte žije niekto, kto ešte nevidel vystúpenie Štvrtej tretiny. Teší ma, že ako členka ich fanklubu tentokrát nemusím cestovať mimo obce, lebo sa hovorí, že domáce publikum je vždy najlepšie. Verím preto, že na zábave bude to publikum, čo sa kvantity aj kvality týka, naozaj jedinečné. 


Nenechám si tohtoročnú Štefanskú zábavu určite ujsť, lebo nepoznám jediný dôvod, prečo by som na ňu nešla. Folklóristi ako organizátori + zábavný program, Štvrtá tretina, tombola, vianočná atmosféra, príjemná a dobre sa zabávajúca spoločnosť – to sú všetko veci, ktoré na zábave budú a na ktoré sa už teraz nesmierne teším.

Stana Lettrichová

	N A Š I   J U B I L A N T I 


Jubilanti v mesiacoch október, november, december 2009

80 rokov 

                Lettrich  Pavel,  č. 104

                Lettrichová  Anna, č. 267

75 rokov 

               Verešová  Anna,  č. 3 

70 rokov 

´             Lettrich  Vladimír, č. 36

              Ursínyová  Emília,  č. 122

60 rokov 

              Masaryk  Dušan,  č. 247 

              Považan  Jaroslav,  č. 118 

              Lettrich  Dušan,  č. 174 

Leto prešlo, prišla jeseň,

do srdca sa vkráda tieseň...

Ale vy, nedajte sa! 

V jeseni sú plody – krása.

Nech Vám aj v jeseni  srdce plesá, jasá...

	O P U S T I L   N Á S  


Hrivnák  Miloslav, č. 120 

Naplnil sa  jeden ľudský  život, zostala iba posledná  rozlúčka,

posledné slovo človeku, ktorý  medzi mami žil, pracoval, trpel a miloval....   

          Pripravila: Lenka Knietlová

	O Z N A M Y


26. decembra  -  Štefanská  zábava 

január, február 2010 (podľa snehových a iných podmienok) 

Sánkarské preteky 

Preteky v behu na lyžiach 

13. februára      -  Fašiangová  zábava 

Už  sviatky lásky, pokoja

zavítajú  zas skoro k nám,

pod stromčekom ľudia postoja,

otvoria  srdcia dokorán.
Nech v dome Vašom  zavládne tiež

radosť, že ste spolu,

keď rodina si zasadne
k štedrovečernému stolu.
Zostavili: Ing. Ľubomír Lettrich, Lenka Knietlová,  Stana Lettrichová
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