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I., II., III./2010


           
      Cena: 0,20 €
     Deň matiek 
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9. mája 2010

Vážení spoluobčania,
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 znovu sa po pár mesiacoch stretávame na stránkach našich Dubovských novín. 
Hneď v úvode chcem poďakovať Kultúrnej komisii pri OZ sa zorganizovanie tradičných sánkarských pretekov a tiež našim hasičom za perfektnú a udržiavanú ľadovú plochu.

Škoda len, že pre nedostatok snehu sa museli odvolať preteky v behu na lyžiach.

Mrzí ma, že niektorí majú výhrady k týmto akciám a vyčítajú, že na ľadovej ploche nezorganizujeme hokejový turnaj. Obecný úrad podporí všetky takého aktivity, pomôže aj finančne, len treba pár nadšencov a chuť niečo zorganizovať. Nemusia to byť len organizácie, napr. hasiči, môžu to byť aj jednotlivci z radov mládeže. Veď práve ľadová plocha je určená im a dostanú ju doslova ako podnose a máloktorí z nich príde pomôcť hasičom vylievať vodu v treskúcom mraze. Nielen kritizovať a čakať, že niekto to urobí. Aj lyžiarske preteky alebo volejbalový turnaj organizuje Daniel Lettrich s partiou nadšencov za podpory a finančnej pomoci obecného úradu. 


Na stránkach novín chcem tiež vyzdvihnúť náš divadelný súbor detí, ktorému sa podarilo vyhrať regionálnu prehliadku Dieťa v divadle a postúpiť na krajskú súťaž Divadelný medveď do Žiliny. Tu v silnej konkurencii trinástich detských divadiel z veľkých miest obsadili 3. miesto.  

Vydarenú akciu zorganizovali aj pani učiteľky MŠ, a to 3. ročník súťažnej prehliadky v prednese detskej poézie. Zúčastnili sa jej aj deti z okolitých materských škôl. Jedným z členov poroty bol aj známy teplický básnik Ondrej Nagaj.

Tak ako v uplynulom roku aj v tomto stále trvá hospodárska a finančná kríza, čo má za následok výpadok verejných financií. V porovnaní s 1. štvrťrokom 2009 máme aj my výpadok za tento štvrťrok vo výške 10.000,- €. Práve z tohto dôvodu boli krátené financie pre organizácie v obci. Na investície sa snažíme zohnať financie z Ministerstva financií, pôdohospodárstva, VÚC, nadácií a z fondov EÚ.

Na žilinskú VÚC-ku sme dali žiadosť o finančný príspevok na dokúpenie tanečnej obuvi pre folklórnu skupinu Prameň vo výške 1.580,- € a žiadosť o financie na výrobu a osadenie orientačných tabúľ v obci vo výške 1.660,- €. Ďalej sme podali žiadosť o pridelenie dotácie z nadácie COOP Jednota Bratislava na voľnočasové aktivity detí a mládeže. Dotácia vo výške 1.400,- € by sa mala použiť na zorganizovanie letného detského tábora v tomto roku.

Na Ministerstvo financií sme podali žiadosť o nenávratný finančný príspevok pre potreby obcí na dokončenie výmeny okien a dverí na objekte ZŠ s MŠ v sume 18.000,- €. Nakoľko na kultúrny dom sme v minulom roku dostali financie na výmenu časti okien a chceli by sme vymeniť všetky okná a dvere, žiadame preto z Ministerstva pôdohospodárstva ešte ďalších 7.000,- €. Tieto výzvy sú určené na technické zhodnotenie budov vo vlastníctve obce, v ktorých sa konajú voľnočasové aktivity obyvateľov.

Bol tiež vypracovaný geometrický plán a zameranie stavby chodníka pre peších popri hlavnej ceste ako podklad na vykúpenie časti pozemku od majiteľa z Budiša pod zástavkou SAD a následnú kolaudáciu tejto stavby. 

Toto je len v skratke práca za prvé týždne nového roka. Zostáva len veriť, že sa nám žiadané financie podarí získať a tak ušetriť peniaze z rozpočtu obce na iné aktivity a investície.

Obecný úrad v najbližších dňoch rozmiestni po obci kontajnery na sklo, ktoré sme pre potreby obyvateľov dali objednať. Kontajnery sú vhodné na biele aj farebné sklo. Týmto sa ušetria obci financie, nakoľko zber po obci Technickými službami je finančne nákladný. 

V obci boli tiež rozmiestnené veľkoobjemové kontajnery. Aj napriek tomu, že obec organizuje separovaný zber plastov, papiera, textilu, elektrospotrebičov a veľkoobjemového odpadu, stále sa v týchto kontajneroch objavuje všetko možné, čo tam vôbec nemá byť.
Aj keď sa zber neorganizuje pravidelne /napr. mesačne/, môže každý kto má napr. starý elektrospotrebič a chce sa ho okamžite zbaviť a nečakať na ďalší zber, doniesť po dohode so mnou pred obecný úrad. My ho uskladníme a pri ďalšom zbere bude zlikvidovaný. Ale nie hodiť ho v dedine do kontajnera a potom má problémy obecný úrad, nakoľko sa jedná o nebezpečný odpad. Rovnaká situácia je aj s plastovými fľašami. Zbierajú sa, ale keď chodím po dedine, stále sa objavujú pri smetných nádobách plné vrecia. Týmto sa zvyšujú výdavky na vývoz komunálneho odpadu, čo sa samozrejme premietne do poplatkov všetkých obyvateľov obce. 

Na podnet našej obce sme spoločne s okolitými obcami zorganizovali výmenu starého papiera za toaletný papier. Aj napriek tomu sa hneď ozvali hlasy proti zberu. Niektorým sa zdá málo 1 ks toaletného papiera za 5 kg starého papiera. Pre názornejšie počítanie si dovolím použiť slovenské koruny : 1 ks toaletného papiera stojí v obchode od 6,50 – 9,- Sk, tým pádom cena 1 kg starého papiera sa rovná 1,30 – 1,80 Sk. V zberných surovinách sa už v uplynulých rokoch vykupovali po 0,40 – 0,70 Sk a dnes je to minimálna čiastka alebo ho zberné suroviny vôbec nechcú vykupovať. Každý máme právo na svoj názor. Ale skôr si myslím, že sme pohodlní papier zviazať a niekam priniesť. Kto však bude mať záujem, ďalší zber papiera bude v polovici septembra.

Každým rokom stúpa produkcia komunálneho odpadu v obci, čo samozrejme stojí obec nemalé finančné prostriedky. A práve takýmito aktivitami chceme ušetriť financie a šetriť aj naše životné prostredie.

                                                                        Ing. Ľubomír Lettrich







            starosta obce
Peter  Pan  na ceste za úspechom
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Začalo sa to 17. 3. 2010 o pol siedmej ráno. Pred kulturákom v Dubovom  sa  ozýval veselý džavot deťúreniec z detského divadla.

„Ideme na súťaž do Teplíc“, odpovedali na  otázky okoloidúcich ľudí, kam idú.

Prišiel autobus, taký akurátny pre nás. Starosta zapojil vlečku za auto, mohli sme sa naložiť a vydať na cestu za „úspechom“.


Dubovci hrali prví, už  o 9.00 hod. Aj napriek včasnému vstávaniu a počiatočným problémom so scénou, sme všetko  stihli  a mohli sme začať.


Predstavenie dopadlo dobre. Decká podali úžasný výkon. Stmelený kolektív fungoval ako hodinky aj vďaka pomocnému personálu (teta  Božka, Gabika, Maťa, Mirka, Jozef, starký Musil ).

Presné pokyny režisérky Pavly a pozorné oko starostlivého starostu priniesli zaslúžené ovocie.


Dubovské   divadlo  detí  (DDD) na regionálnej  prehliadke „Dieťa v divadelnej  dráme“ , v konkurencii  8 súborov z Horného a Dolného Turca zvíťazilo a postupuje na krajskú prehliadku do  Žiliny. Zaslúžene.

Ale dosť už bolo chvály toho, čo vzorne reprezentuje obec, lebo aj to niekomu oči kole.

PS: Držte palce Petrovi Panovi na súťaži „Divadelný medveď“ v Žiline!
Ďakujem hereckým  kolegom aj všetkým  hore uvedeným.

                                                                                                                     kapt.  HOOK 

(Murček Ján)

Pozn.  Dubovské divadlo detí na Krajskej prehliadke v Žiline  obsadilo krásne 3.miesto.  Gratulujeme!   

Čas vody a šibačov


Po roku opäť chlapci vybrali korbáče a vedrá a dievčatá sa nevyhli niekoľkým mokrým spŕškam. Áno, hovorím o Veľkej noci – najvýznamnejšom kresťanskom sviatku, ktorý každoročne pripadá na marec alebo apríl. Tento sviatok však nie je len o Veľkonočnom pondelku, ale predchádzajú mu ďalšie dni úzko späté s tradíciami a oslavami Veľkej noci – Popolcová streda, Zelený štvrtok, Veľký piatok, Biela sobota, Veľkonočná nedeľa a, samozrejme, Veľkonočný pondelok.  Avšak podobne ako iné kresťanské sviatky, Veľká noc sa tiež preniesla aj mimo cirkvi. 

Bohužiaľ, tento sviatok jari (ako mnoho iných sviatkov – Vianoce, Valentín...) obchodníci využívajú na komerčné účely a lákajú ľudí rôznymi ozdobami a širokým výberom čokolád a iných maškŕt s veľkonočnými motívmi, no isté tradície a zvyky si veľkonočné sviatky zachovávajú. Prastarou tradíciou Veľkonočného pondelka je hodovanie, polievanie a šibanie. Od rána chodia muži a chlapci po domoch a polievajú ženy a dievčatá. U mladších šibačov nikdy nechýba korbáč. Ten býva ručne vyrobený z vŕbového prútia posplietaný z ôsmych, dvanástich alebo až dvadsiatich štyroch prútov. Dĺžka takého korbáča sa pohybuje od pol do dvoch metrov a zdobí ho pletená rukoväť a farebné stuhy. Aby chlapci a muži neodišli s prázdnymi rukami, väčšinou sú obdarení sladkými maškrtami, peniazmi a tí starší nejedným „poldecákom“. 

Tak ako Vianoce aj Veľká noc má svoje symboly. Jedným z nich je baránok, ktorý sa nachádzal už v predkresťanských tradíciách. V kresťanstve je baránok chápaný ako jeden zo symbolov Ježiša Krista, lebo obrazne podľa kresťanskej viery on je baránok obetovaný za spásu sveta. Určite si nikto nevie predstaviť veľkonočné sviatky bez kraslíc. Síce nie kraslica, ale vajíčko je ďalším symbolom tohto kresťanského sviatku. Dôvod je veľmi jednoduchý – vajíčko symbolizuje zárodok života, symbol plodnosti. K Veľkej noci neodmysliteľné patrí zajac. Aj keď teórie o pôvode tohto symbolu sú rôzne, pravdepodobne mal zajačik pôvod v pohanských rituáloch oslavujúcich príchod jari. V neposlednom rade nemožno nespomenúť kríž, ktorý je najdôležitejším z kresťanských symbolov, keďže Kristus bol odsúdený na smrť ukrižovaním. 

Bohužiaľ, v súčasnosti sa Veľká noc u ľudí spája väčšinou len s upratovaním či varením a školopovinná mládež má najväčšiu radosť, že si na pár dní oddýchne od školy, učenia a domácich úloh... Ako by sa na zvyky postupne zabúdalo...   

Veľká noc v iných jazykoch:

Easter – angličtina

Ostern – nemčina

Velikonoce – čeština

Wielkanoc – poľština

Uskrs alebo Vaskrs - srbčina

Pascha – latinčina

Pasen – holandčina

Pasqua – taliančina

Páscoa – portugalčina

Pääsiäinen - fínčina

Fu-huo-jie – čínština

Pasko – esperanto

Malý zajko čupí v tráve, sleduje ako jar sa budí práve. 

Všetko živé sa raduje, na Veľkú noc sa hotuje.

Privítajme sviatky jari, nech sa všetkým dobre darí!

Ľubomíra Lettrichová

(pomocný zdroj: internet)

Aj u nás sa cvičí....

tak urobte niečo pre svoje zdravie aj Vy!


Pravidelný pohyb je veľmi prospešný pre naše zdravie. Zvyšuje odolnosť a životnú energiu, zlepšuje činnosť orgánov, odstraňuje zápchu a prispieva k relaxácii a výdatnému spánku.


Pravidelné cvičenie prispieva k udržaniu primeranej hmotnosti, znižuje riziko cukrovky, kardiovaskulárnych chorôb, zbavuje organizmus toxínov a odbúrava tuky. Jednoducho akýkoľvek pohyb nášmu telu prospieva.


V dnešnej uponáhľanej dobe, keď sme všetci časovo zaneprázdnení  a skoro všetci používame autá, by sme sa mali o to viac zamyslieť nad tým, koľko času venujeme denne napríklad prechádzke alebo inému pohybu.


Povedzme si pravdu a zamyslime sa nad tým, že cvičenie a pohyb nám pomáha uniknúť z každodenného stereotypu a pomáha oslobodiť telo aj myseľ od každodenných problémov. Ten, kto sa čo len trošku venuje nejakému športu, alebo inému druhu pohybu, mi určite dá za pravdu.
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Aj u nás v dedine sa už niekoľko rokov cvičí aerobic, pod vedením cvičiteľky Maťky  Cingelovej, ktorá nám chodí precvičovať   z  Turčianskych Teplíc. Už len to, že za nami chodí 2x do týždňa a že nemusíme nikam cestovať je pre nás dedinčanov veľká výhoda.


Aj keď sa často stretávam s názorom, že pri aerobicu sa nerobí nič iné len sa skáče na hudbu sem a tam a je to len pre mladých, musím toto tvrdenie vyvrátiť.

Ani ja už nepatrím k tej najmladšej generácii, no môžem potvrdiť, že medzi nás chodia ešte aj staršie dámy, ktorým skladám poklonu a súčasne týmto pozývam aj Vás ostatných, bez ohľadu na vek a pohlavie, aby ste si našli čas a prišli medzi nás. Myslím, že za tých pár rokov sme tam skvelá partia a človek tam úplne vypne myseľ a ešte k tomu urobí niečo aj pre svoje zdravie.



Jediné, čo ma trošku mrzí je, že v našej obci sa nenájde v rozpočte aspoň malá čiastka na zaplatenie cvičiteľky, ktorú si musíme platiť z vlastných nákladov. Škoda, že peniaze sa nájdu na kadejaké iné aktivity  a na takúto dobrú vec sa nikdy nemyslí. Nemáme naozaj iné možnosti športového vyžitia, a hlavne teda my, ženy v našej obci, takže nám neostáva nič iné, len otvoriť peňaženky. No ani to nás neodrádza od toho, aby sme sa aj naďalej stretávali.Nenechajte sa oddradiť ani vy a prídte každý utorok a štvrtok o 17,45-18,45 hod. do sály KD. Stačí si priniesť podložku alebo deku na cvičenie, 1 EUR, vhodnú obuv a chuť zacvičiť si.Veľmi by potešilo mňa, aj ostatné dievčatá, keby sa nás stretávalo viac. Veď dve hodinky do týždňa nie je tak veľa.Ani nám sa mnohokrát nechce ísť, no keď človek prekoná sám seba, potom má z toho úžasný pocit.


Nebojte sa, odhoďte obavy a príďte medzi nás. Už teraz sa Vás tešíme! Veď aj známe príslovie  hovorí: 
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    “V ZDRAVOM TELE,     














     ZDRAVÝ DUCH!“

                                                                               Darina Solařová

Informácia  pre občanov

                 Podľa  Zákona  č. 470/2005  o pohrebníctve § 24 právo užívať hrobové miesto vzniká uzatvorením zmluvy o nájme. Preto je potrebné uzatvoriť nájomné zmluvy  medzi  prenajímateľom (t.j. obcou) a  nájomcom (t.j. pozostalými). Znenie nájomnej zmluvy  Vám uverejňujeme na  preštudovanie  v tomto čísle Dubovských novín.  Nájomné  zmluvy  sa  budú podpisovať na  obecnom  úrade v priebehu mesiaca  máj, keď prídete platiť daň z nehnuteľností. Keďže sa jedná už aj o staršie hroby, pri určovaní nájomcu  hrobového miesta mohlo dôjsť ku chybám, ktoré pri podpise zmluvy opravíme. 

Zároveň pri podpísaní zmluvy bude potrebné zaplatiť poplatok za prenájom hrobového miesta, ktorého výška je  stanovená  vo Všeobecne záväznom nariadení obce  Dubové 

č. 2/2010 zo dňa 11. 12. 2009, v článku II. – Obnova užívacieho práva na dobu 10 rokov. 


Zaplatiť poplatok majú povinnosť nájomcovia (pozostalí), ktorí pochovali svojich blízkych do 31. 12. 2000 (nový cintorín ).

Zaplatený  poplatok majú  nájomcovia (pozostalí), ktorí pochovali svojich blízkych v období od 1. 1. 2001 doteraz (uhradený bol pri pohrebe na dobu 10 rokov – nový cintorín).

Obnova užívacieho práva, t.j. cintorínsky poplatok, bol určený nasledovne:

 15,- € / 10 rokov (t.j. 1,50 €/rok) - prepožičanie hrobového miesta  pre  dvojhrob 

 7,50 € / 10 rokov ( t.j. 0,75 €/rok) - prepožičanie hrobového miesta pre jednohrob      

 5,-  € /  10  rokov ( t.j. 0,50 €/rok ) - prepožičanie hrobového miesta  pre urnu   

Poplatok zahŕňa služby, ktoré sú uvedené v Zmluve o nájme hrobového miesta v Článku II.  

V prípade nejasností Vám všetkoradi vysvetlíme pri podpise zmluvy. 




                      Pripravila:  Lenka Knietlová 
     Správa o činnosti Dobrovoľného hasičského zboru v Dubovom za rok 2009
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Vážené požiarničky, požiarnici, vážení hostia, milí mladí požiarnici.

Uplynul rok a niekoľko dní od doby, kedy sme sa zišli na výročnej členskej schôdzi nášho Dobrovoľného hasičského zboru. Rok je dosť dlhá doba na to, aby sme mali čo hodnotiť, pochváliť sa úspechmi, ale tiež spomenúť na úlohy, ktoré sa nám nepodarilo splniť. Treba tiež poďakovať kolektívom aj jednotlivcom za vykonanú prácu v hodnotenom období.

Stav našej členskej základne k 31. 12. 2009 bol 99 členov. Odhlásila sa naša členka Stanislava Kučerová – Boďová, ktorá je odsťahovaná v Bodorovej. Čo nás však viacej teší je skutočnosť, že od 1. januára 2010 sa naša organizácia rozrástla o 11 nových členov a čo nás teší najviac je to, že sa jedná o mladých ľudí, v ktorých vidíme pokračovanie činnosti nášho Dobrovoľného hasičského zboru. Sú to nasledovní členovia:

Lettrich Matej, Lettrich Ľubomír ml. 208, Lettrich Lukáš, Vereš Igor, Maruna Peter, Hufka Roman, Vereš Miroslav, Toporová Štefánia, Topor Peter, Hotzel Jaroslav, Vereš Pavol ml.

Dovoľte mi z tohoto miesta privítať ich v radoch našej organizácie a zaželať im veľa chuti a úspechov v ich práci pri dosahovaní našich spoločných cieľov. 

Stále sa nám nedarí získať nových odberateľov časopisu „Požiarnik“. Už niekoľko rokov odoberáme v našej organizácii 4 výtlačky tohoto časopisu. Je to na škodu veci, pretože v tomto časopise sú uverejňované materiály z oblasti požiarnej ochrany a je tam tiež veľa námetov pre skvalitňovanie a obohacovanie našej činnosti.


Činnosť nášho hasičského zboru bola aj v roku 2009 pomerne bohatá a pestrá. Čo nás najviac teší je skutočnosť, že pri požiari ani inej živelnej pohrome sme v minulom roku zasahovať nemuseli. Želajme si aj naďalej, aby sme našu požiarnu techniku využívali iba na nácvik požiarnych družstiev a propagačné akcie najmä v spolupráci s Materskou a Základnou školou v našej obci. Dôležité je všaj aj to, aby naša požiarna technika bola stále pripravená okamžite zasiahnuť, o čo sa starajú najmä veliteľ nášho zboru Ján Vereš a tiež strojníci Peter Vereš a Svetozár Žilla, za čo im patrí poďakovanie.
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Okresné kolo celoštátnej hry „Plameň“ sa v roku 2009 konalo v Háji, kde sme sa zúčastnili jedným družstvom, ktoré obsadilo štvrté miesto. Aj na tomto výsledku vidieť cieľavedomú prácu veliteľa Jána Vereša, referenta pre prácu s mládežou Ľuboša Kučeru a tiež obidvoch  strojníkov, ktorí všetci strávili množstvo hodín pri nácviku mladých požiarnikov.


Súťaž dorastencov a dospelých sa v roku 2009 uskutočnila v Blážovciach. Zúčastnili sme sa jej jedným družstvom dorastu, ktorí získali tretie miesto a jedným družstvom dospelých. Okrem súťaží poriadaných Okresným výborom DPO sme sa zúčastnili na súťaži o „Pohár starostu obce Čremošné“ a tiež sme sa zúčastnili súťaže „Dráčik“, ktorá sa konala v obci Brieštie, kde naše družstvo mladých požiarnikov obsadilo pekné štvrté miesto. 


Na úseku taktickej prípravy sme uskutočnili a zdokumentovali jedno miestne taktické cvičenie.


Na úseku kultúrnej a spoločenskej činnosti sme už tradične uskutočnili fašiangový sprievod obcou s tradičnou fašiangovou veselicou. Mrzí nás, že už dva roky neorganizujeme už pre nás dlhoročne zaužívaný Vianočný ples, čo sa odzrkadľuje najmä na získavaní finančných prostriedkov pre našu činnosť.


Významnou súčasťou našej činnosti je spolupráca s Materskou a Základnou školou v našej obci. Pripravujeme pre nich ukážkové cvičenia, kde už deti v predškolskom a školskom veku sa zoznamujú s činnosťou požiarnikov a tiež s požiarnou technikou. Aj tu treba vidieť základy úspešnej práce s mládežou najmä pri nácvikoch na celoštátnu hru „Plameň“, v ktorej už niekoľko rokov dosahujeme celkom pekné výsledky v rámic nášho okresu.

Začiatkom roku 2009 sme pokračovali v brigádnickej činnosti najmä pri rekonšturkcii miestnosti pre našu organizáciu na Požiarnej zbrojnici. Podarilo sa nám renovovať strop miestnosti, vymaľovať steny a zostáva nám dokončiť vnútorné úpravy a zariadiť miesto nábytkom, čo by sme chceli uskutočniť do osláv 120. výročia vzniku nášho Dobrovoľného hasičského zboru. Okrem
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toho sme svojpomocne zateplili vráta na garážach pre našu požiarnu techniku.


V mesiaci máji 2009 sme uskutočnili brigádu na úprave vodného toku Kukovská, ktorý sme vyčistili od nánosov piesku a dreva s tým, že tento vodný tok tak preteká do potoka Besná voda a zvyšuje jej prietok obcou najmä v letných mesiacoch.


 Okrem týchto aktivít sme v zimnom období pokračovali v polievaní prírodného klziska a zabezpečili tak ľadovú plochu pre korčuliarov a hokejistov v našej obci.


V tomto roku nás čaká pre našu organizáciu významná udalosť a tou je oslava 120. výročia jej vzniku. Na jej príprave začal výbor pracovať už pred niekoľkými mesiacmi. Táto udalosť, ktorá je pre našu organizáciu tak význmaná sa nezaobíde bez veľmi významnej podpory všetkých členov DHZ. Z tohoto miesta vyzývam a prosím všetkých členov našej organizácie o pomoc a spoluprácu pri jej zabezpečovaní. Verím, že našou spoločnou prácou pri jej organizovaní v spolupráci s Obecným úradom a ostatnými organizáciami v našej obci sa nám podarí zabezpečiť dôstojnú oslavu tohoto významného výročia. 


Ešte raz vás chcem požiadať o pomoc pri organizovaní tejto významnej akcie.


Dovoľte mi v závere mojej správy o činnosti našej organizácie za rok 2009 poďakovať za dobrú spoluprácu a pomoc Obecnému úradu v Dubovom a OV DPO v Turčianskych Tepliciach.


Do roku 2010 vám všetkým prajem hlavne pevné zdravie a pocit z dobre vykonanej našej spoločnej práce.








  Boďa Martin








Predseda DHZ

Náš domov a jeho DIVY

Domov básnici prirovnávajú k najpevnejšiemu bodu na zemi, k miestu, kde ťa čakajú ruky, na ktorých môžeš bez ostychu a zábran plakať. Preto bývajú i také dni, keď si viac uvedomujeme, čo pre nás domov znamená. Ale, dobre ho poznáme? Vôbec, máme záujem ho poznať? 


Nie je to ešte tak dávno, čo sa v Turčianskych novinách hľadali a našli sa Divy Turca. Tak ma napadla myšlienka, či aj my v našej dedine a jej okolí nemáme nejaké DIVY, pri ktorých by nezaškodilo zastaviť sa. Myslím si, že medzi naše DIVY môžu patriť tieto:

1. Kopec Diel. Kedysi pokrytý dubovým porastom „chráni“ našu dedinu , ktorá je učupená pod ním. Nie každá obec takýto kopec má. Mali by sme ho považovať za vzácnosť už aj preto, že sa viaže k nemu hodne zaujímavého. Z jeho vrcholu je krásny výhľad na Turčiansku záhradku. Dá sa povedať, že náš kopec Diel bol svedkom mnohých vychádzok. Televízia, počítače neboli, viac sa chodilo do prírody. Mládež sa tu stretávala  v podvečer so svojím spevom podfarbeným harmonikou, vypĺňala svoje voľné chvíle, ba možno povedať, že blahodarne pôsobila na občanov. A koľko vatier na jeho vrchole zhorelo!

2. Slatina. Tak sme ju volali oddávna. Či to nie je div prírody? Koľkí Dubovčania našli osvieženie, a nielen oni. Najprv to bol starý prameň, kde sa naberala voda omnoho zložitejšie ako dnes pri novom prameni. Bolo to miesto stretávania mládeže, tanečných zábav, kde tiež spev nechýbal. Mládež neobťažovala, svojimi prejavmi mladosti, ostatných v dedine. Boli sme radi, že Slatinu máme! Či zvučný hlas obyvateľov obce nie je aj dôsledkom pitia tejto vody?!

3. Spomienka ma zaviedla aj k „minerálke“ v dedine, na okraji potoka, pri moste. Volali sme ju prdlena, lebo zvláštne zaváňala. Bola osviežením počas žatvy a iných poľnohospodárskych prác, ale hlavne bola v dedine, poruke.

4. Dubovské hory: Balfická, Korenie, Lazy, Kráľovská, Rovná hora, Sketne, Kamenné, Kozárovo, Melišovo, Vysoký vrch a iné. Miesta oddychu, ťažby dreva, zberu lesných plodov – malín, jahôd i čučoriedok, ale hlavne hríbov, ktoré Dubové zviditeľnili.

5. Naše divadelníctvo (od r. 1912). Široko-ďaleko nebolo na takej úrovni! Buďme hrdí, že sme tento druh kultúry v dedine mali a ešte 

máme. Škriatok, Statky-zmätky, Mastný hrniec, Bačova žena, ďorde 
Čierny, Pokus o lietanie, Ďumbier a Hoľa, Ďaleká ozvena, Polnočná omša – to je len zlomok z toho, čo na javisku u Štálikov, neskôr v kultúrnom dome bolo možné vidieť. 

6. Štyri vodné toky, ktoré akoby objímali dedinu. Potok Besná Voda, Piešť, Lubná a najväčší z nich – rieka Turiec. Aj keď v minulosti narobili hodne „šarapaty“, boli obľúbené aj ako miesta na kúpanie, chytanie rýb, ale boli aj miestom detských hier.

7. Lipa – kedysi Komárova, dnes Maceje lipa. Bola zasadená ako základ Dubového a rastie si dodnes. Bola, aj je, svedom všetkého, čo sa v Dubovom udialo. Pri nej si postavili prví osadníci svoje obydlia. 

8. Divom sa dajú nazvať aj štyri stavby, ktoré majú priam historickú pamiatku. Evanjelický kostol, Katolícka zvonica, Štátna škola a budova Požiarnej ochrany. Stavali sa za sťažených podmienok a niektoré, na tú dobu, v rekordnom čase. Treba doceniť, koľko dobrého občanom dali vzdelávanie,  pobožnosť, liečiteľstvo i ochranu majetku. Diali sa v nich dôležité rozhodnutia.

9. Tehelňa zvyša dediny. Spracúvala sa v nej hlina, ručne, na tehly, ktoré sa používali na stavby domov a hospodárskych objektov.

10. Spevácke aktivity – už od rokov 1928 – 29. Tie zručné hlasy mužov i žien nemohli ostať nepovšimnuté a nevyužité. Preto vznikali spevokoly, spevácke súbory, spevácke skupiny, aby svojím spevom potešili a oživili „robotný“ život obyvateľov.

11. Štyri mosty ponad vodné toky, ktoré boli bohatšie na vody. Divy ľudského umu a práce. Akoby sa pýšili tým, že spájajú ľavú časť dediny s pravou časoťu. Dávajú určitú istotu, aj ráz našej dedine. I keď sú aj smutné, najmä tie tri, lebo žblnkot Besnej vody je slabší, tok pomalší a nie radostný.

12. Dubovčania – tí predtým, aj terajší. Divy, ktoré, zdá sa, viac v minulosti zveľaďovali svoj domov, vytvárali hodnoty, nielen na svojom, ale aj v prospech dediny. Nebolo toho málo! Ich umom i pracovitými rukami dedina „rástla“ v kultúrnej aj iných oblastiach. Bolo by na prospech, v tomto pokračovať. 

Určite som všetky DIVY Dubového nespomenula. Nuž, je aj na vás, vážení Dubovčania, aby ste upozornili na ďalšie a o tých, čo som spomenula, vedeli povedať viac. 

 Mária Benáková

Zasmejeme sa? 

Príde skupinka ľudí na exkurziu do továrne na výrobu prezervatívov.

Na detskom ihrisku pred továrňou sa hralo veľa malých detí.

Jeden zo skupina sa pýta: „To sú deti vašich zamestnancov?“

„ Nie, to sú reklamácie za predminulý  rok.“

Vyberie sa poľovník na poľovačku, sedí na posede a je mu zima.

Po chvíli celý skrehnutý si to rozmyslí a ide domov. Potichu sa 

vyzlečie a vkĺzne k svojej žene pod vyhriatu perinu.

Rozospatá žena sa k nemu pomaly otáča a pýta sa ho:

„No čo , ako je vonku?“

„Hrozná zima, - 18°C “

„ No vidíš a ten môj idiot išiel na poľovačku....

„Mami, prečo majú nevesty biele šaty?“

„To aby vyjadrili svoju radosť, dcérenka“

„ Aha, a prečo sú potom ženísi v čiernom?“

Šéf hovorí zamestnancovi: „Zdá sa mi, že dnes nemáte žiadnu chuť do práce!“

„Mám, ale človek sa musí vedieť ovládať.“ 

Viete, kedy  býva rýchlosť zvuku vyššia , než rýchlosť svetla ? 

Na križovatke. Najprv počujete zozadu trúbenie, až potom 

zbadáte, že je  zelená .

Príšerne neznášam opilcov. Minule, keď som išiel z krčmy, tak mi 

v kuse šliapali po rukách.

Viete čo paradox? Že táto strašná doba sa bude za pár rokov volať staré dobré časy.

Je veľmi  nespravodlivé, že jedlo zostáva niekoľko sekúnd v ústach, niekoľko hodín v žalúdku a niekoľko mesiacov, ba i rokov na bokoch....

Sú tri etapy života: mladý vek, stredný vek  a vyzeráte dobre! 

Každý má svoje problémy. Niekto má riedku polievku, iný malé brilianty.

Hodnota peňazí je relatívna. Stovka o ktorej nevie manželka má podstatne väčšiu hodnotu  ako tá  o ktorej vie.

Odkaz šoférom: lepšie je byť o šiestej doma, ako o pol šiestej v márnici!






       Pripravila: Lenka Knietlová

	N A R O D I L I    S A 


Boďa  Lukáš,  č. 277 

Už dvíha k mrakom svoje biele čelo,

a čisté oči posiela v diaľ.

Koľko snov nad ním preletelo,

kým bolesť matky stála  opodiaľ.

Veď každá bolesť na radosť sa mení,

keď rozvije sa jasnozrivý puk.

Aj šťastie rastie iba v utrpení,

hľa už sa spína dvoje  drobných  rúk.

	U Z A V R E L I    M A N Ž E L S T V O  


6. februára  2010    Štrba  Peter    a   Katarína  Levická    

Nech si  Vás  láska  objíma

po všetky  roky spolu.

Nech  život  obom  nehu  dá

a šťastie  vloží  do rúk.   

	N A Š I   J U B I L A N T I 


Jubilanti v mesiacoch január, február, marec 2010

90  rokov
Bačiaková  Emília č. 34

                       Lettrichová  Anna  č. 36

85  rokov
Hullová  Anna  č. 20 

                       Kuková  Mária  č. 178

80   rokov
Hrivnáková  Anna  č. 201 

70   rokov
Koňarčík  Jozef   č. 266 

60   rokov
Beláková  Anna  č. 232 

                       Frnová  Elena  č. 149  

Sivý  vlas, verte, nie je  sivý svet. 

Vitajte každý nový deň, tešte sa,

keď príde a pozdravte ho vrele! Času priveľa nemá nikto.

Preto vykročte každé  ráno  rezko,

 optimizmu v duši  dajte priestor.

	O P U S T I L   N Á S  


Kmeť  Ján, č. 19

+  6.2.2010

Hulla  Ján, č. 20

+ 3.3.2010

Zo  všetkých ciest sa človek môže vrátiť,

ak  zablúdil, ak neodišiel kam mal.

Na tejto poslednej sa zrazu stopa tratí  

a nieto návratov tam, odkiaľ prichádzal.           

            Pripravila: Lenka Knietlová

	O Z N A M Y


9. mája  - Oslavy  Dňa  matiek   v  KD 

9. a 10. júla - Oslavy  120. výročia  založenia  Dobrovoľného hasičského  zboru 

Pripomíname občanom 

· Do 31. 3. 2010 bolo treba uhradiť poplatok za zber, prepravu a zneškodnenie komunálneho odpadu  na  rok 2010  vo  výške  10,22 € /osoba/rok 

· V máji sa bude platiť  daň z nehnuteľností – termín bude vyhlásený obecným rozhlasom

· V máji pri platení dane z nehnuteľností sa budú podpisovať zmluvy o nájme za hrobové miesto 

· Termíny zasadnutí  obecného zastupiteľstva v roku 2010:

5. 2., 26. 3., 14. 5., 18. 6., 16. 7., 27. 8., 8. 10., 25. 11., 10. 12. 2010  

Reakcia na list zaslaný firme orange na zlepšenie pokrytia signálom v obci              

Vážený pán starosta,

Reagujeme na Vašu žiadosť v súvislosti s pokrytím.

Predmetom Vašej žiadosti je konkrétne požiadavka na zabezpečenie lepšieho porkytia signálom Orange v obci Dubové. Lepšie pokrytie žiadate na základe podnetu od občanov.

Uvedomujeme si, že existujú stále lokality, v ktorých nie je zabezpečené pokrytie rádiovým signálom našej spoločnosti, prípadne ide o slabšie pokrytie. Zabezpečenie signálu v lokalitách bez pokrytia alebo so slabším pokrytím je našou prioritou v nasledujúcom období. Proces plánovania a samotnej realizácie zabezpečenia pokrytia signálom alebo jeho zlepšenia je náročný proces. Výstavbou nových vysielačov signálu GSM sa postupne snažíme dosiahnuť maximálne pokrytie signálom GSM alebo jeho zlepšenie.

Realizácia rozšírenia kapacity siete, ktorá by mala výrazný vplyv na kvalitu šírenia rádiového signálu GSM v obci Dubové, nie je v súčasnosti naplánovaná. Vašu žiadosť však evidujeme a pokúsime sa ju zapracovať ako podklad pri tvorbe nového plánu realizácie výstavbe vysielačov.

Vážený pán starosta, zároveň Vás prosíme, aby ste o daných skutočnostiach informovali všetkých zainteresovaných.

S pozdravom,

Ing. Zuzana Semendáková

       Referent reklamačného oddelenia

Zostavili: Ing. Ľubomír Lettrich, Lenka Knietlová,  Stana Lettrichová
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