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Číslo 23.

VII., VIII., IX./2010




         Cena: 0,20 €
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Vážení spoluobčania,

hneď v úvode môjho príhovoru sa chcem poďakovať všetkým, ktorí sa zúčastnili komunálnych volieb a dali mi svoj hlas. Verím, že tak ako v uplynulom volebnom období, aj v nasledujúcom Vám dokážem, ste sa rozhodli správne a spolu so zvolenými poslancami splníme body volebného programu. Pri uskutočňovaní týchto plánov chcem slúžiť vždy občanom a celej obci a uprednostňovať pri rozhodovaní verejný záujem nad osobným, či záujmami lobistických skupín.

Aj keď nasledujúce 4 roky budú náročné na udržanie vyrovnaného rozpočtu obce a na ďalšie získavanie mimorozpočtových prostriedkov, pretože smerovanie našej vlády je v maximálnom šetrení verejných financií. Verím však, že moje schopnosti a skúsenosti z predchádzajúcich 2 volebných období dokážem zúročiť v prospech našej obce.

V nasledujúcom období by som chcel nadviazať na doterajšiu činnosť a s pomocou novozvolených poslancov  dokončiť financovanie a realizáciu schválených a rozpracovaných projektov. 


Aj keď predvolebná kampaň a komunálne voľby sú už za nami, nedá mi, aby som sa k nim nevrátil pár slovami. Kandidoval som po tretíkrát, ale tak agresívnu a osočujúcu predvolebnú kampaň som zažil až teraz. Aj keď každý máme právo na svoj vlastný názor, ale máme aj svoj charakter, dôstojnosť a ľudskosť. Vždy som si myslel, že veľká politika a jej praktiky sú dedinám vzdialené, ale žiaľ, táto kampaň mi otvorila oči. Hlavne rôzne vyjadrenia a doslova nabádania k trestnému činu. Každý máme rôzne známosti, ale hlavne tie z veľkej politiky, idú ruka v ruke s korupciou. Ľudia sme rôzni, ale ja určite patrím k tým, ktorí si vážia seba, svoju rodinu a svoju obec. Mám svoj charakter, zodpovednosť a záujem o všetkých občanov, a nielen o určité lobistické skupiny v obci. Keby všetko bolo len o klientelizme, podivných zmluvách a jednoduchom vybavení všetkého, tak aj okolité obce by  boli inde, nielen my.

Niektorí z nás asi už zabudli na hodnoty ako ľudskosť, charakter, otvorenosť, transparentnosť a kultúrnosť. 

Volebný rozruch pomaly utícha a o slovo sa hlásia najkrajšie sviatky roka – Vianoce a príchod nového roka. Už len pár dní nás delí od rozlúčky so starým rokom. Od rozlúčky, keď sa každý z nás aspoň na chvíľu zastaví, zamyslí a zaspomína. Každému tento rok niečo vzal, ale aj dal. Taký je kolobeh ľudského žitia.

Ale je to zároveň aj obdobie hodnotenia a bilancovania, a ešte zvlášť, keď sa toto obdobie spája s končiacim sa volebným obdobím a našou štvorročnou  prácou. Chcem sa preto poďakovať všetkým, ktorí mi boli nápomocní za uplynulé 4 roky a boli ústretoví pri riešení neľahkých úloh, situácií a prekážok. Ďakujem všetkým, ktorí nehľadia na svoje pohodlie a voľný čas a sú ochotní nezištne urobiť niečo pre našu obec a spoluobčanov. 

Ďakujem všetkým poslancov, pracovníkov OÚ, členom komisií, vedúcim a členom súborov a organizácií a všetkým ostatným, ktorí pomáhajú pri akciách, za ich celoročnú aktívnu prácu a úspešnú reprezentáciu obce. Veď bez takýchto ochotných ľudí by naša dedina nežila .

Všetkým želám pevné zdravie, šťastie, rodinnú pohodu a veľa ďalších tvorivých nápadov a chuti do ďalšej roboty.

Zároveň aj Vám, všetkým Dubovčanom, želám šťastné a veselé prežitie vianočných sviatkov a zdravím, láskou a porozumením naplnený nový rok.   

Na Vianoce a v Novom roku

vinšujem Vám nastokrát

teplé slnko nad domom,

dobré skutky s dobrým slovom,

zdravia, šťastia akurát,

aby Vás mal každý rád.

  Ing. Ľubomír Lettrich

      
         starosta obce

Ešte nám to spieva?

Ak sa tešíš, tak si zaspievaj!

Ak ti je do plaču, skús si zaspievať,

naisto sa ti uľaví!

Vždy si osládzaj život spevom!

Tento výrok mali bývalé členky Speváckej skupiny RADOSŤ ako motto vo svojej zbierke piesní "Naše najmilšie".

Verné tejto myšlienke a tiež, aby zabudli na "boliestky", oprášili zabudnuté a presvedčili sa, či im to ešte spieva, stretli sa po troch rokoch, čo uzavreli svoje spevácke aktivity. Stretnutie bolo o to milšie, že speváčky nestratili nič zo svojho elánu, nadšenia, ako aj záujmu o všetko, najmä to pekné a dobré.

Vypočuli si melodické piesne Speváckej skupiny pri Ob.Ú. z Dolného Dubového z CD kazety, ktoré si navzájom s touto skupinou vymenili. Teda, aj piesne v podaní našej SS išli "do sveta". Už tradične, nemohla chýbať ani pekná báseň, čiže chvíľka poézie. 

Pri spomienkach na desaťročné účinkovanie, ktoré bolo plné veselých zážitkov, ostal čaj aj na zaspievanie si tých najobľúbenejších - o rodnom kraji, o Dubovom, o láske. Spomienka patrila aj priateľkám, ktoré odišli do večnosti.

Medzi speváčky prišiel aj starosta nášho obecného úradu Ing. Ľubomír Lettrich. Milým slovom ocenil dlhoročné pôsobenie v oblasti spevu, ako aj záujmu o veci verejné. Potešilo to!

Kolektív bývalej speváckej skupiny RADOSŤ v tomto predvianočnom čase spomína všetkých, ktorí chceli, počas svojho pôsobenia, potešiť a želá:

"Je tu čas vianočný, keď stromček sa ligoce, prajeme Vám, zo srdca, prekrásne Vianoce."

M. Benáková

Výpis zo zápisnice  okrskovej  volebnej komisie  v Dubovom

Počet osôb zapísaných v zozname voličov                  591 

Počet voličov, ktorým boli vydané obálky                     444

Počet platných hlasovacích  lístkov

odovzdaných pre voľby do obec. zastupiteľstva          435 

Počet platných hlasovacích  lístkov

odovzdaných pre voľby starostu obce                          440         

Počet získaných platných hlasov  podľa  abecedného poradia : 

Kandidáti na starostu  obce 

1. Miloslav  Daubner              146  hlasov        

2. Ing. Ľubomír Lettrich         227  hlasov        

3. Jozefína  Rakytová             67  hlasov         

Kandidáti na  poslancov  obecného zastupiteľstva  podľa abecedného poradia: 

1.  Jozef Boďa  JUDr.         
 103  hlasov 

2.  Michal Boďa                
 197  hlasov 

3.  Michal Hulla               
 146  hlasov 

4.  Ladislav Janech           
 140  hlasov 

5.  Lýdia Kmeťová      
 201  hlasov 

6.  Martina Kolenčíková        
 293  hlasov 

7.  Ľuboš Kučera               
 195  hlasov 

8.  Jozef Kútnik                 
 110  hlasov

9.  Daniel Lettrich             
 202  hlasov 

10.Ľubomír Lettrich           
 139  hlasov 

11.Rastislav Lettrich PhDr.     117  hlasov 

12.Vladimír Lichner             
 281  hlasov 

13.Ján Povážan                      88   hlasov 

14.Peter Plica                         219  hlasov 

15.Dušan Vereš                   
 150  hlasov       

Zdroj :  Zápisnica okrskovej  volebnej komisie 

Celkové výsledky  volieb

Na  voľbách sa zúčastnilo:    75,12 %   voličov 

Zvolený   kandidát na starostu:   Ing. Lettrich  Ľubomír   51,59 %

Zvolení poslanci  obecného zastupiteľstva podľa počtu získaných hlasov :  

                                                                            percento úspešnosti 

1.   Martina  Kolenčíková    
 293 hlasov


67,35 % 

2.   Vladimír  Lichner           
 281 hlasov


64,59 % 

3.   Peter  Plica                      219 hlasov


50,34 %

4.   Daniel  Lettrich             
 202 hlasov


46,43 % 

5.   Lýdia Kmeťová              
 201 hlasov


46,20 %

6.   Milan  Boďa                     197 hlasov


45,28 % 

7.   Ľuboš  Kučera               
 195 hlasov


44,82 %

Náhradníci  obecného zastupiteľstva : 

1.   Dušan  Vereš


150  hlasov

34,48 %        

2.   Michal  Hulla                      
146  hlasov

33,56 % 

3.   Ladislav  Janech                 
140  hlasov

32,18 % 

4.   Ľubomír  Lettrich              
139  hlasov

31,95  %

5.   PhDr. Rastislav Lettrich    
117  hlasov

26,89 % 

6.   Jozef  Kútnik                       
110  hlasov

25,28 %

7.   JUDr. Jozef  Boďa              
103 hlasov 

23,67 %

8.   Ján  Považan                         
  88  hlasov

20,23 % 







Lenka Knietlová

Slávnostné zasadnutie Obecného zastupiteľstva

Dňa 17. decembra 2010 o 18,00 hod. sa v sále kultúrneho domu uskutočnilo prvé slávnostné verejné zasadnutie obecného zastupiteľstva. Na zasadnutí zložili zvolení starosta a poslanci zákonom predpísaný sľub a ujali sa svojich funkcií.
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DROGÁTOR

V súčasnej dobe sa veľa pozornosti venuje rôznym preventívnym programom pre deti a mládež s protidrogovým zameraním. Inak tomu nie je ani u nás v škole. Každoročne sa jeden novembrový týždeň  v školskom klube zameriavame  na protidrogovú tematiku.

    
Na začiatku týždňa sme s deťmi vymysleli a vyrobili zlého draka DROGÁTORA. Svojimi piatimi hlavami, pomenovanými Sladkolín, Alkoholín, Nikotilín, Liekolín a Fetolín, symbolizoval najznámejšie závislosti. Najlepšou potravou pre neho bola NUDA, a keďže sme ho chceli zničiť, statočne sme bojovali. Nudu sme zaháňali rôznymi činnosťami. Spoločne sme sa rozhodli vydržať celý týždeň bez sladkostí, radšej sme sa naučili pripraviť si zdravú maškrtku- v školskej kuchyni sme piekli jabĺčka s hrozienkami. Tak nám chutili, že sme si aj prsty oblizovali. Štvrtáci s tretiakmi si pre svojich mladších kamarátov pripravili výborné prezentácie o jednotlivých závislostiach. Deti  v skupinách vytvárali plagáty na tému „Čo je lepšie ako droga“. Presvedčili sme sa, že ak máme chuť, prekonáme aj sami seba. V súťaži v behu do kopca „Choď, ako môžeš“ všetci zdolali náš kopec Diel. 
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Pri zábavnom kvíze o drogách sme si nielen preverili naše vedomosti, ale sa aj pobavili - napr. pri otázke Čo urobíš, ak ťa kamaráti ponúknu cigaretou? boli možnosti:
a/ povieš, že si práve dofajčil, b/odmietneš, 
c/ponúkneš ich z vlastných zásob....a pod.  
Drogátora sa nám podarilo zlikvidovať. Úplne ho zničila súťažná prehliadka talentov „Dubovská škola má talent“. V nej deti predviedli svoje úžasné talenty. Dokázali, že vedia spievať, tancovať, moderovať. Víťazom sa stala skupina detí s pripraveným divadielkom. Zahrali nám komédiu „Hádame sa“ o tínedžerkách, ktoré sa hádajú o jedného chalana. Sami si vytvorili scenár, scénu, rekvizity. Dokonca aj porotcovia využili svoje skryté komediálne talenty. 

  
Všetci boli fantastickí. Celý týždeň pracovali po skupinách, sami si vedeli rozdeliť funkcie, pomáhali si navzájom. Naše deti nepoznajú nudu. Vedia, ako zmysluplne využívať svoj voľný čas a poznajú aj nástrahy, ktoré na ne číhajú. 
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Gabriela Húsová

Posedenie

         Pri príležitosti  Mesiaca úcty k starším sa dňa  16. 10. 2010   uskutočnilo v kultúrnom  dome v Dubovom  posedenie  s občanmi nad  60  rokov . Toto milé podujatie pre nás pripravili: Folklórna skupina  Prameň, MS SČK, Obecný  úrad v Dubovom a Dychový  súbor  Dubovčianka .

        Pripravili pre nás  kultúrny program , občerstvenie  a malé  prekvapenie. Po príhovore starostu  obce  Ing. Ľ. Lettricha  sa  ujali slova folkloristi. Previedli nám, ako to  bolo kedysi na dubovskom  bále. Zatancovali, zaspievali, zahrali  sa a potom zapojili do spevu  aj nás.  Išla pieseň dokola od stola k stolu. Pri ich vystúpení   sme pookriali a zabudli na „boliačky“.

         Veselú atmosféru  v sále umocnila Dubovčianka. Hrala do spevu aj do tanca. Mladší aj tí starší si schuti zatancovali  a mnohí s obdivom  počúvali, ako tá naša kapela dobre hrá . Pre milovníkov dychovky do bol balzam na dušu. 

         Tým prekvapením bola tombola. Boli v nej drobnosti, ktoré  nás potešili aj rozosmiali. Pri počúvaní a zábave  sme si pochutnali na štrúdli, ktorou nás pohostili MS SČK a obecný úrad. Ostatné občerstvenie a tombolu nám  pripravila folklórna skupina. A všetkého bolo veru dosť. 

          Ak  by sme mali zhodnotiť  akciu  jedným  slovom, bolo to perfektné. Toto bola jedna  z chvíľ, keď je človek hrdý na to, že je tu  doma, že patrí  medzi  týchto  ľudí, že je -  Dubovčan . 

Ďakujeme  Vám. 

  Traja spokojní dôchodcovia 

Vzdušný  priestor  nad  Dubovým  obsadený  drakmi

       V prvú novembrovú  sobotu  sa nad Dubovým vznieslo vari  20  drakov. 

Nie je to omyl priatelia.  Bolo to naozaj, keď na  kopci pri Pittnerov  sa zišli deti  MŠ  so  svojimi  rodičmi aj staršími  súrodencami, aby vypustili do  vzduchu  svojich šarkanov. V akurátnom  vetre  sa  vznášali šarkany  rôznych tvarov a farieb, ako lienky, motýle, slniečko, ryby, spidermani, micky mouse......

Bolo to krásne, aj pohľad na  všetkých, čo bez problémov ovládali svoje lietajúce zázraky. No boli aj také, čo lietať nechceli a stále padali. No boli naporúdzi ochotní ockovia, tety, čo pomáhali odstraňovať poruchy. Tiež ochotní kamaráti, čo požičali svojho šarkana tým, ktorým odmietali poslušnosť. Len tu zrazu  sa Kubko pozabudol  a požičaný šarkan  mu ušiel  a mamina Miška mala  čo robiť dohoniť  ho, aby sa nevzniesol nadobro. Takže okrem krásy  bola aj veselá zábava, pri ktorej nechýbali  ani viaceré staré mamy, tety či kamaráti  z okolia.

Keď sa všetci poriadne vyšantili na čerstvom vzduchu, dobre padlo občerstvenie  na terase  u Kurucov, kde mamina Zdenka uvarila teplý  čaj  pre deti  aj  „dospelých“. No a deti dostali sladkú odmenu za účasť na tomto milom podujatí, ktoré zorganizovali rodičia  detí  MŠ. 

Ďakujem za pekný zážitok  a už teraz sa  teším na príhodný vietor a čas, keď sa všetko  opäť zopakuje . 

 Lettrichová  Anna 

                                                                             učiteľka MŠ  


Vážení spoluobčania, bratia a sestry,
opäť po roku sú tu Vianoce – sviatky radosti, pokoja a vzájomnej blízkosti. Koniec roka je zároveň časom, keď zvykneme bilancovať, čo všetko sa nám v uplynulom roku podarilo, akými zmenami sme prešli my, aj náš život.

Veľkou zmenou v roku 2010 prešiel aj náš cirkevný zbor ev.a.v. cirkvi v Ivančinej. Rozlúčili sme sa s pani farárkou Mikušovou, ktorá sa rozhodla zmeniť po rokoch svoje pôsobisko, podarilo sa nám obnoviť, spolu s bratmi a sestrami z ostatným obcí zboru, tradíciu cirkevného spevokolu a v neposlednom rade sa podarilo dokončiť rekonštrukciu fary v Ivančinej. Keďže tento veľký projekt nebolo možné dokončiť bez finančnej pomoci, požiadali sme aj vás, našich spoluobčanov, o pomoc. Naše modlitby a prosby nezostali nevypočuté a len u nás, na Dubovom, sa spolu vyzbieralo 1200 EUR z celkovej vyzbieranej sumy takmer 6200 EUR. 

Pri tejto príležitosti nám dovoľte poďakovať všetkým, s ktorých štedrou pomocou – či už finančnou, ale aj osobnou na brigádach – sa dielo podarilo. Vynovená fara čaká na nových obyvateľov a veríme, že čoskoro v nej s Božou pomocou privítame aj nového duchovného pastiera nášho zboru.

Ešte raz vám všetkým srdečne ďakujeme za pomoc počas celého roka a prajeme vám prežitie požehnaných sviatkov narodenia nášho Pána, nech nám všetkým v srdciach zavládne láska a mier a nech nás pomoc Božia sprevádza po celý budúci rok.

           Presbytérium ev. a. v. cirkvi v Dubovom  

Služby Božie počas vianočných sviatkov 2010 v Dubovom

24. decembra 2010 

Štedrý deň


18:30 h

25. decembra 2010 

1. sviatok vianočný

14:00 h

31. decembra 2010 

Silvester


18:30 h

1. január 2011

Nový rok


14:00 h

2. január 2011

Nedeľa po Novom roku
14:00 h

            služby Božie s Večerou Pánovou

Jubilanti október, november, december 2010

85 rokov 

                 Lettrichová  Želmíra č. 72 

                 Hullová  Mária  č. 23 

65 rokov 

                Šošovička  Ján   č. 134 

60  rokov 

                Hullová  Mária  č. 22 

                Makošová  Oľga  č. 46 

Je nám veľkým potešením, želať Vám v deň narodenín,
veľa zdravia, šťastia veľa, všetko, čo si srdce želá,
veľa lásky, spokojnosti, v celej ďalšej budúcnosti,
úsmev v tvári, radosť v oku, úspech v každom žitia kroku.






          Pripravila: Lenka Knietlová
Opustili  nás

Hulla   Stanislav 

Verešová  Elena 

Naplnil sa  jeden ľudský  život, zostala iba posledná  rozlúčka,

posledné slovo človeku, ktorý  medzi mami žil, pracoval,                        trpel a miloval....

Narodili  sa

Hotzel   Jaroslav    č. 123

Richterová  Sára    č. 214 

Z rannej rosy spektra farieb, z vône krehkých ruží,

prišlo na svet niečo krásne po čom človek túžil.

Vitaj teda medzi nami utešené dieťa,

nech na Teba iba dobré sudby žitia letia,

nech Ti Pán Boh požehnáva všetky žitia kroky

a buď šťastné v svete krásnom mnohé dlhé roky.






Pripravila: Lenka Knietlová

Prvé dubovské predvianočné  trhy 

  Členovia FS  Prameň  rozmýšľali , čím ozvláštniť  tento predvianočný čas  v našej obci , ako si pripomenúť staré  dubovské  obyčaje .Tak sa zrodila myšlienka  usporiadať také malé vianočné  trhy . A teda nedeľné popoludnie pred Luciou  sa stretli občania pri kultúrnom dome , aby si pozreli kultúrny program viažuci sa k miestnym ľudovým tradíciám od Martina do Vianoc spojený s rozsvietením stromčeka  pred  KD . 

  Po doznení hier , vinšov a kolied  v podaní detí MŠ, žiakov ZŠ a členov  FS Prameň boli prítomní pozvaní do  predajných stánkov , odkiaľ sa šírila vôňa vianočného punču , medoviny,pečených jabĺčok , grilovaných klobás a oči lákala ponuka žiakov  našej ZŠ vlastnoručne zhotovených ozdôb a drobností o ktoré  bol veru  značný  záujem . Ponúkali sme aj vianočné oblátky a medovníky . Nechýbala ani  výzdoba predajného areálu  Luckami , strigou, svetelnými reťazami. Celú atmosféru dotvárali  stále znejúce vianočné piesne z reproduktorov. Prišli aj živé strigy – ako symbol končiacich sa „strídžich“ dní ktoré boli milým osviežením  až do večera . 

 Aj keď mi neprináleží  chváliť organizátorov , ale iste bude na mieste poďakovanie všetkým  zainteresovaným . A to deťom MŠ a mimoriadne ochotným žiakom  ZŠ za  chuť , a akou  pripravovali program , vyrábali veci na  predaj pod vedením pedagógov . Všetkým členom FS  Prameň , ich  rodinným príslušníkom a priaznivcom FS za  dobrý priebeh podujatia . Tiež starostovi ing. Ľ Lettrichovi a nezamestnaným za zabezpečenie všetkého potrebného . Za iniciatívu  p. Bartalského – ohrievací  sud aj s palivom .       

V neposlednom rade Vám milí spoluobčania , že ste sa dokázali na chvíľu pozastaviť  a pobudnúť   v našej spoločnosti  , no hlavne  bližšie k človeku . 

                    Lettrichová  Anna 

                    vedúca  FS Prameň 

	O Z N A M Y


Pripravuje  sa

25. 12. 2010   Vianočná  zábava, hrá kapela Štvrtá tretina 

Termíny podľa počasia  -    Sánkarské  preteky 

                                            Preteky v bežkovom  lyžovaní   

Oznam   

Presbytérium  ECAV v Dubovom oznamuje, že Služby Božie na  Štedrý  večer  a Silvestra  budú  v zmenenom  čase, a to  o 18.30  hod. 

Aby ste v čarovnej atmosfére Vianoc zabudli na starosti všedných dní a nový rok prežili čo najlepšie zo srdca prajú
zostavovatelia Dubovských novín

Zostavili: Ing. Ľubomír Lettrich, Lenka Knietlová,  Stana Lettrichová
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