Textová časť

                    
    ZELENÉ OÁZY 2012       
    Uzávierka: 20. február 2012



Textová časť 
projektu:     „Park pod dubmi“
1). Opis cieľového stavu a zoznam konkrétnych aktivít, ktorými ho chceme dosiahnuť:

Prvotná myšlienka vybudovať verejný priestor, kde by sa stretávali občania všetkých vekových kategórii vznikla pri stretnutí sa mamičiek na obecnej komunikácii pri každodennej vychádzke so svojimi deťmi. Najväčší problém s ktorým sa stretávajú je neexistencia chodníkov, verejného priestoru s lavičkami, ako aj priestoru pre bezpečnú hru detí. Manželia Apfelovci, Janka  Repáňová, Katka Valková a Evka Valaštiková zadefinovali priestor, kde by to bolo možné realizovať a to v bývalej farskej záhrade. V minulosti slúžila ako záhrada pri základnej škole umiestnenej v budove kostola. Následne manželia Apfelovci zistili vlastníka pozemku, oslovili pána farára a pána starostu či budú podporovať vybudovanie parku. Zvolali prvú schôdzu, kde zistili značný záujem od občanov Dubového o dobrovoľnú prácu na projekte. Na schôdzi potvrdil miestny podnikateľ pán Bartalský, že je ochotný sponzorsky vyrobiť všetky zariadenia parku s tým, že treba zabezpečiť financie len na materiál. Tieto financie  sľúbili zabezpečiť manželia Apfelovci prostredníctvom vypracovania žiadosti o grant v rámci výzvy Zelené oázy, ako aj oslovením sponzorov. Bol zriadený organizačný výbor. Všetci zúčastnení občania prisľúbili svoju pomoc ako pri výstavbe, pri zabezpečení materiálu, tak aj pri následnej údržbe. Občania sú informovaní o každom kroku v rámci projektu a  s množstvom informácií narastá aj počet záujemcov na prácu pri budovaní parku.

Cieľový stav bude park s detským ihriskom, ktorý bude rozdelený na 3 celky. 1. celok pri vstupnej bráne s informačnou tabuľou o parku - zo západu, bude vstupný a bude oddeľovať hlavnú hraciu detskú zónu druhého celku od vstupnej brány a hlavnej cesty. 
2. celok tvorí priestor s množstvom hracích prvkov pre deti všetkých vekových kategórií a lavičkami na oddych. V 3. časti s dubovým hájom a altánkom je plánovaný „kľudový“ priestor, kde sa už nenachádzajú dynamické prvky, ale priestor na posedenie a oddych. Táto časť by mala zároveň oddeľovať detské ihrisko s jeho „hlukom“ od kostola. Všetky 3 časti bude oddeľovať a zároveň spájať výsadba stromov a krov.

V prvom rade je potrebné pripraviť priestor dlhodobo nevyužívaný -  terénnymi úpravami vyrovnať jednotlivé časti v nevyhnutnom rozsahu, odstrániť starú mačinu pod plánovanú výsadbu (mechanizmy zabezpečí obec). Následne sa s pomocou dobrovoľníkov a miestnych detí vysadí hrabový živí plot spolu s ostatnou „kostrovou“ zeleňou.  Pripravíme miesta pre jednotlivé hracie prvky a ich osadenie v zmysle platných noriem, hlavne  STN 1176 Zariadenia a povrch detských ihrísk (dopadové plochy, základy). Paralelne s týmito prácami firma Céder bude sponzorsky vyrábať hracie prvky i altánok. Odkôrňovanie dreva na jeho výrobu opäť zabezpečia dobrovoľníci, rovnako ako pomoc pri osadení a finálne nátery. Po týchto hrubých prácach príde na rad finálna úprava priestoru s dosadením zvyšných drevín, prípadne kvetov, dorovnaním priestoru  a dosiatím trávy. Pokiaľ to bude možné, chceme zachovať aj pôvodné mnohodruhové zatrávnenie, čo je pestrejšie než monokultúrne pestované trávniky. Všetky práce by sme chceli stihnúť zrealizovať do konca augusta 2012, kedy by mal byť Park slávnostne otvorený. Toto otvorenie by sme chceli spojiť aj oslavou 750. výročia založenia obce Dubové.
2). Opis verejnoprospešnej funkcie predmetného priestoru (ako bude slúžiť verejnosti)

Park by mal vytvoriť priestor pre hru a oddych všetkých vekových kategórií obyvateľov i návštevníkov obce v príjemnom prostredí. Bude sa tu nachádzať detské ihrisko kde sa zabavia detí od tých najmenších, s ktorými prídu i rodičia či mamičky na materskej dovolenke, kde sa nebudú báť pustiť detí aj voľne behať. V obci sa doteraz nenachádzajú chodníky, takže pohyb s malými deťmi mimo súkromných dvorov je silne limitovaný dopravou a nie sú tu ani verejné lavičky, či priestor na spoločné stretávanie sa. Tento priestor tak zmenší aj spoločenskú izoláciu tejto i iných skupín obyvateľov. Hojdačky, šmýkačka a iné prvky prilákajú i väčšie deti, lavičky, altánok a parkový charakter priestoru zas i starších obyvateľov, takže sa tu bude stretávať celá veková  škála ľudí, ktorý sa dnes väčšinou míňajú v čase i priestore a stretnú sa akurát v obchode či na pošte. Park bezprostredne susedí s evanjelickým cirkevným domom, takže sa sem po službách Božích či iných stretnutiach môžu vybrať i jeho návštevníci . Po vyrastení vegetácie si tu prípadní mladomanželia, či rodičia s pokrstenými detičkami (a nielen oni)  budú radi robiť fotky na pamiatku. V neposlednom rade park skrášli obec, stane sa akoby jeho „srdcom“ a zároveň i zelenými pľúcami. Prispeje k príjemnejšej klíme i k zadržaniu dažďovej vody v hornej časti obce. Deti z miestnej ZŠ sa tu budú môcť učiť prírodovedné predmety a aj pán farár plánuje s deťmi stráviť nejaký čas pri náboženskej výchove v chystanom altánku.  

3). Približná veľkosť vybranej plochy (m2) a prehľadný situačný náčrt alebo fotografia 

Plocha   na ktorej plánujeme vybudovať park predstavuje približne 1300 m2.
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Pohľad na priestor z kostola
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Vytvorený návrh komunitou  
4). Druhové zloženie a počet plánovaných rastlín na vysadenie aj s odôvodnením


Pri plánovaní výsadby sme boli silno limitovaní množstvom nadzemných vedení – el. vedenia, miestny rozhlas, telefón. Preto sme nemohli počítať s vysadením vysoko kmenných drevín, ale najmä kríkov a nižších stromov. Keďže v priestore sa bude pohybovať veľa detí, vylúčili sme tiež potenciálne jedovaté alebo tŕnisté kríky, ktoré by mohli viesť k poraneniu alebo otrave. Tiež sme sa snažili vyhnúť cudzokrajným druhom a preferovali sme domáce druhy, alebo použiť vo výsadbe druhy, ktoré sa tu už vyskytujú. V súčasnej záhrade sú 4 staršie kríky tavoľníka a niekoľko ovocných stromov (slivka, 3 jablone),ktoré by sme chceli zachovať. Vychádzajúc z týchto podmienok, rozhodli sme sa použiť nasledovné druhy:

Carpinus betulus (hrab obyčajný) – 1500 ks – bude vysadený po vnútornom obvode priestoru vo forme živého plotu, ktorý bude strihaný a zapletaný a postupne nahradí existujúci pletivový plot.
Picea excelsa (smrek obyčajný) – 200 ks – bude dopĺňať živý plot a na niekoľkých miestach striedať hrab, aby aj počas zimného obdobia „bolo o čo zelené oprieť oči“. Rovnako ako hrab bude strihaný.
Spirea media (tavoľník prostredný) – 60 ks – niekoľko starších kríkov sa tu už nachádza a keďže sú veľmi dekoratívne v čase olistenia, kvitnutia i pri sfarbovaní na jeseň, rozhodli sme sa ich doplniť a využiť pri výsadbe predelov jednotlivých častí parku.  Niekoľko kríkov bude vysadených aj v hornej časti parku nad dubmi ako malý lem chodníka pretínajúceho park. Pôvodne sme sem chceli vysadiť maliny, ale keďže tadeto preháňajú kozy, tie by ich spásli. Spirea by im mala odolať a naviesť ich na správny smer prechodu (.

Sambucus nigra (baza čierna) – 5 ks – v okrajových častiach predelov nadväzujúcich na živý hrabový plot bude vysadená baza. Ide o miesta ponad ktoré, alebo v blízkosti ktorých idú nadzemné vedenia, takže vysoký strom tu rásť nemôže. Baza navyše plodmi priláka vtáctvo, jej kvety môžu návštevníci parku použiť na čaje či sirup a svojou vôňou spríjemní začiatok leta. Jeden krík bude vysadený pri el. stĺpe uprostred parku, ktorý je navyše ukotvený oceľovým lanom. Zabráni tak prechodu popod lano, ktoré by mohlo byť prehliadnuté a preto nebezpečné.
Ribes nigrum, rubrum (ríbezľa čierna a červená) – 22 ks – ich výsadby sme situovali k miestam, ktoré budú najviac využívané deťmi a budú oddeľovať chodník od jednotlivých hracích prvkov ako pieskovisko, veža so šmýkačkou, hojdačky... Vizuálne oddelia časti využívané na prechod a na hranie a v letnom období si tu deťúrence i ostatní budú môcť čo – to zobnúť. Navyše celý priestor sa nachádza v súčasnej ev. záhrade, takže i tieto kríčky to budú pripomínať. Skĺbime tak príjemné s užitočným a určite sa budú tešiť obľube.
Pinus mugo (borovica horská – kosodrevina) – 56 ks -  bude vysadená pomiestne (pozri náčrt) na spestrenie a dotvorenie efektu a počas zimného obdobia. Budú vysadené aj uprostred rozšírenia chodníka v jeho strede, čo opticky i prakticky zmení priamu líniu chodníka. V tretej, kľudovej časti parku bude tvoriť podrast borovice lesnej.
Rubus idaeus (ostružina malina) – 20 ks – rovnako ako ríbezle bude vysadená pri detských hracích prvkoch a ako predel druhej a tretej časti parku. V lete zazelení „živú stenu“ a najmä poteší sladkými plodmi návštevníkov, najmä tých detských.

Ulmus pendula (brest previsnutý) – 2 ks – jeden previslý brest, vytvárajúci „dáždnikovú“ korunu bude vysadený vo vstupnej časti a okolo jeho kmeňa bude kruhová drevená lavička. Druhý previslý brest bude robiť tieň medzi detským domčekom a pieskoviskom  z južnej strany, aby chránil deti pred prudkým letným slnkom. Pre veľké stromy tu bohužiaľ nie je priestor.

Acer campestre (javor poľný) – 4 ks – budú vysadené v predeloch medzi 2. A 3. Časťou parku. Keďže je to nižší, pomaly rastúci strom, ktorého rast sa dá korigovať strihaním, nemal by kolidovať s nadzemnými vedeniami a zároveň bude vytvárať tieň. Na jeseň doplní mozaiku farieb.
Sorbus aucuparia (jarabina vtáčia) – 2 ks – vysadené budú vzrastlé stromy v blízkosti chodníka, ponad ktorý by mala prerastať ich koruna. Jarabina je veľmi dekoratívny strom a bude vysadená v miestach, kde by mala mať pre svoj rast dosť priestoru. Tiež plody budú slúžiť ako potrava pre vtáčiky.
Juniperus communis (borievka obyčajná) –3 ks – doplní výsadbu o stálozelený druh,  zároveň bude v časti kde by nemala ohroziť deti.
Syringa vulgaris (orgován) – 12 ks – vysadený bude v predelových častiach a v blízkosti altánku ako dekoratívny druh. Atraktívny bude najmä počas kvitnutia, keďže jeho kvety budú spestrovať a dopĺňať výsadby.
Pinus silvestris (borovica lesná) -1 ks – bude vysadená ako solitér pred siluetou veže zvonice a potenciálne môže byť v budúcnosti zdobená ako vianočný stromček. Bude na ňu výhľad z altánku, po vyrastení i zo zvyšnej časti parku.
Quercus robur (dub letný) -3 ks- ide o skupinku dubov v tretej časti parku, podľa ktorých park i celý projekt nesú svoj názov. Korešpondujú tiež s názvom obce (Dubové) a sú jej symbolom, nachádzajúcim sa aj v erbe obce. Jeden dub bude vysadený už odrastený cca 3 metrový, ostatné 2 menšie (cca 0,5 m). Po ich vyrastení budú aj v ich tieni doplnené lavičky.
Rosa sp.(ruža) – 4 ks – popínavé ruže budú zdobiť altánok a spolu s orgovánom budú jedinou farebnejšou ozdobou počas vegetačného obdobia.
5). Opis, zdôvodnenie a počet prvkov zasadených do priestoru (ak je možné, nákres alebo foto)

Ako už bolo spomenuté, park je rozdelený na 3 časti, ktoré opisujeme od vstupnej brány na spodnej strane. Pri nej by mala byť umiestnená tabuľa s informáciami o parku a poriadku v ňom ako aj o partneroch a sponzoroch projektu. Bude vyrobená ako aj ostatné prvky z dreva. Od brány až po koniec parku v priamom smere vedie chodník spájajúci všetky 3 časti. Za bránou sa nachádza 1. časť, tzv. vstupný priestor. Bude tu zatrávnený priestor pre vstupujúcich, drevená kladina z pokrúteného alebo aspoň prehnutého kmeňa stromu ako jednoduchý hrací i dekoratívny prvok a lavička okolo kmeňa previsnutej formy brestu na oddych či posedenie. Od druhého celku bude oddelený strihaným živým plotom. Ponad chodník spájajúci všetky časti tu bude prerastať jarabina vtáčia, ktorá bude spestrovať priestor a na jeseň lákať plodmi vtáky.

2. celok bude tvoriť hlavný priestor venovaný deťom všetkých vekových kategórií. Chodník tvoriaci os priestoru ho rozdeľuje na 2 nesúmerné časti. V strednej časti bude oválne rozšírený a uprostred spolu s kosodrevinou bude umiestnený drevený totem s vystrúhaným zvieraťom (o konkrétnom druhu sa ešte nerozhodlo, no bude to náš pôvodný druh) v hornej časti. V pravej spodnej časti bude retiazková výkyvná hojdačka s 2 sedačkami pre najmenšie detičky. Kolmo na os chodníka je lavička  oddeľujúca hojdačku od časti s pieskoviskom (4x4 m) a dreveným hracím domčekom pre malé detičky. Po ďalšej lavičke umiestnenej kolmo na os chodníka je drevená veža so šmýkačkou a preliezacia lanovo – drevená stena. Keďže ide o dynamickejšie prvky, okrem lavičky sú oddelené od priestoru pre najmenšie deti aj malinami a kosodrevinou. Na ľavo od chodníka je v spodnej časti tohto priestoru drevený kolotoč, lavičkou (kolmo na os chodníka, zrkadlovo umiestnenou oproti druhej lavičke) oddelený od 2 drevených pákových výkyvných hojdačiek. Ďalšia lavička a krík orgovánu ich delia od retiazkovej výkyvnej hojdačky s 2 sedačkami pre väčšie deti. Dopadové plochy pod hernými prvkami budú riešené v zmysle normy štrkom s frakciou 2 – 8 mm. Ostatná časť bude zatrávnená vrátane chodníka.

3. celok bude mať v ľavej časti dominujúci drevený altánok (kruhový s priemerom 5 m) so stolom a lavičkami. Altánok bude orientovaný na juh s výhľadom na borovicu a skupinku dubov. Na pravo od chodníka v časti s dubovou skupinkou bude ďalšia lavička. 

V parku budú za účelom udržania čistoty verejného priestoru umiestnené 3 ks smetných košov.

Navrhovaný mobiliár  - vzor.
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Použité z www.t-parky.sk
6). Spôsob a personálne alebo inštitucionálne zabezpečenie následnej údržby
Obecný úrad Dubové sa čestným vyhlásením zaviazal, že: 

· zabezpečí údržbu vzniknutého „Parku pod dubmi“ formou záhradníckych úprav – kosenie trávniku, strihanie stromov, ako aj čistenie priestoru od odpadkov 
ZŠsMŠ  Dubové sa čestným vyhlásením zaviazala, že:

· zabezpečí pomoc pri údržbe vzniknutého „Parku pod dubmi“ napr. hrabaním lístia, udržiavaním poriadku a podobne
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Občania Dubového, ktorí prisľúbili manuálnu pomoc pri výstavbe parku prisľúbili aj to, že sa budú zúčastňovať na budúcej údržbe priestoru Parku pod dubmi. 

7). Spôsob prezentácie projektu a aktivít v komunite

Zapojenie občanov do projektu je realizované formou Pozvánok, ktoré roznášame do schránok občanov, vyvesením na verejne prístupných miestach, ústne, Facebookom, cez obecný rozhlas, mailmi.

Vlastná prezentácia na schôdzach sa realizuje cez PowerPointovú prezentáciu s možnosťou pripomienkovať projekt priamo na mieste.

Zo zasadnutí sú napísané zápisnice, ktoré sú zverejnené na webovej stránke obce.

Organizačný výbor sa stretáva v rodinnom dome Apfelovcov.
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Na 1.schôdzi občanov na OU Dubové, ktorej sa zúčastnilo 20 občanov  dňa 29.10.2011   bola formou PowerPointovej prezentácie oboznámená komunita o grantovom programe Zelené oázy s možnosťou uchádzania sa o finančný príspevok na vybudovanie priestoru pre deti a dospelých.  Bol zriadený organizačný výbor pozostávajúci zo 7 členov miestnych občanov, kde každý člen má rovnaký hlas. Riadením projektu  boli poverení manželia Apfelovci a väčšina prác bude realizovaná prostredníctvom miestnych občanov a podnikateľov, ktorí sa podieľajú aj na návrhoch.  
Vzor pozvánky:
Pozvánka

ZELENÁ  OÁZA    DUBOVÉ

Dňa 29.10.2011 (sobota) o 17,00 hod Vás pozývame na Obecný úrad Dubové, kde sa uskutoční 

1. stretnutie všetkých občanov Dubového, ktorí majú chuť, čas a záujem spolupracovať na vybudovaní detského ihriska s oddychovou zónou pre všetky vekové kategórie.

Lokalizácia oázy: oplotený pozemok pod Evanjelickým kostolom a zvonicou

Finančné zdroje: predloženie projektu v rámci výzvy „Zelené oázy“  Ekopolisom + sponzori

Práca: dobrovoľnícka

Projekt bude predkladať: na základe iniciatívy občanov Obec Dubové spolu s Ev. a. v. farským úradom  Ivančiná do konca novembra 2011

Čím viac hláv, tým viac nápadov.

( Robíme to pre nás všetkých (
Dňa 5.11.2011 sa stretla komunita v počte 14 obyvateľov Dubového a navrhla hrubú predstavu, čo a kde by v priestore malo byť umiestnené. 
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Bola oslovená miestna  ZŠsMŠ  Dubové, ktorá prostredníctvom detí počas 2 týždňov chodili na lokalitu a pripravili návrhy, ktoré budú zahrnuté do návrhu.
Detské návrhy  „Parku pod dubmi“ Dubové
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Dňa 20.11.2011 bola zvolaná schôdza na OU Dubové, kde bol predstavený formou PowerPointovej prezentácie návrh na predbežnú žiadosť v rámci výzvy, ktorý bol aj schválený. Občania boli pozvaní prostredníctvom miestneho rozhlasu, plagátmi, Facebookom, osobnými pozvaniami a iné.  Bolo dohodnuté, že celý projekt bude prezentovaný na webovej stránke obce www.dubove.sk ako aj cez sociálnu sieť. 
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Dňa 23.1.2012 boli na schôdzi oboznámení občania Dubového o úspešnom postúpení projektu do II. kola výzvy Zelené oázy a termíne predloženia kompletného projektu do 20.2.2012.

Spracovaním projektu boli poverení manželia Apfelovci.

Bol predstavený posledný návrh priestoru s filozofiou - jednoduchosti, účelnosti, technickej zvládnuteľnosti.
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23 zúčastnených občanov súhlasilo s návrhom a v prezenčnej listine zo schôdze svojim podpisom potvrdili ochotu podporiť projekt svojou prácou.

Bolo dohodnuté stretnutie občanov na koniec marca za účelom informovanosti o úspešnosti, alebo neúspešnosti projektu vo výzve Zelené oázy a pre dohodnutie ďalšieho postupu s budovaním parku s dostupnými zdrojmi a financiami.

8). Počet ľudí, ktorí sa zúčastnia na aktivitách projektu


Podľa prezenčnej listiny sa projektu aktívne svojou prácou zúčastní 23 občanov Dubového, ďalších 6 pracovníkov firmy Céder pána Bartalského bude sponzorsky pracovať na výrobe zariadení Parku pod dubmi, ZŠsMŠ  Dubové na základe čestného vyhlásenia prisľúbila pomoc detí, ako aj učiteľov na výsadbe stromov, ako aj následnej údržbe, zborový farár Mgr. Zdenko Zacher, štatutárny zástupca Cirkevného zboru Evanjelickej cirkvi augsburského vyznania na Slovensku so sídlom v Ivančinej (do ktorého patrí aj obec Dubové) prisľúbil aktívnu pomoc pri budovaní parku ich členmi zboru z Dubového (bez špecifikácii poštu účastníkov)."
Vypracovali manželia Apfelovci             v    Dubovom dňa 12.2.2012

