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ZELENÉ OÁZY 2012       
    Uzávierka: 30. november 2011
 PREDBEžNá Žiadosť o udelenie grantu
Názov projektu:                          „Park pod dubmi“  
Meno a priezvisko kontaktnej osoby: Ing.Eduard Apfel, 0902914170, e.apfel@lesybb.sk
Názov organizácie - predkladateľa projektu – žiadateľa o grant:
                                Obec Dubové
Ulica / číslo domu:  Dubové 50
Obec / PSČ:    038 23 Dubové  


Počet obyvateľov: 712
Tel.: 
043/4921053




E-mail: oudubove@gaya.sk
Okres:
 Turčianske Teplice

   

Kraj: Žilinský
Presná poloha miesta (adresa alebo opis), kde budete projekt realizovať:       
Súradnice Google Earth 48º 51´ 19,34 ´´ S  18º 47´ 54,76 ´´ V , nadm. V. 489 m

Parcela č. KN C 486/1, KU Dubové, LV 536, druh pozemku  - záhrady  vo vlastníctve Cirkevného zboru Evanjelickej cirkvi a.v. na Slovensku Ivančiná
Suma, ktorú žiadate z programu Zelené oázy:           Celková suma, ktorú potrebujete                               
                                                                  
  na uskutočnenie projektu:



4000 €, slovom štyritisíc €                                       20500 €, slovom dvadsaťtisícpäťsto €
Časový harmonogram:

Začiatok projektu:




Predpokladané ukončenie projektu:
                              Apríl 2012                                        August 2012

Odkiaľ/ako ste sa dozvedeli o programe Zelené oázy? Prosím, uveďte čo najpresnejšie označenie (napr. konkrétnu internetovú adresu, konkrétne noviny, rádio, reláciu, čo najpresnejšie označenie iného zdroja):
 www.ekopolis.sk programy  - Zelené oázy
Zhrnutie projektu: Uveďte čo je hlavnou myšlienkou, čo by ste chceli v rámci projektu zrealizovať. Opíšte, čím je dané miesto zaujímavé, jedinečné, a komu by malo slúžiť. Prečo by mal byť projekt podporený a aký je jeho prínos. Konkrétne, stručne a jasne  opíšte hlavné aktivity, ktoré je potrebné zrealizovať na dosiahnutie cieľa Rozsah: max. 250 slov
Cieľom je vytvoriť detské ihrisko a oddychovú zónu pre všetkých obyvateľov obce s parkovou úpravou z pôvodných drevín a kvetín v doteraz nevyužitej farskej záhrade. Ide o jasne lokalizované miesto s dobrým prístupom v časti s množstvom malých detí (počet detí v obci vo veku do 12 rokov je 78,  z toho v roku 2011 sa doteraz  narodilo  10 detí).

V podstate, šanca uspieť vo vašom grantovom programe mobilizovala miestnu komunitu s tým, že už na prvom verejnom stretnutí sa zúčastnilo 20 občanov. Pri tvorení návrhu priestoru  komunitou priamo na mieste bolo 14 občanov, do návrhu sú zapojené aj miestna ZŠ a škôlka. Deti už absolvovali obhliadku priestoru a  pripravili návrhy, ktoré sa budeme snažiť aj uplatniť pri budovaní. Tvorením návrhov žili celé 2 týždne.

Deti ZŠsMŠ Dubové na otázku, čo by sa malo nachádzať v Zelenej oáze odpovedali: 

- pieskovisko, šmýkačka, lavičky a bufet, basketbalový kôš, cestička pre bicyklistov, preliezky, stena na lezenie, „rodinné hojdačky“, trampolína, kútik pre dospelých (aby si oddýchli, kým sa deti hrajú a slúchatka na uši, aby nepočuli, ako deti kričia), kolotoče, lano na hojdanie, domček na hranie, bludisko, lehátka na oddych s úchytkou na pomoc pri vstávaní, ak budú mať starí ľudia s boľavými nohami len jednu paličku, altánok, stromy, kvety, kríky, lampy na nočné osvetlenie, kútik pre maminky s maličkými bábätkami, aby ich mohli nakŕmiť a prebaliť, fontána..... 

Deti sú nápadom nadšené, pri vychádzke do „ starej školskej záhrady “ pri evanjelickom kostole  behali po záhrade a plánovali, čo by kde umiestnili.

Priestor treba úplne vybudovať – existujúce oplotenie ponecháme dovtedy, kým nevyrastie živý plot z hrabu obyčajného (1500 ks), urobiť terénne úpravy (vyrovnanie, zmena smerovania chodníku), výsadba stromov,  krov a kvetov, dubového hája, vybudovanie altánku, hracieho domčeka pre deti, domčeku so šmýkačkou, 6 ks retiazkových hojdačiek, 2 ks výkyvných hojdačiek, 2 malých  pieskovísk so zakrývaním, kolotoča, min. 10 ks lavičiek, lezeckej steny, 3 ks smetných košov, verejného osvetlenia, hracích prvkov s prírodnými motívmi. 
Informácie o žiadateľovi: 

stručne predstavte vašu organizáciu a tím, ktorý sa bude podieľať na projekte.  Uveďte dôvod, pre ktorý ste sa rozhodli zapojiť do riešenia vášho projektu,  čo bolo pre vás motiváciou a impulzom. Rozsah max. 100 slov.
Impulzom na realizáciu tohto projektu bola snaha rodičov malých detí riešiť možnosti bezpečného hrania sa detí v obci. Obec Dubové nemá chodníky, verejný park ani žiadne lavičky, preto sú pohyb rodičov s deťmi a aj možnosti stretávania sa obmedzené len na verejnú cestu, alebo súkromné pozemky.
Z iniciatívy rodičov bola vytipovaná lokalita, oslovený vlastník (ev. farár a cirkevný zbor), ktorý súhlasil s realizáciou projektu na pozemku  a Obec Dubové, ktorá tiež súhlasil, že bude predkladateľom projektu a po vybudovaní parku preberie zodpovednosť za údržbu celého priestoru. 

 Bol zriadený organizačný výbor pozostávajúci zo 7 členov miestnych občanov, kde každý člen má rovnaký hlas. Riadenie projektu budú zabezpečovať manželia Apfelovci a väčšina prác bude realizovaná prostredníctvom miestnych občanov a podnikateľov, ktorí sa podieľajú aj na návrhoch.
Predpokladaný rozpočet 
Uveďte odhadovanú celkovú výšku rozpočtu, stručný opis očakávaných nákladov, výšku alebo podiel spolufinancovania, jeho formu a zdroje .

Odhadovaná výška rozpočtu je 20500 €. Nákladové položky boli vytvorené počas prípravy projektu, kde sa zobrali do úvahy názory komunity, detí ZŠ Dubové a architektky. 

Na 2 stretnutiach s verejnosťou sa dohodlo, čo chceme v priestore vybudovať s predbežným umiestnením. Konečná verzia projektu bude uzavretá až vo februári 2012 pokiaľ náš projekt bude schválený vo vašom grantovom programe. Dovtedy  bude prebiehať diskusia vo verejnosti o priestore na webovej stránke obce, cez Facebook, mailovú komunikáciu aj osobne.


Z celkového rozpočtu 20500€ žiadame z grantového programu Zelené oázy 4000 €. Finančné prostriedky budú použité na zakúpenie materiálu potrebného na vybudovanie zariadení hlavne detského ihriska a úpravu terénu nasledovne – spojovací materiál (pätky, profily, špeciálne úchyty, laná, šrouby) vo výške 1470 €, náterové látky (budú použité zdraviu nezávadné farby na báze  prírodných materiáloch) vo výške 1030 €, štrk 3 – 8 mm na vytvorenie bezpečnostných dopadových plôch vo výške 500 €, drevo na zariadenia  700 €, materiál na pieskovisko  300 €.


Jednotlivé položkové náklady sú: informačný panel 1 ks   660€, drevené lavičky 10 ks  1100 €, drevená lavička okolo stromu 1 ks  500 €, šplhacia stena v tvare „Z“ 1 ks  900 €, detský domček drevený 1 ks 1000 €, drevený altánok + lavičky  1 ks  3800 €, hrací domček so šmýkačkou 1ks  1200 €, prehadzovadlo 1ks 230 €,  hojdačky pákové 2 ks  1050 €, kolotoč 1 ks 1000 €, závesné dvojhojdačky  3 ks  2400 €, úprava terénu pod altánkom, chodníkom a celého priestoru 1400 €, sadbový materiál  650 €, pieskovisko 2 x 2 m  2 ks 1900 €, smetné koše 3 ks 260 €, dopadový materiál v bezpečnostnej zóne 500 €, drevo na zariadenia 10 m3  700 €, projekt architektky 200 €, verejné osvetlenie 350 €, spoločenská akcia na otvorenie 700 €.
Výrobky z dreva, ako aj drevo smrek sponzorsky zabezpečí miestny majiteľ firmy Ceder pán Bartalský, zaoberajúci sa výrobou drevodomov. Jeho odhadovaný podiel na financovaní je cca 11420 €. Obecný úrad Dubové zabezpečí terénne úpravy mechanizmami, zaplatí projekt architektke, inštaláciu verejného  osvetlenia priestoru a spoločenskú akciu pri otvorení priestoru v celkovej výške 2450 €. Mestské lesy s.r.o. Banská Bystrica poskytnú sponzorsky sadenice hrabu obyčajného(1500 ks). K dnešnému dňu sú sľúbené sponzorské príspevky vo výške 1700 €  od nasledovných firiem – Matador 1000 €, Platan 500 €, Foresta 200 €. Pätky pre osadenie zariadení sponzorsky vyvŕta (čistý íl) miestny podnikateľ Prílepok. Množstvo materiálu zabezpečíme so zľavami (obyvatelia pracujú vo firmách obchodujúcich s týmto materiálom) a v neposlednom rade sa snažíme získať sponzorské dary z externého prostredia. Všetka manuálna práca bude vykonaná miestnymi občanmi.

Prílohy: fotografie alebo nákres miesta, kde chcete projekt realizovať, prípadne zakreslenie cieľového stavu. K tejto predbežnej žiadosti nie je potrebné prikladať profesionálne spracované projekty. 

Vypracoval: Eduard Apfel a Mária Apfelová

V Dubovom      dňa 24.11.2011                                     Ing.Ľubomír Lettrich

                                                                                             starosta obce


